


B SE—2ZA—HA—  eereceesesiiiiciiinie

T2 V4 2 2w 2P 2~5
BREGREROREUE 30000 e 6~7
BHORTERBEGFTTFAY—IV) e, 8~9
BP2/P2RI/—X  eeesessesassecacine 10~36
BAB/ABR/UJ—X  eeeeesececesecesecennees 37~47
BAF/AFRZ U =X eeeesesesesacacecaeeees 48~58
BAE/AERZU—ZX eeeeesesesesecesacaaees 59~70
B AD/ADR/ADS/ U —ZX e, 71~86
EPD/PDR/U—X eeeseseeseseeceiiee 87~93
BPL/PLRZU—=X eseseseesassscecesnen 94~101
BKI =X  esesessesesseseieeees 102~110
BAT/ATB/U—X eeesesseceiieieines 111~137
] :E_QH!U{#H-%HHH% ..................... 138~155
] ,\"Ij_n w 7“”1#‘*%;!“5% ..................... 156
] Eﬁmmi ..................... 157~173
R -R2EUR)LEDFIE = 000 e 174~175

] 7'/\"“/71;&%%"5“ ..................... 176~177



R—AR—DDREEBEEY—IVT. S [CHR

Hi1—-Y-8&13. LEHYELEA,

MInE—IFA——

TRy O AFEHRE. S<OEA - BAE—F LEICERAShTHET,

=EEHW

BZEIIE
INTFY —

v 4%

77Ty9®

TEHS T AXH

m#**w

BBIEHS XT A

W+ —T

P

A0
< v RV

ANISEE 2 e =
BAZEY — R

H ==
Z )| [ F5H54H
R0 O —
BRER B
>FI/TW

TIVSE
(IERE )

fth. FRG

&

X BMNE A—h—R - TS RO—

— &

EECE Lo TBUET,

X m -

ABB (X1 X)

AEROTECH (77 * Y #)
ALLEN BRADLEY (77 *1 #4)
AMK (F1Y)

ANIMATICS (774U %)
AUTONICS (&E)

AXOR (12U7)

B&R (K1)

BALDOR (7741 #)
BAUMULLER (K1)
BECKHOFF (k1)
BENTAL (7 XU %)
BERGER LAHR (k1)
BOSCH REXROTH (77 *Y #)
CALLAN TECHNOLOGY (Z71IVZ>> F)
DKM (=)

DYNETIC (77 X1 A)

ELAU (F1)

ELECTRIC MOTOR POWER#=2}37)
ELECTRO CRAFT (77 XU A)
EMERSON (77 *Y #)
ENGEL (F1v)

ESR POLLMEIER (K1)
ESTUN (H[=)

EXLAR (77 XU %)

FAGOR (77 X1 4)

FASTECH (77 X 1) A)
FAULHABER (#35>#4)
FESTO (kK1)

FIMET (r2Y7)

FUKUTA (&%)

GALIL (7 #4Y#)

GGM (FE)

GLENTEK (7 # VU #)
GROSCHOPP (77 %Y 77)
HIWIN (&%)

HPB (774U #)

HUADA (=)

IMS (77 #Y #)

JETTER (F1)

I, ZRETLEADOBE LKCIEHFEETT.

- ZREEAY U A—-FTEET,

- PDF, DXF, IGS, STP

JVL (FrvY)

KEB (F1)

KINCO (H[E)
KOLLMORGEN (77 X1 #1)
KOMOTEK (3&E])

LAFERT (12U7)

LIN ENGINEERING (77 % U 77)
MAVILOR (AX12)
MAXON (R X)

MCG (F1v)

MECAPION (FE])

MOOG (7 #Y #)
MOTOVARIO (1219 7)
MYCOM (B#)

ORMEC (77 *Y #)

OSAI (7721 A)

PACIFIC SCIENTIFIC (ZEE)
PARVALUX (&)
PHYTRON (77 % 1 )
POWERTEC (77 * U %)
QUICKSILVER (77 * YU #)
RELIANCE (77X 1) A1)
RORZE (B#%)
SCHNEIDER (75> %)
SEM (ZEE)

SERVIDA (77 * YU )
SERVO DYNAMICS (77 % U )
SEW (K1)

SEWOO (8H)

SIEMENS (F1)

SIGMA « TEK (77 X1 7#)
SPG (8E)

STOEGRA (A7+4)
SUNRISE-ELECTRIC (77 * U %)
SUPERIOR (77 * Y A7)
ELECTRIC (7 XU %)

SURE SERVO (77X U 7#)
TECO (&%)

TEKNIC (77 %1 A)

WEG (77X U #)

REINTOWVEWA—A—(F, BE&EEEZ,



PS2,PE2,PA2,PG2,PN2 O—JR b BEELRZA T+ P2V )—-XTT,

PS2 Series

Bt ) —X. BHBR—ILIT )T « AL— 21T
ONY I Zvald, 12470

O f#EIE. F—FBDH

OF e

SR 7REEE(3~100) DIRGRLE D B U £ T,

PA2 Series

B ) — R, HAOMR—ILRT U T - AbLb— 24147
ONY I Z v ald, 124 TDdH

OS1=F—#& S2=%—%

OFHhE

SRR 7RERG~100)DIRELE D B Y £

PE2 Series

EMR ) —X, BHER—IIT7 )T« AbL— 2T
ONY I ZvYald, 12470

Oif#hIE. F—BDH

OFteE

58I 157EFE(3~100)DRRLEAH Y £F,

PG2 Series

EfEES ) — A HABR—IINT YT« AL—b24T
ONYIZyYald 124 7TDH

O EhE. F—HBDH

OF il

5T 231ER(B~ 1000 DR DB Y £

PN2 Series

B ) — R, BABMR—IVRT T « AbL—b21T
ONY ISy ald, 18470

OHA#IE. F—HDH

OFHE

SEU1 ST~ 100) DIRELED B Y £

PS2R Series

BEMRS Y — X HAR—IT YT -
ONY I Zvyald. 12147DH
OHBhE. F—HDH

O e

SR 7RR(G~100) DR A B Y £,

PA2R Series

EfR ) —X, HABR—ILT YT -7
ONw I Ty ald, 124 TDH
OS1=F—#&, S2=F—%

OFpgeE

5B 7/85E (3~ 100) DIFERLE D B Y £ T,

PE2R Series

B — X, HAR—IT U7 -7
ONY I Zvyald, 1214 7TDH
OB, F—HDH

O tE

SR 15TERG~100)DIRLED D ) £,

PG2R Series

Bt U —X. HABMR—ILT YT - T
ONY ISy ald, 124 TDdH
OHi#iE. F—HDH

OFtgeE

58IT237E8E(3~1000) DikiRLED B W £ T

JIWEA7

N
\

JIWEA T

\

TIEAT

\

TIEAT

v

PN2R Series

BEERS Y — X WHBR—IUT YUV - T IIVEAT
ONYIZvald. 124 TDdH

OiA#hiE, F—HDH

O e

SEI15FER (B~ 100)DIRERLED B ) £,

- APEX 2 -

Nyo5yya 1 ERR 2BHR
PS2 A 8HLLT 109 LT
PS2 B 75T 9RLUT
PS2 CD.E BAMT | BHNT
Nyo5yya 1 EXRR 2BCRR
PA2 042 8T 109 T
PA2 060 THUT 9HUT
PA2 090,115,142 67 LLT 8T
Nyo5yya 1 BRIR 2B
PE2 050 8T 10T
PE2 070 THUUT 9PLUT
PE2 090,120,155 67 LLT 8T
Nvo5yya 1 ERE 28R 3BEE
PG2 040 8T 109 5LF 1253 5F
PG2 060 75T 9PLUT NHUT
PG2 080,120,160 * 67 LLT 8T 109 LT
HIEHHRIEPG2_080MDF
Nyo5yya 1 ERR 2BURR
PN2 017 8T 109U
PN2 023 75T BT
PN2 034,042,056 6 LLT 8T

PG2R,PN2R A—JR b B EBIERZA T P2 —ADT /I IV (EFR) #LTTY,

Nyo5vyva 1 EORR 2BCRR
PS2R A 1298F | 149UTF
PS2R B NAUTF | 139UF
PS2RC, D, E 109LLF 1258F
Ryo3yva 1 EORR 2BRR
PA2R 042 1295F | 149UF
PA2R 060 NAUTF | 139UTF
PA2R 090, 115, 142 109LLF 1255F
Nyo5yva 1 EORR 2BRR
PE2R 050 1298F | 149UTF
PE2R 070 NAUTF | 139UTF
PE2R 090, 120, 155 109LLF 1255F
Nyo5vyva 1 EEE 2B0HR SERR
PG2R 040 129F | 149UTF | 169U
PG2R 060 NHLT | 139UUTF | 15HUTF
PG2R 080, 120, 160 * | 10T 129LTF 145 LT
¥3ERIRIEPG2R_080MDFH+
Nyo3yva 1EERR 2BYRR
PN2R 017 1285F | 149UF
PN2R 023 NHUT | 139LF
PN2R 034, 042, 056 109LLF 1258F




TRy Y AR B% % (?)

FEAGRIE

T (092) 451-1202

TRy I RARERE Yy TR—D
http://www.apexdyna.jp

AB Series

HAOBMAR—IWRZUYT - ANL—K5A4T
7 8= 21 5 (3~ 100) DRELEAH D £,
¥AB220 [@F7—/\—A—5—RF7 UV YT

ABR Series

HABMR—ILRFIYVT - PYTNEAT
ZIRA ZIWARRIVETZ DA TRIN=RR)LF T &0 30% LLEBWEARNLY,
ZIN=RRILFT LW 8 fFETANCEEEE HB.
BEMIINEX 7TV VICLZHENBRORSER,

H61dB YT (ABRO42).
7 BIX 26 TE¥E (3 ~ 200) OFFELEAH D T,
¥ABR220 g7 —/8\—O—5—~RF7 U5

oo e SYFPIREHKREVESICRETI,

AF Series

HA#TF—/\—0—5— - AL—kF17
FIFNBLVRF R MIENKRE VERICRETT,
7 B 21 18 (3~ 100) DFELA B D ET,
XAF042 FR—ILRTF UV

AFR Series

HHET—/N—O—5—RFYVT - P INEALT

ZIA FIARRIVETZ DA TRIS—ARILEF &0 30% U EBWHAKNLY,
ZIR=RRIVF T LN 8 EE TANMGERE % H D
BEMLENEETTFYA VICL 2HEDBR RS,

BEHE61dBUT (AFR042),

7 B 26 BLE (3 ~ 200) DRELLH B D ET,

¥AFRO42 BR—ILRF Y VT

AE Series

HABMR—IRFYUYT - ANL—hF1T
RRZEBRILL IR hZER.
ONYIZyvald 19147DH
OA#iE. F—FDH

NyoSvyya | 1 BERE | 2 BAR
P1 | B®E | 3HUT | 5HUTF
P2 | ¥R | 55T | 7HUT
NyoSyya | 1 BRE | 2 BRDR
P1 | &R | 45T | 7HUT
P2 | ¥R | 6 LT | 99UT
NyoSyya | 1 BRGE | 2 BiRR
P1 | &R | 3HLT | 5H9UT
P2 | ¥R | 55T | 7HUT
NyoSyya |1 BRE | 2 BREGR
P1 | BBE | 45T | 7HUT
P2 | ¥R | 6 ST | 99UT

7. - - HEEMT(E. E2Y 1T ICEMHETIZ MERSEETS.

Ryo29y2a

1 BERGR

2 BRLR

1591703

8 LT

12 3T

ORBADOMDMIFHED, BLDET, (AT7YavOTIAY M IL— I EFATEZILILDERERUMDFIFHT)

7 B 21 B (3~ 100) DRELA B D X,

AER Series

HHBR—IRFYVT - PYINIAT

ZIRA FIARRIVE T DIRFATRIN—RRILF T &0 30% U EEWHEA ML,
RIR—RRIVF T E A B FE TANLERE % B
BENMISNEETTVA VICLZHEDBRORER.

& 61dBIUT (AER042).

7 B3 26 #4E (3 ~ 200) DFELLAH D F T o

- APEX 3 -

w4 S ya

1 BRER

2 B

1591703

10 LT

14 LT




BLWP TV Tr—23 VWi UET,

YIHNIALT - « - ORY FEH, Y-V T—TILIERETT,

AD Series

TS5V IHA

Bh#MF—/—O—5—RFYVT - ANL—KFAT RysSyya | 1BRE | 2 B
7 B3 16 1 (4 ~ 100) DRELAH D £ P1 | BmR | 349LTF | 5HUTF
@AD047~AD090 (. Z¥Fa17—RF7YYITY, P2 | 1B#R | 5HLT | 7HOMUT
ADR Series

v B2 )

HH#TF— /I —O—5—RFPYUYVT - PYTINIAT NRysSyya | 1BRE | 2 BRE
ZISA ZIARRILF 7 % 5. P1 | BBE | 495UUT | 7HUT
7 B3 15 858 (4 ~ 200) OFGELED B D F T, P2 | ¥R | 69UUT | 9HUT

@ADRO47~ADR0O90 (&, 7YF27—RFYYITY,

ADS Series

22 2IHh

AT —/—O—F—RF YT - ADBIY v I RGAT

ADBIEF—EF Y TIREDI v TR ERF. FAIVIRILNPHAY TY VTR BEVRGICB#T R EMNTEET,

Zhick b, E—YEATEOBRARRT EEAR—RETLEICLE L, Ko b5woa |1 smE | 2 e
7R QS (4~ 91) DEEHAB DX, Pl BEE | 3HNT | 55T
@ADS047~ADS090 &, ZYF¥a15—RFPZYVITY, p2 | @R |54 | 7THMUT

— N
PD,PDR 252N &147

PD Series
Az IWh
HABR—ILRFUSY « ARL—hG1F NyoSyva |1 BmE | 2 BE
4 B 15 7858 (3~ 100) OFELHH D £ T, 19470k | 8HUT | 109UTF
PDR Series
73 VIHA
HABR—ILRF UG - PYINIAT NyoSyva | | BE | 2 Bms
4R 15 1858 (3~ 100) DREHAH D £F, 1591470F [ 129UF 14 HUT
PL Series
HABR—ILRFUVY - ARL—hG1T
37 16 7K (3~ 100) ORELAH D £F, NyoSyva | 1 BmE | 2 B

15914703 | THUT | 99T

PLR Series

HABAR—IRZIYT - PO TINIAT
3E 16 #EHF (3~ 100) DIRELNH D £ Nyo5yva | 1 BRE | 2 BRGER
1914703 | NHUTF [13HUTF

X T7—1)—(3BI5EY

- APEX 4 -



—— y REAT: &I
TRy I AR &= K Q‘B‘ (092) 451-1202

TRy G RaEE Yy TR—D
@ http://www.apexdyna.jp

KH,KF SHERENARA KirliER

KH Series
22V h
Hh#T—/—A—5—RFPYVS

Ryo5yya | 1 BRE
7R 5 W (3~ 10) OBELAB D XY TocTon | 385T

g ORY ISy yald 154TDH
v OMANEIET S T WA

KF Series

HAH#MT—/N—O—5—~_F7Y VT
7 B 5 B (3~ 10) DFEEDH D ET
ONYIZyyalF 19147DH

O ANEIF4ER
(F—FH-F—F& -DINS4BORT Ay v T - XU —Ov U E#EA R (RRE#H))

Nyo3Syya | 1 BREE
191470 3HLUT

| ATATB BRERISASIVARIVEERA T+ « « SREATL HHY+7 FERELTHIELET.
ATBYY—X It HBEERIT BT Ll &Y AR 9V ERBIRES,

AT,ATB Series

BT ZINA TILRRIVFERSY (7 Ny ISy - - -6~ 10 9UF

EELRSIYFYTERELTVWET, AT : 27V LR (SUS416)
ATB : 88

L 1/1~]K 1/500 &, BRELICHRBLTVET,

> AT- LM/RM ” ‘ AT-L1/R1

e

- APEX 5 -



RESHEEDREUS -
f = 3"—1'

W, T %]
BB IS RREDEV S AL fiﬁﬂ'w’ vE
2
T4 - ____
BEZS— b z — :
l T2d _i _____ E _______ | T ‘:
WAV T REE | | Lo ?
ED<60/ | 1 ] I ]
YEs Twork<20% FZPa\ FZaa 1 i : :
(e Fore Foc | :
Farg P
ERE% s5 éﬁﬁ& S J Fit Fong :
| | - HAZRE—R
AL | ZEH J R | EEH Ny
(2) =88R (2) =88R
! Moz Nog
¥wmnhma&§m J T ML EE J Moo
T2m (3) =8 Tem (3)%&38R

Tamax

RAEE ML ZEH
(4) Z28R

Tamax<T2B
Tem<TaN

BEEY A X% | NO
el )

IR NLOBY, SRR
MLOD X 1.8 ZBR BE .
BSEVEDELEEL,

TR DY A EERRE N2m &
ERHAEERENnZE Y (5) %58

YiES
J YES

R A X% I
Tem<TaN 53 t 4t 4
(DED= —2—=—dx
R B ILD B cycle

RSH  a=ilFE c=FF d=EE p={kik
=R T=bILo F=BHETE
1=A%1 2=iAh

NO )

x 100%, typu =t., + £ +
. HEELS ©r work LRa"
NILoDX1.8 ZBZ BEIE
BEVEDELEEL,

E— 4 DEREE
Nuork 71 EIERREE

BREZEINEL<TS | NO e
= m n
b \/ nZaXtaXT2a3+n2cXtCXT203+n2dXthT2d3
l (3) sz ~4 nZaXta+n2cXtc+n2dXtd
R B DTS U7 ) LEEFam
AT A MiarEFaamZ & H (B) BB® (D) T = Trg Xixks x m
| A 5 VR : Ks
RIS v T OB S V7 IVEEFs Ks BAOIE /hr
ERAS A MaEFaasZ B H 1.0 0~1,000
= 1.1 1,000 ~ 1,500
13 1,500 ~ 2,000
Femhee 10 mm@y(XELU | 16 2,000 ~ 3,000
\\\\\v///// 1.8 3,000 ~ 5,000
e 2.0 5,000 ~ 9,000
) 2105 9,000 ~ 10,000
BEE(\vISvya) EKEYEBIRERE J % 1@ 10,0004 &b hr LI T TR LTS 240

!

WOE B R X |

ittt (S5 : MRER)
— RSB

SR

J=BEAF v
J=E—54F -

Tme E—FHRALI MILS
n (FY v XFOAD—4—) : BREHE
(B)Npe =Ny = %X Nac
Ny, Xt, Ny Xt +nyy Xty
t, Ft. gy

an
Min

Non

Nt XFZra Hpext, XF2rc +n2dXthF2rd
Ny Xt Ny, Xty Xty

(6) P 3

Np Xt Xana Hpext, XFZac +n2dXthFZad
Ny, X, +p. Xty Xty

|
-

- APEX 6 -



(AT/ATBZY) — )

XAT/ATBY U — X DBEIR, T55070—F v— FETEALEETL

BT REEDORERD S ALY f“”’”’ e
DA e T T i
l Tol - __ I— ,,,,,,,,,
l T2d_i T _i _______ I T i
WAV I RERE ‘ | | |
ED<50% ! ! Lo !
- Tk 1255 Foe Fomm A |
= Fac' Foe. |- -4 e .
W e ; . :
MxEE S5 | T T T i :
| - HHRE—K E 3 i i i
SERRLE | EEH
(2) =B8R N\
1 NG
A MO EEH | | ¥
Tem (3)%2R
|
RARCE) MUY ZEEH
Tamax (4) =8H@ EESHH a=IlE c=EFE d=REE p={kit
I =B T=hMILO F=BAE
1=A% 2=tiHh
;ﬁi@fgg A%z I NO  Tomax<TeB xTe:HFEBANLY ; +t ”
Tem<TaN d _
MR LoD, FEEEL (1ED= T oyere x 100%; tyo =t + £ +1
RLZDX 1.5 EHZ BRl.
BELEDELEEL, YES n,
2)i =
R TOHN EHERE Nen e @)1= T
ERHNHOERENnZEH (5) 88 Nn  E—YDEEGRE
| Nyork 77 E1ERREE
R ZENELTSD | NO T
— m n
RS \/ _ nZaXtaXTZaamZCXthTZCS-H\ZdXthTZd:;
| @) T =3 N Xty Xt H,Xt
RS B DS D 7 ) UEEFam
AT R MiEFeamZEH (6) BB (4) Tone = Trg XiXkg X M
} Y1 2 )L © Ks
TREEH AR v T MOEFES U7 IViEEFas K, BAONE hr
ERS R MaEFesZHE 1.0 0~1,000
i-* 1.1 1,000 ~ 1,500
‘ 1:3 1,500 ~ 2,000
Fam<Pee MO mmigy« X% L5 J 1.6 2,000 ~ 3,000
\/ 1.8 3,000 ~ 5,000
| 2.0 5,000 ~ 9,000
st 2.05 9,000 ~ 10,000
BEE(\yvoSvya) EKEYBEREEE J % #® 10,0004 4 530 hr LI TR LT< 220
} Trs E—&BAHH MY
WOE B R X | N (FU P XEOAD—5—) : BERHE
. = (B)ny, =nyy = %x n,
R (:‘?’5 | FRIEER) * ny, Xt, +n:c xt, +nyy Xty
—RRHESRIB L Nom = . t, +t, +t,
% <4xJ, Non = +N
Bt "
Jo. X XF g Xt XF g HIpeXtXF g

J=BRAMF—v
In=E =5 — >y

Ny Xt Ny, Xty xty

3
nZKXtasz,&1 Xt XFZ,,c Xt XFy.y
Ny, Xt, 1, Xt +nyy xty

s
-

- APEX 7 -



£—

hhfchZEE [TYA

FEALD

Y

n THALY—IVvEI) Y

E—5—&LDREHEE |

T A 7=
LD FHEF T ORE

@3

AR SHEAE

bw7AR—Y http://www.apexdyna.jp

SHRALERIF

D (092) 451 - 1202

STEP 1

Motor Information

@®Standard Motor () Mini Motor

Brand (miTsusisHI ¢) %—@%—t—i&i

Model ((HA100NB-SR E— 9 ﬂﬂ%i

- st

BN - BADEEE—Z A —DH—ICHE

VDAFRGLE—2BERE. E—2AEEE%Z
CHEODLE, BRAVLWEDLELIET L,

STEP 2
el

Select Suitable Gearbox

STEP1

Motor Information

(@Standard Motor _ Mini Motor
Brand
e —)

==

STEP 2
Select Suitable Gearbox

R RITURTE
Material of AT ies: Stainl :x‘: Next

Material of ATB series: Carbon E 7 l} ﬂj 7
Steel with Blackening

77V5—2avIikibLT.
BLVWERXSAVFyITEYRIRTEET,

AB/ABR ¢ ¢ - {E#R AT AD/ADR -« 7S5V IVHAEAT

AF/AFR « ¢« B{bZ21 T ADS e TSVIHA ABRYYTNEAT
AE/AER ¢+ - O—ORArEZA T AT/ATB ¢« + BEREBRANASILARNIVERA T
P2/P2R ¢+ - O—ARbF I+ T 2AT KH/KF - BMEEENARAF 24T
PD/PDR+++ O—OR LTS5V IHMAZEATF PL/IPLR -+ T—U—EEZ21T

ORIk, BXRZA T T,

- APEX 8 -



RATIO(IRRLL ) DNBIRTERLMBEL
OMODEL(#& ) ZAE LT, ELTLEEL,

@MODEL(#8 ) 35t LEB TEBVBAIE, BHASHLAhE XL, SIEP2 m
T Select Suitable Gearbox
srer2 Wotorno ———————— Model w1 $ 3 ERTE
Select Suitable Gearbox Brand MITSUBISHI v
Model (FEs——9) Model HFKP23 Ratio : @ o ﬁﬁttﬁi
Motor shaft 14 mm
N — Output Power 02 K Shaft Option : (23—

Shaft Option :
Backiash :
$1 : Smooth Output Shaft

Rated Torque  0.64 Nm
Peak Torque 1.9 Nm
Rated Speed 3000 mom

Backlash : (2 %}

4"_5&3 (S1:%—#&.S2:%—%)
Ny 959 18E

(P1:¥EHEL, P2 R EERY)

$2: With Key Way. Max. Speed 6000 rom $1 : Smooth Output Shaft
PO : Micro Backlash Inertia 024 i, (em*2 $2 1 With Key Way

P1 Reduced Backlash

P2 : Standard Backlash PO : Micro Backlash

P1: Reduced Backlash

P2 : Standard Backlash

Check DimensionZ %) v ¥

EEGRELLLY, BIRTEET,

| Check Dimension |

@S

Ordering Code
ABO60 - 003 - S2 - P2/ MITSUBISHI HF-KP23

Drawing Download
1.The tolerance C5 of downloadin

installation.
3. All rights reserved by APEX DYNAMICS.

Download PDF | Download DXF |

B3]

Download 16S | Download STP |

Seanordeseaen Motor Specification REEST: 750 S2: F—H Y EBEEHVET,
Model : AB060 - 003 - S2 - P2 Brand : MITSUBISHI
Ratio : 3  Shaft Option : Keyway Model : HF-KP23

tP2: Motor shaft : 14 mm

Adapter : P0401200402 / AD-W60-M60-2 Output Power : 0.2 Kw Rated Speed : 3000 rpm

?ngiﬁ&jj] |‘ '117 Output Torque 55Nm| |Rahd Speed : 5000 rpm Rated Torque : 0.64 Nm Max. Speed : 6000 rpm
?F@%jctﬂj] |~ /l17 Max. Torque : 99 le ‘IM“- Speed : 10000 rpm Peak Torque : 1.9 Nm Inertia : 0.24 kgecm*?
Weight = 1.3 kg Inertia : 0.16 kgem*?
RABEEANEGEE —— | EMANEREE

BOEGE(LER E— 211

EITHAY—IVTCOEREIE.E—Z2DMNVIEZETODREE
EHEVET . ZOMOEEICELELTE. AZO7D &k
R DREV A IR EROESRZPENWNLET,

- APEX 9 -

PDF, DXF, 3D(IGS,STP)
BY I E— 5 BOREMRE %470 KTE T,



P APEX DYNAMICS, INC.

P2/ P2RY 1) —X
PS2/ PE2 / PA2 /| PG2 | PN2
PS2R / PE2R / PE2R / PG2R / PN2R




BEREE P2/P2RYVY-—-X

E &R

NI Ty AR
NYOTY AREET4 LT

-BEHEE—AV DR
RERER &R DN | R AL ISR Y REREIEE— AV M F—2 )t

INK IS TBYET,
-BR=E1b

WEEDPL)—XIZHERDEHN25%DEEILFEIBLEL-, CEITE(P2)D &)
- {E{HFE

" EBEHER PRRVY—XDERENER/SATILAN X T EHEH

KERBIZITTIREHALTOWESTOT, BEBXBOLEEIHYEE A,

B S vy

- APEX 11 -




3, «*
b= o L
MOEAXEBEODERE - XY RILEEZTTEEFEADOTEFOHT TELESWD

P2y 1) — X
PE2 090 — 010" — ( )» / MOTOR

S ESNE E E

o

1Stage : 3,4,5,7,99,10

2Stage : 15, 16, 20, 25, 30, 35, 40, 50, 70, 81°, 100
3stage™ : 120,160, 200, 280,350,500,700,1000

WEEY A X

PS2:PS2A, PS2B, PS2C, PS2D, PS2E
PA2: PA2 042, PA2 060, PA2 090, PA2 115, PA2 142
PE2 : PE2 050, PE2 070, PE2 090, PE2 120, PE2 155
PG2 : PG2 040, PG2 060, PG2 080, PG2 120, PG2 160
PN2 : PN2 017, PN2 023, PN2 034, PN2 042, PN2 056

EXHI:PE2_090-010/ E—2A4A—H—-F—4EK
PA2_090-010-S1/ E—4A—Hh—-E—428K

P2RZ 1) —X

PE2R_ 090 — 010" — ( ) / MOTOR

E—2XA—7N—, E—FERX

oz

1Stage : 3,4,5,7,99,10

2Stage : 15,16, 20, 25, 30, 35, 40, 50, 70, 81, 100
3stage” : 120, 160, 200, 280,350,500,700,1000

R A X

PS2R : PS2RA, PS2RB, PS2RC, PS2RD, PS2RE
PA2R : PA2R 042, PA2R 060, PA2R 090, PA2R 115, PA2R 142
PE2R : PE2R 050, PE2R 070, PE2R 090, PE2R 120, PE2R 155
PG2R : PG2R 040, PG2R 060, PG2R 080, PG2R 120, PG2R 160
PN2R : PN2R 017, PN2R 023, PN2R 034, PN2R 042, PN2R 056

AEXHI:PE2R_090-010/ E—&A—h—-F—4EK
PA2R_090-010-S1/ E—4%A—H—-F—4&EK

(1) iBE L (i= N,/ N,,,)
(2)S1:E hEmF—|L

S2:H hEhF—ft &

PA2/PA2R S ) —AD#H, F—EL(S1)/[F— T F(S2)BRAKETT., TODL ) —XEHh#F—FZTT,
(3) PS2/PS2R,PA2/PA2RY 1) — XD HBIRTHET T

(4) PG2/PG2R 1) — R(#:&040~080)D & ERARE TS,
- APEX 12 -




PE2/PE2R V) —X ({1

A% Stage | BigEL o 5 U—% PE2 050 |PE2 070 |PE2 090 |PE2 120 |PE2 155
PE2R 050 |PE2R 070 |PE2R 090|PE2R 120 |PE2R 155
3 16 42 110 217 430
4 16 42 13 223 440
1 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 116 228 452
HARERHEANLY Tp® Nm 20 All 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
g 30 15 40 108 212 422
35 12 35 100 206 382
40 16 43 17 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
100 10 27 70 162 308
] 3-10 PE2 <8 <7 <6 <6 <6
s o . PE2R <12 <1 10 <10 <10
e arcmin ) 15-100 |_PEZ | =10 <9 <8 <8 <8
PE2R <14 <13 <12 <12 <12
RCHEIE Nm/arcmin 1.2 3~100 All 0.9 2.2 8 12 16
AN EEREE nqy rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
BAHKBICTIHE Frs® N 1,2 3~100 All 810 1,150 1,530 3,260 4,550
BRHFBATAMAE Fos® N 1,2 3~100 All 405 575 765 1,630 2,275
AREE °C 1,2 3~100 All -10°C ~ +40°C
RESHRY 1,2 3~100 All IP65
B 1,2 3~100 All BRTUR
HR {475 1A 1,2 3~100 All B
PE2 <
o | 12 | o el T m [ om [ om | o

(1) B (=N, /N,,)

(2) NIV AFHBREREAMLIDT, D2%TRAELIZETT,

@) RAFARICTILFMERH DEPRTEELI00romDIETT .
BRHFBERSAMTEXREEHI100rpmDIETT ,

(4) B E B AR (X BRS

(5) B L1 /10(1ER), 1/100(2E%). A 718 EIERE13000rpmMN D EEFRICTAIELIZETT .
FOMEHICE>THERIEEHLES,
BC)VIMFERILIDNHFBRMILOHEA x1.8ZBZ X . ERVEDLETELY,

BHFORMICODEFLTE, BHAR—LR—JITTEELTHEYET DT, TR SN IBRICEHE THR—LR—SHLTHER TS,

- APEX 13 -

JINT\NT




PE2/PE2R ') —X ¥74F—"+

B PE2 050 PE2 070 PE2 090 PE2 120 PE2 155
" (c3) 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - - - -
11 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - - - -
14 - - 0.22 0.20 0.36 0.24 - - - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73 - 2.18
24 kg.cm? - - - - 2.24 2.12 2.74 2.27 4.52 273
28 g: - - - - 2.68 2.55 3.17 2.70 4.94 3.15
32 = - N = = = 7.77 7.30 9.70 7.91
35 - - - - - - 10.80 10.30 12.80 11.00
38 B = s = = = 14.00 13.50 16.00 14.20
42 - - - - - - - - 24.50 -
e PE2R 050 PE2R 070 PE2R 090 PE2R 120 PE2R 155
a* (c3) 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
8 0.18 0.18 0.36 0.36 = = = = - =
11 0.20 0.20 0.39 0.39 = - = - = =
14 = = 0.43 0.43 1.87 1.87 = = = =
19 = = 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80 = 13.57
24 2 = = = = 2.97 2.97 7.10 7.10 13.87 13.87
28 <g.E = - - - 3.47 3.47 7.59 7.59 14.36 14.36
32 - - - - - - 10.56 10.56 17.33 17.33
35 = = = = = = 11.97 11.97 18.74 18.74
38 = = = = = = 13.95 13.95 20.79 20.79
42 - - - - - - - - 26.54 -
(A) @ =FERDOANBER
& =
~ — =
PE2/PE2R ') —X HBIIRESE
TR PE2 050 PE2 070 PE2 090 PE2 120 PE2 155
@™ (c3) 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
8 0.7 0.8 1.2 1.5 - = - - - -
1 0.7 0.8 1.2 1.5 - i = = = =
14 = = 1.2 1.5 2.4 3.3 = = = =
19 = - 1.9 2.2 3.4 4.3 6.5 8.5 = 15.2
24 K - - = = 3.4 4.3 6.5 8.5 1.2 15.2
28 g = = = - 3.4 4.3 6.5 8.5 1.2 15.2
32 - - - - - - 8 10.1 12.8 16.8
35 = = = = = = 8 10.1 12.8 16.8
38 = = = = = = 11.9 14 16.8 20.7
42 - - - - - - - - 16.8 -
T PE2R 050 PE2R 070 PE2R 090 PE2R 120 PE2R 155
a» (c3) 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
8 1 1.1 1.7 2.1 - - - - -
11 1 1.1 1.7 2.1 - - - - -
14 = & 1.8 24 4 5 - - - -
19 - - 2.3 2.7 4.4 5.4 9.5 1.7 - 20.3
24 K - - - - 4.5 5.4 9.5 1.7 16.2 20.3
28 g = - = = 4.6 5.6 9.7 1.9 16.3 20.4
32 = & = = = = 10.9 13.1 17.5 21.7
35 - - - - - - 10.8 12.9 17.4 21.5
38 a = = 5 = a 14.4 16.6 21 25.1
42 = = = = = = = = 20.9 =
- APEX 14 -

. (A) @ =FERBDANHMERE




PE2 >)—X =tk

L2

HKANBBACEE—RCHLTIVOUIAHELETS,

D2(4x) L3 (1)
L4 e
RN
‘d} 4
© 5 i ! ey
S e 1 e R (i w <5
J \
| 5 %
ﬁﬂl(A)—/ ——
B1_i L6__ L5 .
By ~E1d
SN i) \j)
D6 L9
©@D3 h6 L10 SEHA(A)
3 PE2 050 PE2 070 PE2 090 PE2 120 PE2 155
RR 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
D1 44 62 80 108 140
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X15 M10X18
D3 h6 12 16 22 32 40
D4 h6 35 52 68 90 120
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 50 70 90 120 155
L2 245 36 46 70 97
L3 4 45 6 9.5
L4 25 35 4 5 5.5
L5 14 25 32 50 70
L6 2 2 2 4 6
L9 45 4.8 7.2 10 12
L10 10 125 19 28 36
B1 h9 4 5 6 10 12
H1 13.5 18 245 35 43

EELOTERVE—S2EAHICHALTORALRHNABELBEX. T4 Y—ILICTTREB TS, (http://www.apexdyna.jp)

- APEX 15 -

JINT\NT




PE2R V) —X =Tk

L2

HANSMERITEE—FHELTIVO VI N HRBLET .

L12

L3 L11
L4
Oy
" ]
(]
|
[
FEHI(A) ]
E(1)
@c3
B1h9 L6 L5
T
I B ﬁ gﬁ ]
D6 L9
@D3 h6 1L10]| SEHIA)
PE2R 050 PE2R 070 PE2R 090 PE2R 120 PE2R 155
R 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage

D1 44 62 80 108 140
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X15 M10X18
D3 h6 12 16 22 32 40
D4 h6 35 52 68 90 120
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 50 70 90 120 155
L2 24.5 36 46 70 97
L3 4 45 6 9.5
L4 25 35 55
L5 14 25 32 50 70
L6 2 2 2 4 6
L9 45 4.8 7.2 10 12
L10 10 12,5 19 28 36
L1 495 64.5 60 80 73 99.5 101 137 121 168.5
L12 74.5 89.5 89.5 109.5 113 139.5 152 188 178 225.5
B1 h9 4 5 6 10 12
H1 13.5 18 24.5 35 43

MEELOTERVE—4ESHICELTOFMELRENNBELRE S, THAOY—ILICTIHER T I, (http://www.apexdyna,jp)

- APEX 16 -



H A MEFE

727 VEHE

F, Y FLAE
FaASANHE

AT %
BIVTILFEE Fyp(N)

Bhrp R

WEREDBICERTERESHRSZDTIRECATZANTEFRRERO

INTNT

BMERMEICKYREYET,
2.00
®PE2 050 / PE2R 050
®PE2 070 / PE2R 070
PE2 090 / PE2R 090
1.50- PE2 120 / PE2R 120
3 ®PE2 155 / PE2R 155
i
1 1.00-
=
m
il
& o.50
0.00

SUTIHREF, BNHE AP R X=1/2DIEALBWNMGS FFRSCT IR ER

LRISTDEBAFTERKLYEELET,

6000

E ®PE2 050 / PE2R 050

E ®PE2 070 / PE2R 070 _|
5000 E PE2 090 / PE2R 090

E PE2 120 / PE2R 120
4000 E ®PE2 155/ PE2R 155 —
3000 £
2000 £
1000 £—

0 é L L L 1 { 1 1 K 1 : X 1 1 1 : 1 L 1 1
0 500 1000 1500

H D EEEE n, (rpm)

HABRRX=1/2 x LIRS 2HBRICTIVEE F,IE
HAEBRREICKYEILLET.

- APEX 17 -




PG2/PG2R V) —X f{L¥

s Stage® | Mty o |5 v—x PG2 040 |PG2 060 | PG2 080 | PG2 120 | PG2 160
PG2R 040/ PG2R 060 | PG2R 080 | PG2R 120 | PG2R 160
3 16 42 110 217 430
4 16 42 13 223 440
1 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 116 228 452
20 16 42 116 230 454
25 All 15 40 123 228 450
HEERE ALY Ty ? Nm ) 30 15 40 108 212 422
35 12 35 100 206 382
40 16 43 117 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
100 10 27 70 162 308
120 19 50 137 - -
160 16 43 118 - -
200 16 43 118 - -
. 280 12 35 99 - -
350 12 35 99 = =
500 15 40 122 - -
700 12 35 99 - =
1000 10 27 70 = -
1 3~10 PG2 <8 <7 <6 <6 <6
PG2R <12 <11 <10 <10 <10
AZE et aremin 2 15~100 p':;GzZR 2 12 :193 55182 :182 ss 182
3 120~1000 PG2 <12 <11 <10 - -
PG2R <16 <15 <14 - -
LhRIK Nm/arcmin| 1,23 3~1000 | Al 0.5 2 8 12 16
AN EIEEERE nyy rpm 1,2,3 3~1000 | Al 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
BAHFBICTIAE Fup® N 1,2,3 3~1000 | Al 520 1,030 1,570 3,590 4,690
BAHBAIAMNIE Fpup® N 1,2,3 3~1000 | Al 260 515 785 1,795 2,345
EERE °C 1,2,3 3~1000 All -10°C ~ +40°C
(R4 1,2,3 3~1000 | All IP65
HEHl 1,2.3 3~1000 All BRTUR
e pG] 1,2,3 3~1000 | All B
_— dB 123 asion0 P02 <60 <62 <64 <66 <68
PG2R <70 <72 <74 <75 <77

(1) B (=N, / N,,)

(2) "9SS 1 FHBEREH ALY DT, D% THELIETT ,

G)RAFBRIDTILFMERH NP RTEELI00romDIETT .
BRARHFBRASAMTEXEEHI00rpmDIETY ,

(4) B E B AR IZBRS

(5) L1 /10(1E%), 1/100(2E%). 1/1000(3E%). A S & EIE523000rpmM D EERICTAIELIZETT .

ZOMEHICEOTHERIEEHRLET

(6) SERHEIT. FREXDARFGLTHEYETS .

PG2040 . PG2060 . PG2 080
PG2R 040 ., PG2R 060 . PG2R 080
(MIERILIDBFBRRLIEA x1.82BIIEE.BEAVEHOETEL,

BRPOERICOEELTI BUHA—LR—JICTEELTHEYET DT, THRASIIBRCEHFETR—LR—SHTHERET S,

- APEX 18 -




PG2/PG2R V) —X ¥7A4)F -+

B PG2 040 PG2 060 PG2 080 PG2 120 PG2 160 P
% (c3) 1-st. | 2-st. | 3-st. | 1-st. | 2-st. | 3-st. | 1-st. | 2-st. | 3-st. | 1-st. | 2-st. | 1-st. | 2-st. ;
8 010 | 010 | 010 | 012 | 0.10 | 0.10 - - - - - - - P
11 016 | 016 | 016 | 019 | 0.16 | 0.16 - - - - - - - 2
14 - - - 0.22 | 020 | 0.20 | 0.36 | 0.24 | 0.20 - - - - R
19 =) N = 1.53 1.51 1.51 1.70 1.58 1.54 2.20 1.73 = 2.18
24 kg.cm? 2 & a = = = 224 | 212 | 2.09 2.74 227 | 4.52 2.73
28 ' - = - - - - 268 | 255 | 2.52 3.17 270 | 494 3.15
32 - - - - - - - - - 777 | 730 | 9.70 | 7.91
35 - - - - - - - - - 10.80 | 10.30 | 12.80 | 11.00
38 - - - - - - - - - 14.00 | 13.50 | 16.00 | 14.20
42 - - - - - - - - - - - 24.50 -
Bz PG2R 040 PG2R 060 PG2R 080 PG2R 120 PG2R 160
" (c3) 1-st. | 2-st. | 3-st. | 1-st. | 2-st. | 3-st. | 1-st. | 2-st. | 3-st. | 1-st. | 2-st. | 1-st. | 2-st.
8 0.18 | 0.18 | 0.18 | 0.36 | 0.36 | 0.36 - - - - - - -
11 0.20 | 0.20 | 0.20 | 0.39 | 0.39 | 0.39 - - - - - - -
14 - - - 043 | 043 | 043 | 1.87 | 1.87 | 1.87 - - - -
19 = = = 1.24 1.24 124 | 267 | 267 | 2.67 | 6.80 6.80 - 13.57
24 kg o = & - = = - 297 | 297 | 297 | 710 7.10 | 13.87 | 13.87
28 ' = N = = - - 347 | 347 | 347 | 759 | 759 | 14.36 | 14.36
32 = - - - - - - - - 10.56 | 10.56 | 17.33 | 17.33
35 = = = = = - = = = 197 | 1197 | 1874 | 1874
38 = & o = - - - - - 1395 | 1395 | 2079 | 20.79
42 - - - - - - - - - - - 26.54 -

(A) @ =BEBDANHMEE

PG2/PG2R >')—X HIIREE

B PG2 040 PG2 060 PG2 080 PG2 120 PG2 160
" (c3) 1-st. | 2-st. | 3-st. | 1-st. | 2-st.| 3-st.| 1-st.| 2-st. | 2-st. | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
8 07 | 08 | 08 1.2 1.5 1.7 = = = i 5 & &
1 07 | 08 | 08 1.2 1.5 | 1.7 = = 5 = = = =
14 - = = 1.2 1.5 1.8 | 24 39 | 441 & = = =
19 - - - 1.9 22 2.5 34 3.9 4.8 6.2 8.3 - 15.5
24 kg - - - - - - 34 4.3 5 6.2 8.3 11.5 15.5
28 - = = - - - 3.4 43 | 51 6.2 8.3 1.5 15.5
32 - - - - - - - - - 7.8 9.9 13.1 17.1
35 - - - - - - - - - 7.8 9.9 13.1 17.1
38 - - - - - -1 - - - 1.7 13.8 17.1 209
42 - - - - - - - - - - - 17.1 -
B3 PG2R 040 PG2R 060 PG2R 080 PG2R 120 PG2R 160
" (c3) 1-st. | 2-st.| 3-st.| 1-st. | 2-st. | 3-st. | 1-st. | 2-st. | 3-st. | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
8 0.9 1 0.8 1.7 2.1 1.7 - - - - - - -
1 0.9 1 08 | 17 2.1 1.7 = - = = = = .
14 = = = 1.8 24 1.8 4 4.9 4.1 - - - -
19 = = = 23 2.6 25 4.4 5.3 4.8 9.3 11.5 - 20.5
24 kg = = = = = = 4.4 5.4 5 9.3 11.5 16.3 20.5
28 m = - = = = 4.6 5.6 5.1 9.4 11.6 16.5 20.6
32 ~ = - = = = - = - 10.7 12.9 17.7 21.8
35 = = = = = = = = - 10.5 12.7 17.5 21.7
38 = = = = = = = = - 14.2 16.4 21.1 25.2
42 = - = = = = | = . = = = 21 .

(A) @=FEBDANMER
- APEX 19 -




PG2 V) —X

ik

L2

KANBBRICEE—LCHELCTI VOV IRFRLETS .

- (1)
L4
=
i
1N
o
S e s I
i
i
I |
— -
D2 (4x) \@D1
B1h9 L6__ L5
T — e
T - g == 1
D6 L9
2D3 h6 | L10] SEHI(A)
R PG2 040 PG2060 PG2 080 PG2 120 PG2 160
TR 1-st. | 2-st. | 3-st.| 1-st. | 2-st.| 3-st.| 1-st. | 2-st. | 3-st.| 1-st. | 2-st.| - 1-st. | 2-st. | -
D1 34 52 70 100 145
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M10X18 M12X22
D3 h6 10 14 20 25 40
D4 h7 26 40 60 80 130
D5 17 17 30 40 55
D6 M3X0.5P M5X0.8P M6X1P M10X1.5P M16X2P
D8 44 60 86 114 160
L2 26 35 40 55 87
L3 2 3 5
L4 1 35 5.5
L5 18 25 28 40 65
L6 25 25 4 5 8
L9 2.6 4.8 5 7.5 12
L10 9 12.5 16.5 22 36
B1 h9 3 5 6 8 12
H1 112 16 225 28 43

MEAELOTERVE—S4ESHICHALTORMLEHNARELBAX., THAUY—ILICTIHE TS, (http://www.apexdyna.jp)

- APEX 20 -




PG2R V) —X &

L2

L12

MANBHACFE—ZICHECTIVO VT HEEBLET .

L3 L1
L4
oy
o
EE |-
S g
// ]
:ﬁﬂ](A)/ ( i ]
(1) L
&
@c3
B1h9 6__ L5
Te N =R Ta
I - g E) 1
D6 L9
@D3 h6 | L10]| 20
s PG2R 040 PG2R 060 PG2R 080 PG2R 120 PG2R 160
T 1-st. ‘ 2-st. | 3-st. | 1-st. | 2-st.| 3-st. | 1-st. | 2-st.| 3-st. | 1-st. | 2-st.| - 1-st.| 2-st.| -
D1 34 52 70 100 145
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M10X18 M12X22
D3 h6é 10 14 20 25 40
D4 h7 26 40 60 80 130
D5 17 17 30 40 55
D6 M3X0.5P M5X0.8P M6X1P M10X1.5P M16X2P
D8 44 60 86 114 160
L2 26 35 40 55 87
L3 2 3 5
L4 1 35 5.5
L5 18 25 28 40 65
L6 25 25 4 5 8
L9 2.6 4.8 5 7.5 12
L10 9 12.5 16.5 22 36
L1 53 68 108 | 66.5 | 86.5 | 140.5| 76.5 | 103 | 168.5| 104 | 140 - |1255]| 173
L12 78 93 133 96 116 170 | 116.5 | 143 | 208.5| 155 191 = 182.5 | 230
B1 h9 3 5 6 8 12
H1 11.2 16 225 28 43

MERELOTERVE—4ESHICHALTORMLREHABRELBREX., THAUY—ILICTIHEE TS, (http://www.apexdyna.jp)

- APEX 21 -

INTNT




HAMFES 7 IVHE

F, U7 LAE
FaASANHE

BEBHDESCERTREHRZOTIREE AT ANTEGRERO

BMEEEICRYREYET,
2.00
@PG2 040/ PG2R 040
®PG2 060/ PG2R 060
PG2 080/ PG2R 080
1.50 PG2 120/ PG2R 120
NV ®PG2 160/ PG2R 160
ﬁ 1.00
=
o
il
-{:4_ 0.50
0.00 ; ! ; ! } !
0 50 100 150 200 250 300 350
{7& X (mm)
SUTILVEE F, B AR R X=1/2xDICERALEWNEE FRS U7 ILEEE
LTERISTIDUBARERKLVEIELET,
6000 F
E ®PG2 040/ PG2R 040
= E ®PG2 060/ PG2R 060 __|
5;0 5000 PG2 080/ PG2R 080
b =\ PG2 120/ PG2R 120
w' 4000 £ ®PG2 160/ PG2R 160 —
em  E N\
E*E 3000 £
N
LN 2000 £
D E
gl E
S 1000 £
0 § 1 1 1 1 : 1 L 1 1 : 1 1 1 1 = 1 1 1 1
0 500 1000 1500 2000

H D EEEE n, (rpm)

HABRRX=1/2 x DIERTHHBRIC7IEE F,IE
HAhEEREREICKYELLET,

- APEX 22 -




PA2/PA2R ') —X (L&

A% Stages | Fskt o |5 v-x% PA2 042 |PA2 060 | PA2 090 |PA2 115 |PA2 142
PA2R 042 | PA2R 060 | PA2R 090 | PA2R 115 | PA2R 142
3 16 42 110 217 430
4 16 42 113 223 440
5 15 40 118 220 435
! 7 12 35 96 198 366
9 8 24 60 125 273
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 116 228 452
HEEBHEANLY Tx© Nm 20 All 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
30 15 40 108 212 422
2 35 12 35 100 206 382
40 16 43 17 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
81 8 24 59 131 285
100 10 27 70 162 308
1 3~10 PA2 <8 <7 <6 <6 <6
r—— ramic PA2R <12 <1 <10 <10 <10
) 15-100 |_PA2 <10 <9 <8 <8 <8
PA2R <14 <13 <12 <12 <12
LBt Nm/arcmin 1,2 3~100 All 0.9 212 8 12 16
AN EEREE noy rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
BRHBICTLRE Fous® N 1,2 3~100 All 810 1,150 1,530 3,470 4,640
BRAHFBRSANMIE Fpp® N 1,2 3~100 All 405 575 765 1,735 2,320
BERE °C 1,2 3~100 All -10°C ~ +40°C
RESHY 1,2 3~100 All IP65
A 1,2 3~100 All BRI UR
B it 5 1,2 3~100 All B#&E
BEO dB 12 aeiog | PPk <60 <62 <64 <66 <68
PA2R <70 <72 <74 <75 <77

(1) B (=N, / N_,)

out

(2) RyHT9 2 FHRERE ALY DT, OTRHELETT,

Q) RAABRSCTIMEGH Q&P R TEELKI00rpmDIETT ,
BRXHFBASAMIEIZEEEE100rpmDIETT ,

(4) B EBEIEIRL

(5) L1 /10(1E%), 1/100(2E%). A 71 & [E 5 £03000rpmA DB AR ICTRIELIZIETT,
FOMEHICE- THEITERRLET,
BG)VIERILIDNHFBMILIHEA x1.82BZ3EEX. BEAVAHDETIL,

BRHOBERICOEELTE., BHAR—LR—JICTEELTEYETDT, &

- APEX 23 -

HENBBRICIEIHE THR—LR—JLTHEE TSN,

JINT\NT




APEX DYNAMICS, INC.

PA2/PA2R V) —X ¥714Fr—~

R PA2 042 PA2 060 PA2 090 PA2 115 PA2 142

a* (c3) 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - - - -
11 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - - - -
14 - - 0.22 0.20 0.36 0.24 - - - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73 - 2.18
24 - - - - - 2.24 2.12 2.74 2.27 4.52 2.73
28 9. - - - - 2.68 2.55 3.17 2.70 4.94 3.15
32 - - - - - - 7.77 7.30 9.70 7.91
35 - - - - - - 10.80 10.30 12.80 11.00
38 - - - - - - 14.00 13.50 16.00 14.20
42 - - - - - - - - 24.50 -

B PA2R 042 PA2R 060 PA2R 090 PA2R 115 PA2R 142

a* (c3) 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - - - -
11 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - - - -
14 - - 0.43 0.43 1.87 1.87 - - - -
19 N = 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80 - 13.57
24 2 - - = - 2.97 2.97 7.10 7.10 13.87 13.87
28 kg.cm = = - - 3.47 3.47 7.59 7.59 14.36 14.36
32 - B = - = - 10.56 10.56 17.33 17.33
35 - - - - - - 11.97 11.97 18.74 18.74
38 - - - - - - 13.95 13.95 20.79 20.79
42 = = = = = = = = 26.54 =

(A) O=FHEBDANBER
~
PA2/PA2R >')—X HIREE

B PA2 042 PA2 060 PA2 090 PA2 115 PA2 142

" (c3) 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
8 0.7 0.8 1 1.5 - = - - - -
11 0.7 0.8 1 1.5 = - - - - -
14 = = 1 1.5 25 3.4 = = = -
19 N = 1.9 2.2 35 4.4 6.5 8.7 = 15.4
24 K - - - - 35 4.4 6.5 8.7 1.3 15.4
28 9 N = = = 35 4.4 6.5 8.7 1.3 15.4
32 - = ~ - - - 8.1 10.3 12.9 17
35 - = = - - = 8.1 10.3 12.9 17
38 = = = = = = 12 14.2 16.8 20.9
42 = = = = - = = = 16.8

B PA2R 042 PA2R 060 PA2R 090 PA2R 115 PA2R 142

" (c3) 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
8 0.9 1.1 1.7 2.1 - - - = = =
1 0.9 1.1 1.7 2.1 = N = = = -
14 - - 1.8 2.1 4.1 5 - - - -
19 - = 2.3 2.6 4.5 5.4 9.6 1.8 = 20.3
24 K - = - - 4.5 5.5 9.6 1.8 16.2 20.3
28 9 = - - - 4.7 5.7 9.7 1.9 16.3 20.5
32 - - - . - - 11 13.2 17.5 21.7
35 - - - - - - 10.8 13 17.4 21.5
38 - - - - - - 14.5 16.7 21 25.1
42 - = = s - - = - 20.9 -

(A) @=HEHDOANBER
. - APEX 24 -




PA2 ') —X

Tk

KANBHBRICEE—RCHLTIVI VI NERBLES .

L2 SE()
oL L3 ,
I o i
) L4 Qo __ /&
Q r
— : %\0
ﬁ\ ] :
. |
= == - o = = = il sl
N2 } z s B
> I
N ) IH :
—— J i !
\ HAA) h.]_l (m—
@D2 Thru(4x) \ @D1
B1h9 L6 LS
) N
T - g E) 1
D6 L9
D3 h6 L1 BN
5k PA2 042 PA2 060 PA2 090 PA2 115 PA2 142
B 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
D1 50 70 100 130 165
D2 3.4 5.5 6.6 9 1
D3 h6 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 44 60 86 114 140
L1 42 60 90 15 142
L2 26 37 48.5 65 97
L3 5.5 5.5 8.5 10 12,5
L4 25 3.5 4 5 5.5
L5 14 25 32 40 63
L6 2 2 2 5 5
L7 6.5 10 12 16 20
L9 45 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
B1 h9 5 5 6 10 12
H1 15 18 24.5 35 43

MERELOTERVE—4ESHICHALTORMLREHABRELBREX., THAUY—ILICTIHEE TS, (http://www.apexdyna.jp)

- APEX 25 -

INTNT




PA2R V) —X ik

KANBEACFE—ZITELTIVO VT HHEEBLET .

L1 L2 L12 LS
@D2 Thru(4x) . L3 L1
L4 _li
é | = B
gl o (S
8T T 1T
op1  ® |
/ )
] | |
%im(A)j o i | E
: E() ( ——
L ﬁ}__
mlza
B1h9 L6 L5
[ N | o r
= o
I - ph ==/ 1
D6 L9
2D3 hé | L10] A
R PA2R 042 PA2R 060 PA2R 090 PA2R 115 PA2R 142
RRE 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
D1 50 70 100 130 165
D2 3.4 55 6.6 9 1
D3 h6 13 16 22 32 40
D4 g6 35 50 80 110 130
D5 17 22 30 40 55
D6 M4X0.7P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P
D8 44 60 86 114 140
L1 42 60 90 115 142
L2 26 37 485 65 97
L3 55 55 8.5 10 12.5
L4 25 35 4 5 55
L5 14 25 32 40 63
L6 2 2 2 5 5
L7 6.5 10 12 16 20
L9 45 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
L1 48 63 59 79 70.5 97 98 134 118 165.5
L12 73 88 88.5 108.5 110.5 137 149 185 175 222.5
B1 h9 5 5 6 10 12
H1 15 18 245 35 43

MEAELOTERVE—4ESHICEALTORMLEHNSBRELRZRE., THAUY—ILICTIHE TS, (http://www.apexdyna.jp)

- APEX 26 -



HAHWFE SO 7 VHE

F, U7 LAE
Fo, AZANRE

BEBHDBICERTESHRTZDTIREEATZANTELREROD

BMEEEICRYREYET,
2.00
®PA2 042 /| PA2R 042
®PA2 060 / PA2R 060
150 PA2 090 / PA2R 090
. PA2 115 | PA2R115
i ®PA2 142 /| PA2R 142
e
8 1.00
&
q
il
= 0.50
0.00

RIHERT S
BSCTILHE Fpp(N)

HK
it

0 50 100 150 200 250 300 350
{2 X (mm)

SUTNRE F, AHAEPR X=1/2DIERALENES FRSDTILHER
LRISTOEEATERKLVHELET,

6000 E

E ®PA2 042 /| PA2R 042

E ®PA2 060 / PA2R 060 _ |
5000 E PA2 090 / PA2R 090

E \ PA2 115 /| PA2R 115
4000 £ \\ ®PA2 142 /| PA2R 142 —|
2000 £
1000 £

0 é 1 1 1 L } 1 1 1 1 { L L 1 1 : 1 L L L
0 500 1000 1500 2000

H S EEREE n, (rpm)

H AR RX=1/2 x DITERTIHBIVTIHEE F, 1
HAEERREICKYEIELET,

- APEX 27 -

INTNT




PS2/PS2R V) —X ({1

A% Stage SR o |2 U—x PS2 A PS2 B PS2C PS2 D PS2 E
PS2R A | PS2R B PS2R C PS2R D PS2R E
3 16 42 110 217 430
4 16 42 113 223 440
5 15 40 118 220 435
! 7 12 35 96 198 366
9 8 24 60 125 273
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 116 228 452
HREREANLY TH© Nm 20 All 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
30 15 40 108 212 422
2 35 12 35 100 206 382
40 16 43 117 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
81 8 24 59 131 285
100 10 27 70 162 308
1 3~10 PS2 <8 <7 <6 <6 <6
et 8} . PS2R| <12 <11 <10 <10 <10
odeva arcmin ) 15-100 |_PS2 | =10 <9 <8 <8 <8
PS2R| <14 <13 <12 <12 <12
Ll Nm/arcmin 1,2 3~100 All 0.6 1.5 6 10.5 18
AN EEEEE nyy rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
BAHBRSCTIEE Fpp® N 1,2 3~100 All 840 1,290 1,510 3,780 5,420
BRHBRASAMIE Fpe® N 1,2 3~100 All 420 645 755 1,890 2,710
EERE G 1,2 3~100 All -10°C ~ +40°C
FRESHRY 1,2 3~100 All IP65
febicgal 1,2 3~100 All BRI UR
B A A 1,2 3~100 All B
e PS2 <60 <62 <64 <66 <68
BE dB 1.2 3100 "o sR[ <70 <72 <74 <75 <77

(1) R =N,/ N_,)

(2) NIV AFHEBREREAMLIDT, D2%TAELIZETT,

Q) BRARFAIDTIHEFH NEPRTEEHI00romDIETY,
BRHFBERASAMIEIXEEE100rpmDIETT,

(4) BB ER<

(5) R EE1/10(1E%), 1/100(28%), A HEEIELH3000rpmM D EAFICTRIELZETY .
TOMEHICE-TEFEERLET,

O)IMERILIAHEBRMLIEA x1.82BZ 5B E. BEAVELETEL,

BHFOEMICOEELTT, BHA—LR—VICTEBLTHEYFEI DT, TRASHDIBRCEHFE TR—LR—CHTHERET S,

- APEX 28 -




PS2/PS2R V) —X ¥74F—>~

=X PS2 A PS2B PS2C PS2D PS2 E ;
a» (c3) 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage T
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - - - - '2’
11 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - - - - R
14 - - 0.22 0.20 0.36 0.24 - - - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73 - 2.18
24 kg.cm? - - - - 2.24 2.12 2.74 2.27 4.52 2.73
28 - - - - 2.68 2.55 3.17 2.70 4.94 3.15
32 - - - - - - 7.77 7.30 9.70 7.91
35 - - - - - - 10.80 10.30 12.80 11.00
38 - - - - - - 14.00 13.50 16.00 14.20
42 - - = = = - - N 2450 =
=X PS2R A PS2R B PS2R C PS2R D PS2R E
" (c3) 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - - - -
1 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - - - -
14 - - 0.43 0.43 1.87 1.87 - - - -
19 - - 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80 - 13.57
24 kg.cm? = - = = 2.97 2.97 7.10 7.10 13.87 13.87
28 - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59 14.36 14.36
32 - - - - - - 10.56 10.56 17.33 17.33
35 = = = = - = 11.97 11.97 18.74 18.74
38 & s = = = & 13.95 13.95 20.79 20.79
42 = = = = = = = = 26.54 =

(A) @ =FEEDANEHERE

PS2/PS2R V) —X BRESE

il PS2 A PS2 B PS2 C PS2 D PS2 E

" (c3) 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
8 0.7 0.8 1 1.5 - - - - - -
1 0.7 0.8 1 1.5 - - - - - -
14 = - 1 1.5 2.4 3.3 - - - -
19 - - 1.9 22 34 4.3 6.2 8.3 - 14.8
24 kg - = - = 34 4.3 6.2 8.3 10.6 14.8
28 = = = = 34 4.3 6.2 8.3 10.6 14.8
32 = = a = = = 7.8 9.9 12.2 16.4
35 - - - - - - 7.8 9.9 12.2 16.4
38 - - - - - - 1.7 13.8 16.2 20.3
42 = s = = = = = = 16.2

il PS2R A PS2R B PS2R C PS2R D PS2R E

" (c3) 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
8 0.9 1.1 1.7 2 = 5 a 8 =
1 0.9 1.1 1.7 2 = = = a = =
14 - - 1.7 2.1 4 4.9 = = = =
19 = = 2.3 2.6 4.4 5.3 9.2 1.4 - 19.7
24 kg = = = N 4.4 5.4 9.2 1.4 15.6 19.7
28 - - - - 4.6 5.5 9.4 11.6 15.7 19.8
32 - - . - - - 10.6 12.8 16.9 21
35 - - - - - - 10.5 12.6 16.8 20.9
38 - - - - - - 14.1 16.3 20.3 24.5
42 - - - - - - - - 20.2 -

(A) O=REHEDANHMERE
- APEX 29 -




PS2 1)—X Tik

L2

HKANMBAEE—ZCHELTI VO VI HERLET .

OL1 L4 L3 E)
L41
-
& Zf = E
iy I Lo |
(& = RS it o -
|
\\:d% : / E
1 EN / —] :
D2(4x) \ram F
B1h9 L6__ L5
1T | | o f
_— O]
T B Be ﬁ ;
D6 L9
@D3 h6 |L10] SEHIA)
R PS2 A PS2B PS2C PS2D PS2 E
RRE 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
D1 47 60 90 115 135
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X18.5 M10X18
D3 h6 10 12 19 24 32
D4 h7 38 50 70 90 110
D5 17 22 30 40 55
D51 - - 25 - -
D6 M3X0.5P M4X0.7P M6X1P M8X1.25P M12X1.75P
D8 44 60 86 114 140
L1 44 60 86 114 140
L2 25 32 50 61 75
L3 6.5 8.5 12.5 16 14.5
L4 25 35 75 5 55
L41 - - 35 - -
L5 10 16 25 32 50
L6 3 2 1 3 2
L9 2.6 45 5 7.2 10
L10 9 10 16.5 19 28
B1 h9 3 4 6 8 10
H1 11.2 13.5 21.5 27 35

M EALOTERVE—2ESHBICEALTOFMALZENNBELRIE S, THFAUY—ILIZTIHER TS, (http://www.apexdyna.jp)

- APEX 30 -




PS2R 2V —X &

L2

HANBERCFE—ZITHELTIVO T HRHELET .

L4 L3
L41
SR
e S

E¥.fﬁﬂl<A)/

E()

B1h9 L6 LS
N Ta
I - g E) 1
D6 L9
@D3 h6 L10] SEHA)
5 PS2R A PS2R B PS2R C PS2R D PS2R E
RRE 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
D1 47 60 90 115 135
D2 M4X9 M5X10 M6X12 M8X18.5 M10X18
D3 h6 10 12 19 24 32
D4 h7 38 50 70 90 110
D5 17 22 30 40 55
D51 - - 25 - -
D6 M3X0.5P M4X0.7P M6X1P M8X1.25P M12X1.75P
D8 44 60 86 114 140
L1 44 60 86 114 140
L2 25 32 50 61 75
L3 6.5 8.5 12.5 16 14.5
L4 25 35 75 5 55
L41 - - 35 - -
L5 10 16 25 32 50
L6 3 2 1 3 2
L9 26 45 5 7.2 10
L10 9 10 16.5 19 28
L1 47 62 56 76 66.5 93 92 128 116 163.5
L12 72 87 85.5 105.5 106.5 133 143 179 173 220.5
B1 h9 3 4 6 8 10
H1 11.2 13.5 215 27 35

MERELOTERVE—4ESHICHALTORMLEHARELB A, THAUY—ILICTIHE TS, (http://www.apexdyna.jp)

- APEX 31 -




HAMFES 7 HE

F, oY FLHE
F,AZANHE

BEEEDBCERATEESHBRISTIRELASANTERRE#D

BMEBREICR)REYET,
2.00
B ®PS2 042/ PS2R 042
®PS2 060 / PS2R 060
1.501 PS2 090 / PS2R 090

PS2 115/ PS2R 115
®PS2 142/ PS2R 142

NEEHER K,
g

050+

000 ———pt 0

{8 X (mm)

STTIHE F, N ABR R X=1/2L)IEALENER ERICTILHEL
ERISTDUBEFERKIVEELET,

6000 [

E \ ®PS2A PS2R A

= E ®PS2B PS2R B _|

5;, 5000 E PS2C PS2RC

5 3 PS2D PS2R D

w4000 £ ®PS2E PS2R E
E‘g— 3000 £
SR
LIS\ 2000 £
I E
gl 3
=i 1000 £

0 g 1 1 1 1 : 1 1 1 1 1 1 J 1 1 1 1 1 1 1

10‘00 15IOO 2000
H A EEEE n, (rpm)

HABPRX=1/2 x DITERTHHRICTVEE F,l&
HAEEREICRYELLET

o
(3.
[=3
o

- APEX 32 -



PN2/PN2R 1) —X {1k

Rt Stage | HigL o [Su—x PN2 017 |PN2 023 |PN2 034 | PN2 042 |PN2 056
PN2R 017 | PN2R 023 | PN2R 034| PN2R 042 | PN2R 056
3 16 42 110 217 430
4 16 42 113 223 440
1 5 15 40 118 220 435
7 12 35 96 198 366
10 10 27 68 155 295
15 15 40 109 213 424
16 16 42 116 228 452
HEEREANY T Nm 20 All 16 42 116 230 454
25 15 40 123 228 450
g 30 15 40 108 212 422
35 12 35 100 206 382
40 16 43 17 232 459
50 15 40 123 228 450
70 12 35 100 206 382
100 10 27 70 162 308
; 310 PN2 <8 <7 <6 <6 <6
T . PN2R <12 <11 <10 <10 <10
ORdEys, aremin ) 15100 |_PN2 | =10 <9 <8 <8 <8
PN2R <14 <13 <12 <12 <12
hlnE Nm/arcmin| 1,2 3~100 | Al 0.90 1.50 6 12 14
AN EEEEE nyy rpm 12 3~100 | Al 4,500 4,000 3,600 3,600 2,500
BRHBSCTARE Fus® N 1,2 3~100 All 480 1,100 1,580 3,500 5,420
BAHFBRATAMIE Fpp® N 1,2 3~100 All 240 550 790 1,750 2,710
EERE °C 1,2 3~100 | Al -10° C~ +40°C
REEHRY 1,2 3~100 All IP65
HEE 1.2 3~100 | Al BRI UR
AR 1.2 3~100 | Al B
@ PN2 <60 <62 <64 <66 <68
- 4B 1& 3100 "BN2R| <70 <72 <74 <75 <77

(1) R (=N, / N,,,)

2) RuHSvs 1 FHBREREARLIOT, D2 THELETT .

@) RAHFARICTILFMERH NP RTEELI00rpmDIETT
BRRHFBRSAMTEXEEHI00rpmDIETY ,

(4) BB AR IZBRS

(5) R /10(1E%). 1/100(2E%), A A EAEIEREK3000rpmMN DEA R ICTHELZETT .
FOMERICE- THEFEEHLET,
B)IMFERILIDBHFBRMLIBE A x1.82BZHBE.BERAVEDLET L,

RHDERICOELEL T, BHAR—LR—JIZTEELTEYEIT DT, JFK

- APEX 33 -

FFENBRICIIHE TR—LR—DLTERE TS,




PN2/PN2R V) —X ¥7A4F—> %

B PN2 017 PN2 023 PN2 034 PN2 042 PN2 056
"™ (c3) 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage

8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - - - -
1 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - - - -
14 - - 0.22 0.20 0.36 0.24 - - - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73 - 2.18
24 kg.cm® - - - - 2.24 2.12 2.74 2.27 4.52 2.73
28 - - - - 2.68 2.55 3.17 2.70 4.94 3.15
32 = = = - = = 7.77 7.30 9.70 7.91
35 - - - - - - 10.80 10.30 12.80 11.00
38 - - - - - - 14.00 13.50 16.00 14.20
42 - - - - - - - - 24.50 -

Tk PN2R 017 PN2R 023 PN2R 034 PN2R 042 PN2R 056

a* (c3) 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage

8 0.18 0.18 0.36 0.36 - = = = = -
1" 0.20 0.20 0.39 0.39 - = = = - =
14 = = 0.43 0.43 1.87 1.87 = = - =
19 = ~ 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80 . 13.57
24 kg.cm? = > & N 2.97 2.97 7.10 7.10 13.87 13.87
28 = - a - 3.47 3.47 7.59 7.59 14.36 14.36
32 - - - - - - 10.56 10.56 17.33 17.33
35 - - - - - - 11.97 11.97 18.74 18.74
38 - - - - - - 13.95 13.95 20.79 20.79
42 - - - - - - - - 26.54 -

(A) @=REHDANBERE

HAHWFRE SO 7 VHE

2.00 6000
®PN2 017/ PN2R 017 E \ ®PN2 017/ PN2R 017
®PN2 023/ PN2R 023 = 5000 £ ®PN2 023/ PN2R 023 —
1.50 PN2 034/ PN2R 034 - E PN2 034/ PN2R 034
. ) PN2 042/ PN2R 042 g 4000 E PN2 042/ PN2R 042
¥ ®PN2 056 / PN2R 056 w E ®PN2 056 / PN2R 056 |
i el E
K 1.00 +E 3000 £
il .‘_]PQ 2000 £
# g.50 ﬁi@ E
& 1000
oee I : 0 - — : el L : I T : - .- : | T .. o E 1 1 1 1 : 1 1 1 1 { 1 L L 1 } 1 1 1 1
50 100 150 200 250 300 350 0 500 1000 1500 2000
zi& X (mm) S EEEE n, (rpm)
SCTPILHEF, A AEPR X=1/2xDIERALENME S FRSCTILHET H A8 R(X=1/2 x DICERTHHBRICTIEE F,I&
ERISTDEBEAFERKIVEHELET, WA R EEICRYEILLET,

- APEX 34 -




PN2 V) —X <Iik

KANBBACEE—ZICHELTI VOV IAHFRLET .

E(1)
L2
L4 L3
- E
§ q} 5
- i
Sal I | | T T
8 S} .l___ _-—-—-: [S]
i
:
| o |
— L
@D2 (4x) \@D1 Ea*-%m(A)J = =
B1h9 L6 L5
T
I - g K/ 1
D6 L9
@D3 h6 L10] SEHIA)
R PN2 017 PN2 023 PN2 034 PN2 042 PN2 056
RR 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage | 1stage | 2stage
D1 43.815 66.675 98.425 125.73 177.8
D2 3.4 5.2 5.6 7.2 10.5
D3 h6 12.7 12.7 19.05 25.4 38.1
D4 h6 22 38.1 73.025 55.55 114.3
D5 17 17 30 40 55
D6 M4X0.7P M4X0.7P M6X1P M10X1.5P M16X2P
D8 41.91 57.15 82.55 106.68 146.05
L1 31.75 31.75 38.1 50.8 63.5
L2 1.6 1.6 1.6 1.6 32
L3 1 1 35 15 55
L4 19.05 19.05 25.4 31.75 38.1
L5 3.788 3.788 3.807 5.175 8.563
L6 6.35 9.525 9.525 12.7 19.05
L9 45 45 5 75 12
L10 10 10 16.5 22 36
B1 h9 3.175 3.175 4.763 6.35 9.525
H1 14.125 14.125 21.163 28.2 42.275

MEELOTERVE—4ESHICHALTORMLREHABRELB AKX, THAUY—ILICTIHRE TS, (http://www.apexdyna,jp)

- APEX 35 -




PN2R >V —-X ik

KANBMBAIEE—ZCHELTIVI VI RFRLET

oL L2L3 > L12
2D2 (4x) @D1 (d
& || 8
of TP
=S T | |
(S
Eﬁiﬂ(A)j L7
E(1)
@c3
B1h9 L6__ L5
& Bl
T - g E)] = 1
D6 L9
@D3 h6 L10]| A
N PN2R 017 PN2R 023 PN2R 034 PN2R 042 PN2R 056
A 1stage | 2stage| 1stage | 2stage| 1stage | 2stage| 1stage | 2stage| 1stage | 2stage
D1 43.815 66.675 98.425 125.73 177.8
D2 3.4 5.2 5.6 7.2 10.5
D3 h6 12.7 12.7 19.05 25.4 38.1
D4 hé 22 38.1 73.025 55.55 114.3
D5 17 17 30 40 55
D6 M4X0.7P M4X0.7P M6X1P M10X1.5P M16X2P
D8 41.91 57.15 82.55 106.68 146.05
L1 31.75 31.75 38.1 50.8 63.5
L2 1.6 1.6 1.6 1.6 32
L3 1 1 35 1.5 55
L4 19.05 19.05 254 31.75 38.1
L5 3.788 3.788 3.807 5.715 8.563
L6 6.35 9.525 9.525 12.7 19.05
L9 45 45 5 75 12
L10 10 10 16.5 22 36
L1 47.06 62.06 58.38 78.38 77.9 104.4 111.41 147.41 127.31 174.81
L12 72.06 87.06 87.88 107.88 17.9 144.4 162.41 198.41 184.31 231.81
B1 h9 3.175 3.175 4.763 6.35 9.525
H1 14.125 14.125 21.163 28.2 42.275

MEALOTERVE—SEABICELTOFMALGEMSBERBE X, THAY—ILIZTITER TE0, (http://www.apexdyna.jp)

- APEX 36 -




v
APEX DYNAMICS, INC.

AB / ABR Series

HIGH PRECISION PLANETARY GEARBOXES

IW>\W>

¥AB.ABRU—X[FXEAR—ILRTII I TRESNTLET,
(AB220-ABR220I& . T—/N\—O—5—XR7Y25)

L Srtainless |

- APEX 37 -



EXI—F

|_AB090 BEEN 010 [N S1 B P11 V@l MOTOR

A i 1% E—pA—p— E—HER
AB042, AB060, ABO60A, AB090, ABO90OA S1: ¥—#L
AB115, AB142, AB180, AB220 S2: F—fF&
TE L VAL b e P1: ¥ 34 LI T (1stage)
1 Stage: 3, 4,5,6,7,8,9, 10 55 LLF (2stage)
2 Stage: 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, P2:#Z#% 55 LI T (1stage)
80, 90, 100 753 LT (2stage)

EXX ] : AB090-010-S1-P1 /| E—AA—H—-F—48HK

XA THTI— SR ER T SN HYET .
THAY— L CHER TS,

ABR Series

| ABRO90 RN 010 _[E  S1 __JEN P14 MOTOR_

Ai
H A& \
ABR042, ABRO60, ABRO9O L A A—EHEA
SHEEESE B
ABR115, ABR142, ABR180, N
ABR220
IR NI 5ya P1:HEEE A5LUT (Istage)
1 Stage: 3, 4,5, 6,7, 8, 9, 10, 14, 20 743 LA T (2stage)
2 Stage: 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, P2 fEAER 64 LT (Istage)

80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200 943 b1 T (2stage)

A3 : ABR090-010-S1-P1 /[E—3A—H—-F—4EK

XIS T B EET DA BYET,
FHALY— L THRBTFE,




LAMFES Y7 IVEE

BIUFTILFEF,,[N]

FZaZ F2a1

FT7RYIAHR ALY ITEDSTTILRUVARASANABDHFRARIE
FTPRYIRAZHRARTIU TR KV ERSNET,
S| B TIXmEALDBELERFICELMZ SN D LYILEMRShT

R=IARTYTHEFERLTVET,

- APEX 39 -

ST VIR __—
AMEE -ﬁ
100,000
60,000
40,000 e
~=
20,000 S~ AB220/ABR220
10,000 _——
—_— —— AB180 / ABR180
6,000 — —
4,000 = AB142 | ABR142
-l AB115/ABR115
< R
2,900 | AB090 / ABO90A /
1000 ———, ABRO090
’ A AB060 / ABOGOA /
~~—J ABRO60
T AB042 | ABR042
300 —
10 100 200 400 600 1000 2000
H R E n, [ rpm ]
oo
15
14 )\
155 AB042 | ABR042
B\ ABO60 / ABOGOA /
. 12 \ / ABRO060
Xy AB090 / ABO9OA /
W W /1 // ABR090
w10 NN 7 AB115/ ABR115
£ 09 \ /
N/ AB142 | ABR142
W™ og Y
o, A\ ard /1, AB180 / ABR180
H AR
0.6 \ IS AB220 /| ABR220
05 §Z> v
. Iy e
\ \\\ P ~———
0.3 ‘ [ r=SE=
0 2 0 200 240 280 320 360
HIE X[ mm]
95272

DW>\W>

SUTIVAF, A hED R
(X=1/2 x DIZIEAT 2BED
EZRLIE=ONTST1TT,
YA X -HOEEREHSHS
SUTILREERH TS,

SUTFILA F, BN AED FR
BIs (X > L/2 , X < L/2IZ{EF
THBEDMEARER KE
RLE=OMNT572TT,
YA XEREEFRGLE XD DL
BARNERERY KEROTT
KX THELZSL,
WEHFBICTIHE:

F o= K x Fpq



\ “ ol Characteristic Highlights

5 FBEANVDIVEREE R/IS—F7
(EHE) LY33%H HREHUP
BT BB (56dB)F X1

8 BERBRF YT —TH A
PLRF ORPL Y EEEHEF 7T —T,

Y f o)
XETHILITKY, BALERE, BE. &3, r“ l
{REDRE KIEIHIH A
\

___________________

____________________________

9. vk hZ—&aL vk
YN HT— NSO REICENGTTNES
abyk: ZARRBYMER
EREOEAEELIRE
AL%EfRHEL, RiDEDOR EICEYRL—XZEERE
EEA DA HE

1. =Z—KiL-O—5—R7Yv5
r—RELOBEXGHEEOOEMEAREL,
BItErE L. ERLISRE

ABR YY—X

\
Jige
. ) - . i 2 || .
2. NYHLHEEDBEFH LR (HelitopoT 5 /05—) : — 4 ﬁll )
EoEMmER LICKYSRENS - BRT - BRBERER | '

EOBERTHAEImEMERD

(l |||
7

w |
4 ”~

(N

i

3. W2 EHNE
TSXTEI-BIL BB TSARFASA T4 T LK)
WERERE:840HV
WESE S HERE : 30HRc

6. YN I RAIT/NATIA—T45T %
BLESEF— UV TV RT AR AL
BNhEL, \ATO2—T1VT DX
HE D EX0.2/m, FEEHY3700Hv,
D—IVEMBOIXERICKDIEELT
N,

4. Fx)7—
HAISoDEF Y T—(BEERES—R)D—AMNT
MaalnBitEm L., ESERL., RERL

RIS RRIEXTFEFRLEER 24T
NIV EEELT BT ETERR—RILEER
BHAREE—SIZH I ATEE

- APEX 40 - - APEX 41 -

0>\ >



4 19 50 = 140 = 290 542 1,050 1,700
5 22 60 = 160 = 330 650 1,200 2,000
1 6 20 55 = 150 = 310 600 1,100 1,900
7 19 50 = 140 - 300 550 1,100 1,800
8 17 45 - 120 = 260 500 1,000 1,600
9 14 40 = 100 = 230 450 900 1,500
10 14 40 = 100 = 230 450 900 1,500
15 20 55 55 130 130 208 342 588 1,140
20 19 50 50 140 140 290 542 1,050 1,700
HEERHEAMIT, Nm 25 22 60 60 160 160 330 650 1,200 2,000
30 20 55 55 150 150 310 600 1,100 1,900
35 19 50 50 140 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 45 120 120 260 500 1,000 1,600
2 45 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500
50 22 60 60 160 160 330 650 1,200 2,000
60 20 55 55 150 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 50 140 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 45 120 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500
| 100 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500
ANEEREE n, rpm 1,2 3~100 5,000 5,000 5,000 4,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
NoHYFvLa(BIEER) PO arcmin 7%7 12_1]80 — — — 3_1 — g :; i; g
3 o gn . 1 3~10 <3 <3 = <3 = <3 <3 <8 <3
NSy E B) P aemin —5— 45 100 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 5
e i il : 1 3=10 <5 <5 = <5 = <5 <5 <5 <5
NwOSvva(ig £ R) P2 arcmin 2  15~100 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
RLNEIHE Nm/arcmin 1,2  3~100 3 i 7 14 14 25 50 145 225
BAFASCFAMEF, N 1,2  3~100 780 1,530 1,530 3,250 3250 6,700 9,400 14,500 50,000
BRHFBRATFAMIE F,,,’ N 1,2 3~100 390 765 765 1,625 1,625 3,350 4,700 7,250 25,000
=B kg 1 3~10 0.6 1.3 = 3.7 = 7.8 14.5 29 48
2 15~100 0.8 1.5 1.9 4.1 5.3 9 17.5 33 60
BABERE ‘G 1,2 3~100 -10°C ~ +40°C
ie:bizy 1,2 3~100 1) Z (NYOGEL 792D)
REEH 1,2 3~100 IP65
B A M 1,2 3~100 BE
B% % (n,=3000r/min) dB 1,2 3~100 <56 <58 <60 <60 <63 <63 <65 <67 <70
X7A4r—v
2 K
3 0.03 0.16 = 0.61 = 3.25 9.21 28.98 69.61
4 0.03 0.14 = 0.48 = 2.74 7.54 23.67 54.37
5 0.03 0.13 ~ 0.47 = 271 T7.42 23.29 53.27
1 6 0.03 0.13 — 0.45 = 2.65 7.25 2275 51.72
7 0.03 0.13 - 0.45 - 2.62 7.14 22.48 50.97
8 0.03 0.13 - 0.44 = 258 7.07 22.59 50.84
9 0.03 0.13 - 0.44 - 257 7.04 2253 50.63
10 0.03 0.13 — 0.44 = 257 7.03 22.51 50.56
15 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29
20 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29
ANEBBEEEE—AF  kg-om? 25 0.03 003 0.13 013 047 047 271 7.42 2329
30 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29
2 40 0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29
45 0.03 0.03 0.13 0.13 047 0.47 271 7.42 23.29
50 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 044 257 7.03 22.51
60 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 044 257 7.03 22.51
70 0.03 0.03 0.13 0.13 044 044 257 7.03 22.51
80 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 044 257 7.03 22.51
90 0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 2251
100 0.03 0.03 0.13 0.13 044 0.44 257 7.03 2251

1ILENVIDEFREREANLID X 1.8FBZHEEFHREELEEL,
3\ I5vL aPOBREER) [COEFELTIEBBEELEEL,

4F, &, HABREOF R, HAHBEEEE100r/mnTOETT ,

5.F, (&, 1 EEEE100r/ minTDIETT .

- APEX 42 -

21153?.121:12( i=Nin/N Ouf)



. 1)
AB U=
XC1~10[FE—2HERICKYERYET,
THAY—LIZCTTHR TS, (www.apexdyna.jp)

= —_ N R
TER 1R T—2 iBaE 3~ 10) KAHDBEBA I RE—FCBLTT VoL T A BLES .
c9
Biils L2 L8 c8
L3 Cc10
& I i =
u, Tl 8
g - - I 1 l 8 A
17 ]
5 | Q % R
L4 ’ ce_[;_
7 ca
Bl L6 I£5
_ \
1= =
T
D6 L9
H 88 S H 88 S2 2D3,, =
[BEfZ: mm]
AB060 AB090 AB115 AB142 AB180 | AB 220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 s 13 16 22 32 40 55 75
D4 g 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 15
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8x1.25P M12x1.75P  M16x 2P M20x2.5P  M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
L1 42 60 90 15 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 31 61 78.5 102 119.5 154 163.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1° 46 70 100 130 165 215 235
G M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3 <11/<12" <14/<16" <19/<24" <32 <38 <48 <55
c4 25 34 40 50 60 85 116
C5%, 30 50 80 110 130 180 200
c6* 3.5 8 4 5 6 6 6
c7 42 60 90 15 142 190 220
(of:% 29.5 19 17 19.5 225 29 63
co’ 86.5 17 143.5 186.5 239 288 364.5
c10° 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
B1 e 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

6.C1~10[EEY T [T BE—RIC&>TTEMNEOYFET D TITEELZEL FLLIFR—LALR—T E(www.apexdynajp) DT H A Y— )L TTREFRLIEELY,
* AB042 CiBLE LS, 10D (X C3< 124 Y (AB042M1), ABOBO T E L5, 10D EF[E£C3<1635Y (ABO6OM1), ABOIO TR L3~ 100D B EC3<244Y) (ABOOM1)
ABTC3211/12KIc B EEL TR E— 280 100BE. 7y I DHBAMI HEOELLHARB TEEL A,

- APEX 43 -



STER QRT— &L 15~ 100)

HC1~10[FE—RERRICEIYERRBYET,
THAY—ILIZTIHER TS, (www.apexdyna.jp)

MKANBMBAIEE—ZRICHELTI VO VI RERLET

H F1Eh: S1

L6

L9

2D3 5

HiHEh:S2

=]

C10

17 ¢ [%
E{@
‘-CZ

co
2 L8 c8
3
c10
——| B\, _L
=
— |
3 BB =
a o . |
Q ) 8 Q
™ - Q
—
)
] /
L4 CORRITES
i c4
Cc9
L5 2 L8 c8
*_I_ﬁ
ji==a) |
8|0 1
g8 - FH -
L10 — I
L4 CG_[
C4

D3
D4 g6
D5

D6
D7
L1
L2
L3

. B
L5

L6

L7
L8

L9

L10

e’
(674
c3’

co’
c10’
B1 o

H1

| AB0O42 | AB060 | ABOGOA AB090 | ABO90A | AB115 | AB142 | AB180 | AB220
50 70 100 130 165 215 250
3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
13 16 22 32 40 55 75
35 50 80 110 130 160 180
22 45 65 95 75 95 115
M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16 x 2P M20x2.5P M20x 2.5P
56 80 116 152 185 240 292
42 60 90 115 142 180 220
26 37 48 65 97 105 138
5.5 7 10 12 15 20 30
1 1.5 1.5 2 3 3 3
16 25 32 40 63 70 90
2 2 3 5 5 6 7
4 6 8 10 12 15 20
58.5 72 98 111.5 126.5  143.5 176 209.5 248
4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
10 12.5 19 28 36 42 42
46 46 70 70 100 100 130 165 215
'M4x0.7P M4x0.7P M5x0.8P  M5x0.8P M6x1P M6x1P M8x1.25P M10x15P M12x1.75P
<11/<12° <11/<12°  <14/<16" <14/<15.875/<16" <19/<24" <19/<24" <32 <38 <48
25 25 34 34 40 40 50 60 85
30 30 50 50 80 80 110 130 180
3.5 3.5 8 8 4 4 5 6 6
42 42 60 60 90 90 115 142 190
29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 22.5 29
114 138.5 154 178.5 1915 2255 2925 337 415
8.75 8.75 13.5 13.5 10.75  10.75 13 15 20.75
5 5 6 10 12 16 20
15 18 24.5 35 43 59 79.5

7. C1~10[FBYFF B E—RIZE 2 THENEDLYET D TITEFELLSL, FHLLER—LR—D E(www.apexdynajp) DT H A Y— )L TTHERLIEELY,

* AB042 % UFABO60 il b 15~ 50D B 1£C3<1285Y (AB042M1, ABOBOM1) , ABOBOAM B (EC3 <1641 (ABOGOAM1)

ABO9O TR L 15~ 50D B (£.C3<15.875/<164 Y (ABOIOM1) . ABOIOAMD EFILC3 <243 (ABOIOAM1)
AB115 TR tE 15~ 100D B [£C3<24%HY) (AB115M1)

- APEX 44 -



ABR YY—-X
(AR E

T
| 'Stage | 5=t |ABRO42|ABRO60| ABR0O90|ABR115 ABR142| ABR180| ABR220
3 9 36 90 195 342 588 1,140
4 12 48 120 260 520 1,040 1,680
5 1% 60 150 325 650 1,200 2,000
6 18 55 150 310 600 1,100 1,900
1 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 60 150 325, 650 1,200 2,000
14 = 42 140 300 55() 1,100 1,800
20 = 40 100 230 450 900 1,500
15 14 = = = - - -
20 14 = = = = - =
25 15 60 150 325 650 1,200 2,000
30 20 55 150 310 600 1,100 1,900
HREREANLIT, Nm 35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000 1,600
45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 14 60 100 230 650 1,200 2,000
) 60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
120 = = 150 310 600 1,100 1,900
140 = = 140 300 550 1,100 1,800
160 = = 120 260 550 1,000 1,600
180 - = 100 2.80) 450 900 1,500
200 = = 100 230 450 900 1,500
ANEEEEE n,, rpm 102 3~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
. N . 1 3~20 = - <2 <2 < <2 <2
NSy a(BERE) PO arcmin 5 25~900 ~ N = = = = 7
e e . 1 3~20 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
FoTv aRER) P1 REINS — — esnn: ey <7 <7 <7 <7 <7 <7
N e . 1 3~20 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6
roveaRAR 2 <9 <9 <9 <9 <9 <9
RChEE Nm/arcmin 1,2 3~200 3 7 14 25 50 145 225
BRRHFBSCTIHEF,, N 1,2 3~200 780 1,530 B8%250 6,700 9,400 14,500 50,000
BAHBRSAMNIEF,, N 1,2 3~200 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 25,000
8 K 1 3~20 0.9 25 6.4 13 2455 5l 83
= g
2 25~200 1.2 1.5 7.8 14.2 27.5 54 95
FEEBE §C 1.2 3~200 -10°C ~ +40°C
HBHE 1.2 3~200 4 1JR (NYOGEL 792D)
REER 1,2 3~200 IP65
B Al 1,2 3~200 B7E
EEEE (n,=3000r/min) dB 1,2 3~200 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74
X7A4Fr—%

S

3~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4

1 14 = 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
20 = 0.07 1.87 6825 21.8 65.6 119.8
ASEEREERE—A L K9 om’ ;g ggg - - - - - -
2 25~100 0.09 0.09 0.35 2825 6.84 23.4 68.9
120~200 - - .84 1.87 6.25 248 65.6
1INRMLODEBRERHEAMNLID x 1 8FBADESIIBBE LS, 2. EE (i = N in/N out)

3.\ 5y A POBREEZR) 2 DOEFFELTIEEME LIS,
A4 F, &, HAsRESOR R, HAEEER100/mnTOIETT,
5.F,.. HAEEEEE100r/minTHIETT

- APEX 45 -

DW> >



E

ABR :

SHEBR A RT—2 faE 3~ 20)

HKCI~10[FE—RERICEYVERYFET
THAY—ILIZTTHER TS, (www.apexdyna.jp)

HKANBMBRICEE—FIHLTIVO VIR FRBLET,

oL

450

2D2 \

N

L8

@D4 4
@D5

Hi J1%H: S2

H1

L9

L10

(B4 mm]

D3 s
D4 g6
D5
D6
D7
L1
L2
L3
L4
L5
L6
L7
L8
L9
L10
€1
c2°
€3
c4°

G5,

C6°
cr
cs8’
c9’
c10°
B1 no
H1

ABR042
50
3.4
13
35
)
M4 x 0.7P
56
42
26
5.5
1
16
2
4
111.5
4.5
10
46
M4 x 0.7P
<11/<12"
25
30
3.5
42
29.5
90.5
8.75
5
15

| ABRO60
70
5.5
16
50
45
M5 x 0.8P
80
60
37
7
1.5
25
2
6
145
4.8
12.5
70
M5 x 0.8P
<14/<16"
34
50
8
60
19
111.5
13.5
5
18

| ABR090 ABR115
100 130
6.6 9
B 32
80 110
65 95
M8x1.25P  M12x1.75P
116 152
90 115
48 65
10 12
1.5 2
32 40
3 E
8 10
203 259
7.2 10
19 28
100 130
M6 x 1P M8 x 1.25P
<19/<24" <32
40 50
80 110
4 5
90 115
17 19.5
152.5 191.5
10.75 13
6 10
24.5 35

ABR142

165
11

40
130
75

M16 x 2P

185
142
97

15

3

63

5

2
333
12
36
165

M10x 1.5P
<38
60
130
6
142
22.5
235.5

15

12
43

ABR180
215
13
55
160
95
M20 x 2.5P
240
180
105
20
3
70
6
15
394
15
42
215
M12 x 1.75P
<48
85
180
6
190
29
303.5
20.75
16
59

| ABR220
250
17
75
180
115
M20 x 2.5P

292
220
138
30

3

90

7

20
484
15
42
235

M12 x 1.75P

<55
116
200

6
220
63
378.5
53
20
79.5

6. C1~10[EEY A [T BE—ZIZ K> THENEDLYFET D TITEELZE, FELLIEHR—LR—T E(www.apexdynajp) DT H A Y — )L CTRERRLZEL,
* ABRO42MDEF(FC3<128 Y (ABRO42M1)
ABROBOMD B (%C3<164Y (ABRO6OM1)
ABRO90MD A (EC3<24% ) (ABROIOM1)
BURELICE > TRIETELRVMEE LS NET D TEOHRESH S LS,

- APEX 46 -



ABR YY—-X

-

853 L 15~200)

KCI~10FE—2ERICEYRLGYFT
THAY—ILIZTEHER TS, (www.apexdyna.jp)

KANBBACFE—ZICHLTIVIVINHFRELET .

Tj—iZ-E (ZX_T__:)N
o L1
@D2

s\

{

e

L8

@D4 4
@D5

; ={m\Y)

i |
I (| [ e
L H—1~ i =

e | 38 -

vl {2 @]

1

10& o|38
@C54 | ©
B1 o L6

Hi 1% S2

XABRO42D FHE 15,2032 T—S 12 YET,

+

D1
D2
D3 s

D4 g6

D5

_ bs
o7

L4

L2
i

L4
L5
L6
L7

c10’
B1 ne
H1

| ABR042
50
3.4
13
35
22
M4 x 0.7P
56
42
26
5.5
1
16
5
4
139
4.5
10
46
M4 x 0.7P
<11/<12"
25
30
3.5
42
29.5
90.5
8.75
5
15

| ABRO60
70
5.5
16
50
45
M5 x 0.8P
80
60
37
7
1.5
25
2
6
163.5
4.8
12.5
46
M4 x 0.7P
<11/=<12"
25
30
3.5
42
29.5
99.5
8.75
5
18

H1

L9

ABRO090
100
6.6
22
80
65

M8 x 1.25P

116
90
48
10
1.5
32
3
8
206.5
2
19
70

M5 x 0.8P

<14/

<15.875/<16"

34
50
8
60
19

126.5

13.5
6

24.5

130 165
9 11
32 40
110 130
95 75
M12x1.75P  M16 x 2P
152 185
115 142
65 97
12 15
% 3
40 63
5 5
10 12
285 365
10 12
28 36
100 130
MBx1P  M8x1.25P
<19/<24" <32
40 50
80 110
4 5
90 115
17 19.5
165 205
10.75 13
10 12
35 43

L10

215
13
55
160
95
M20 x 2.5P
240
180
105
20
3
70
6
15
431
5
42
165
M10 x 1.5P
<38
60
130
6
142
2255
254.5
15
16
59

[BE4SL: mm]

| ABR115 | ABR142 | ABR180 | ABR220

250
17
75
180
115
M20 x 2.5P
292
220
138
30
3
90
i
20
524
ii5
42
215
M12x 1.75P
<48
85
180
6
190
29
323.5
20875
20
i79°5

7. C1~10[FEY{FFBE—RIZE>TTHENEDLYFET D TITEELEEY, FHLLFHR—LR—T E(www.apexdyna jp)DTH A Y—)L CTHEFELEESLY,

* ABR042 % U'ABRO60MD B [£:C3<1245Y) (ABR042M1, ABRO6OM1)
ABRO90D B (£ C3<15.875/<168 ') (ABROIOM1)
ABR115MD B C3<243 ) (ABR115M1)

EUBELIC &> THRHIGTERWMEELIEVET O TTOMESME LIS,

- APEX 47 -

WP \\p>



5
¥ APEX DYNAMICS, INC.

AF / AFR Series

Planetary Gearboxes

1 I1ST XAF AFRY | — X[ EMAT—/8S—O—5—R 7YY
High PreciSion ARy —XEEuns—i—n—5—<7yy

- (AF042, AFRO42IER—ILRFTUL )
High Speed

Stainless

- APEX 48 -




EXI—F

EXIAE - O - EEEE - B / D

§ 2t
f::04;,tAFO60,AFOGOA,AFO75,AF075A, ijijjﬂl—tb ESEASAS S ESa s
AF100,AF140,AF180,AF220 S2: F—fd=
BIE L NV S5ya Pl EER  35LT (Istage)
1 Stage: 3,4,5,6,7,8,9, 10 55 LLF (2stage)
2 Stage: 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, P2 : 2#£R 55 LITF (Istage)
80, 90, 100 15 LLF (2stage)

EXfl: AF075-010-S1-P1 /| E—42A—h—-F—4EK

XIET7HFTE— SR ERET HAREENHYET .
FHAY— L THRBTE,

AFR Series

EEUA - EUME - EEEE - EEEE / D

£ 8
AFR042,AFR060,AFR075, SE=41 sl=gil=— o Sg=—g1Elay
S1: F—7%L
AFR100,AFR140,AFR180,AFR220
S2: X —{FE
BOE Ny95vysa P1: BFE 445 LLTF (1stage)
1 Stage: 3,4, 5,6, 7, 8, 9, 10, 14, 20 743 ELF (2stage)
2 Stage: 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, P2 : {ZER 643 LLTF (1stage)

80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200
EX4: AFRO75-010-S1-P1 | E—3A—H—-F—48AK

KRAT7HTI— R ER S RSN HYET,
FHAY— L THRB TS,

- APEX 49 -

9 LLTF (2stage)

NP> \Mn>



AF /| AFR YY=X

Characteristic Highlights

5 FEEAVAIVEEERE R/IN—F7
(CEEE) LYU33%H AREHUP
EfRE% BB S (56dB)& X1

9 HEFEEXVY)T—T M1V
YOXTDOAT) T EEEES v )7—T.
XEFTEHEICKY, BALERE, BE. IRE.
EEOREKIEIZHIH]

1. =—FjL-A—5—R7Y2 5
- SET P ) - 3 =
%ﬁ%ﬁ%gﬁ%%%wt&)ﬁﬁﬂﬁb -1 10. ®ybhS—ELaL vk

8. NYOGEL 792D &4 1R YR AT— NGO REICBNEHMTHES

E
7
A
F
R

TR L—RIBEL , \ =R IR = =
Egéérpesgﬁ*ﬂﬁ%ﬁ pl AUERREL. RIDEDR L&Y R A—XHREERE
TA VRN A S H AT RE

\

______________________________________________________

2. NJHIAEEDBFHERE (HelitopoT /00 —) | ‘
HOEMER LI LUEARHE ERS-ERPEESR | 6.7—/\0—3_F7 25 DIRA
BOH R TH A SLimiEfhz R i IZ&YSTTIVERSRAMTEER
| I-E'-,‘_t

A -
*Illiih’l’,"l|\wﬂ\'“‘ :

_______________________________________ e

T :i\\iiimlwm U

I

| N
; y A
3. W EEERNE : ‘ \
TSXRBI- Bl (BRTFXIFTAMSATAVT LK) |
B EE SR ELR E : 840HV ;
WENERSFERE : 30HRc

_________________________________

““““““““““““ 1. O IRRENINATIA—T10T%
MU — VT RTARA AL
BhERHLE, NTHOaA—T142T DR
E D E(E0.2(m, FEEHY3700Hv,
O—LIEMRE S (TERICLSBEELR
=,

4. Fx)7—
HATFUOExY)7—(BEERES—R)D—EMT
dRChmtER L. FSER L, SRR

RILFIWARRIUEXTEFERALEERI(TS
INIOUTERCT BIETERR—RILEER
BRARTE—ZICHIGATHE

- APEX 50 - - APEX 51 -



3 55 130 = 208 342 588 1,140
4 19 50 140 = 290 542 1,050 1,700
5 22 60 160 = 330 650 1,200 2,000
6 20 55 150 = 310 600 1,100 1,900
7 19 50 140 = 300 550 1,100 1,800
8 17 45 120 = 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 = 230 450 900 1,500
14 40 100 = 230 450 900 1,500
I . 20 55 130 130 208 342 588 1,140
FBEERENILIT,, Nm 19 50 140 140 290 542 1,050 1,700
22 60 160 160 330 650 1,200 2,000
20 55 150 150 310 600 1,100 1,900
19 50 140 140 300 550 1,100 1,800
17 45 120 120 260 500 1,000 1,600
14 40 100 100 230 450 900 1,500
22 60 160 160 330 650 1,200 2,000
20 55 150 150 310 600 1,100 1,900
19 50 140 140 300 550 1,100 1,800
17 45 120 120 260 500 1,000 1,600
14 40 100 100 230 450 900 1,500
14 40 100 100 230 450 900 1,500
ANEEREE n,, pm 4 5,000 5,000 4,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
B o y 3 - 1 = = <1 = <1 <1 <1 <1
NS5y (BREEE) PO arcmin 2 — — — —~ =3 =3 =3 -3
1TV A E R P HIE ; ig ig <5 ig <5 zg ig ig ig
s Sy o (4 3 ; 1 =5 <5 - <5 - <5 <5 <5 <5
N9 a(iE £ 8) P2 arcmin 2 =7 —7 -7 =7 <7 =7 =7 —7 <7
RN BIM Nm/arcmin 1,2 3 7 7 14 14 25 50 145 225
BRHFARSCTILFEF,, N 1,2 610 1,400 1,400 4,100 4,100 9,200 14,000 18,000 33,000
BRRHFBRASAMIEF,,;,’ N 1,2 320 1,100 1,100 3,700 3,700 5,820 11,400 19,500 16,300
58 K 1 0.6 153 = 3.7 = 6.9 13.7 28 48
9 2 0.8 1.5 2 4.1 5.5 8.1 16.6 33 60
FEERE o) 1,2 -10°C~+40°C
HE#El 1,2 41JA (NYOGEL 792D)
REZH 1,2 IP65
WAt A R 1,2 BE
E& & (n,=3000r/min) dB 1,2 <56 <58 <60 <63 <63 <65 <67 <70

XFAF—

#A

ANEREIEHEE—A kg + cm’

7 0.03

0.16

0.61 - 3.25 9.21 28.98

69.61

0.03 0.14 0.48 - 2.74 7.54 23.67 54.37
0.03 0.13 0.47 - 2.71 T7.42 23.29 53.27
0.03 0.13 0.45 - 2.65 7.25 22.75 51.72
0.03 0.13 0.45 - 262 7.14 22.48 50.97
0.03 0.13 0.44 - 2.58 7.07 22.59 50.84
0.03 0.13 0.44 - 257 7.04 22.53 50.63
0.03 0.13 - 0.44 - 2.57 7.03 22.51 50.56
0.03 0.03 0.13 0.13 047 047 271 7.42 23.29
0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29
0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29
0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29
0.03 0.03 0.13 0.13 047 047 271 7.42 23.29
0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29
0.03 0.03 0.13 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29
0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 044 257 7.03 22.51
0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 2251
0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 044 257 7.03 22.51
0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 044 257 7.03 22.51
0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
0.03 003 013 013 044 044 257 7.03 22.51

1TILRMNLVIDHEBREREANLID X 1.8FBAHEZFEMEELZE,

3.\995yL aPOGBREEZR) [CDEFFELTIIEBE LIS,
4.F,old, HABRSOFRR, HHEERE100/mInTODETT .

5.F,lE. H A EEEEE100r/minTHIETY .

- APEX 52 -

2R (i = N in/N out)



AF YU—2X

STER A RT—

o
~

s

i IEE3~10)

HKCI~10[FE—2EMRICKYERRYET,
THAY—ILIZTTHER TS, (www.apexdyna.jp)

KANBBACEE—ZICHECTIVIVIRFRLETS,

495 -

&

@D2

Cc9

L2 L3

L8 C8

@D4 44
2D5

/ L10| L4 |
D6 L7

oC3
@C5 g6

DIN332/2

Hi 78 S2

AF100

AF140

@C1

AF180

Inp>\npP

[B5L: mm]
| AF220

D3 js
D4 g6

co°
c10°
B1 ne
H1

50
3.4
13
35
22
M4 x 0.7P
42
19.5
6.5
1
16
2
4
31
42
10
46
M4 x 0.7P
<11/<12"
25
30
3.5
42
29.5
86.5
8.75
5
15

68
5.5
16
60
45
M5 x 0.8P
62
28.5
20
1.5
25
2
6
54.5
60
12.5
70
M5 x 0.8P
<14/<16"
34
50
8
60
19
122
13.5
5
18

AF075
85
6.8
22
70
60

M8 x 1.25P
76
36
20

2
32
3
7
86.5
90
19
100
M6 x 1P
<19/ <24"
40
80
4
90
17
159.5
10.75
6
24.5

120
9
32
90
80
M12 x 1.75P
105
58
30
2
40
5
10
89.5
115
28
130
M8 x 1.25P
<32
50
110
5
115
19.5
197
13
10
35

165
11
40
130
75
M16 x 2P
142
82
30
3
63
5
12
110
142
36
165
M10x 1.5P
<38
60
130
6
142
22.5
2445
15
12
43

215
13
55
160
95
M20 x 2.5P
180
82
30
3
70
6
15
150
180
42
215
M12x1.75P
<48
85
180
6
190
29
291
20.75
16
59

250
17
75

180

115

M20 x 2.5P

220

105
33

3
90
7
20
163.5

220
42

235

M12x1.75P
<55

116

200

6

220

63
364.5
53
20
79.5

6.C1~10[XBMYAFFEE—RICK>TTENEDLYET D TITEELLSW, FHLLER—LR— E(www.apexdynajp) DT A Y— L TTHERLEELY,

* AFO042 G LE5, 10D BF (£ C3< 124 Y (AF042M1)
AF060 iR L5, 10D BFIEC3< 168 Y (AFO60M1)
AFO75 iR L3~ 10D B (£ C3<24% ) (AFO75M1)

- APEX 53 -



STIEE QRT—

o HEE15~100)

KCI~10FE—FDHERICIYRLBYES,
THALAY—LICTIHER TS, (www.apexdyna,jp)

HKANBBAICEE—ZCHLTIVIVINFRLETS .

oL9

oL

2D1

Cc9

@D4

L2 L3 L8 c8 [ml(e/
C10
F—T\
)
oy
A e N W N 1] N I 5 s
S i __L SIS
I
) 2C1
L10 L4 = E— —
C6
D6 157
DIN332/2 c4
co F F
12 13 L8 cs
c10
° - 8
% v T 71T e
g[8 — H88
i
o] [ ol
ce
D6 L7 ar
DIN33212 c4

| AFO42 | AF060 | AFO60A AF075 | AFO75A | AF100 | AF140 | AF180 | AF220
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.8 9 11 13 17
D3 je 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 60 70 90 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16x2P M20x2.5P M20x2.5P
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
L3 6.5 20 20 30 30 30 33
L4 1 1.5 2 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 7 10 12 15 20
L8 58.5 65.5 91.5 119.5 134.5 131 166.5  205.5 248
L9 42 60 90 115 142 180 220
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
&1” 46 46 70 70 100 100 130 165 215
G2 M4 x0.7P M4x0.7P M5x0.8P  M5x0.8P M6x1P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3 <11/<12" <11/=12" <14/<16" <14/<15875/<16" <19/ <24 <19/<24" <32 <38 <48
c4’ 25 25 34 34 40 40 50 60 85
C5'ce 30 30 50 50 80 80 110 130 180
ce’ 3.5 3.5 8 8 4 4 5 6 6
gy 42 42 60 60 920 90 115 142 190
cg’ 29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 22.5 29
co’ 114 143.5 159 194.5 207.5 236 298 340 415
c10’ 8.75 8.75 13.5 13.5 10.75  10.75 13 15 20.75
B1 s 5 5 5 6 6 10 12 16 20
H1 15 18 18 24.5 24.5 35 43 59 79.5
7. 1~ 10 MY 1+ BE—FICE > THAREDYEST DTTEBEL, BELLIEA—LR—T E(www.apexdynajp) D T H 42U — L TTRRCHEL,

* AF042 % T ABO60 Tl b 15~ 50D B (X C3<128 Y (AF042M1, AFO60M1) . AFOB0AMDBFIZC3<164Y(AF060AM1)
AFO075 iR L 15~ 50D B (£ C3<15.875/<164Y) (AF075M1) . AFO75AMBF (X C3<244Y(AF075AM1)
AF100 iR L 15~ 100D B (£ C3<24%Y (AF100M1)

- APEX 54 -



| Stages AFR042| AFR060| AFR075| AFR100| AFR140| AFR180| AFR220

3 9 36 90 195 342 588 1,140
4 12 48 120 260 520 1,040 1,680
5 15 60 150 325 650 1,200 2,000
6 20 55 150 310 600 1,100 1,900
" 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 60 150 325 650 1,200 2,000
14 - 42 140 300 550 1,100 1,800
20 - 40 100 230 450 900 1,500
15 14 = - = - - -
20 14 - - - - = -
25 15 60 150 325 650 1,200 2,000
o ’ 30 20 55 150 310 600 1,100 1,900
MR AL T,y R 35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,100 1,600
45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 14 60 100 230 650 1,200 2,000
5 60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
120 - - 150 310 600 1,100 1,900
140 - - 140 300 550 1,100 1,800
160 - - 120 260 550 1,000 1,600
180 - - 100 230 450 900 1,500
200 - - 100 230 450 900 1,500
ANEEREE n,, rpm 1,2 3~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
NSy a(BFEER) PO°  arcmin L 920 - - <2 <2 <2 <2 <2
2 25~200 - - <4 <4 <4 <4 <4
SRyb Sy B B P — 1 3~20 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
2 25~200 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
P — - 1 3~20 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6
fooovva@e ) P2 R e <9 <9 <9 <9 <9 <9
RUNBIE Nm/arcmin 1,2 3~200 3 7 14 25 50 145 225
BAHBRSCTIREF,, N 1,2 3~200 610 1,400 4,100 9,200 14,000 18,000 33,000
BAHBRIRAMIE F,,’ N 12  3~200 320 1,100 3,700 5,800 11,400 19,500 16,300
58 kg 1 3~20 0.9 2.1 6.4 13.9 23.7 50 83
2 25~200 1.2 1.5 7.8 15.1 26.7 54 95
BEEE e 1,2 3~200 -10°C~+40°C
EHl 1,2 3~200 4'J R (NYOGEL 792D)
RESR 1,2 3~200 IP65
A 1,2 3~200 B
EZE (n,=3000r/min) dB 1,2 3~200 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74
¥74F+—v
3~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4
1 14 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
20 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
ANEBEEEE—AVE kg * cm? 15 0.09 = = = = = =
. 20 0.09 - - = = = =
25~100  0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
120~200 - - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6

1LILENLIDHBREREANLID x 1 8FBZ 5L THMA LS,
3.3995y  aPOGBRER) I2DEELTEBRBE LS,

4.F,ld, HAERSO PR, HAEEH100/mnTOETT,

5.F,sl&. H A EEEE100r/ minTHIETY

2R (i = N in/N our)

- APEX 55 -

INP>\NnpP



AFR !

—-X

XC1~10[FE—2 I ;Uitﬂ)it

IS —_ o~ RS FHAY—LIZTZHEE TS, (www.apexdyna.jp)
- KV —_— y S
HIER (127 —2 BE 3~ 20) XANMESITFE—RIELTT Yoo T A BLES .
ol9 L8
[ AR
D@DZ L2 L3 &R
5 e » - ‘ oy
e/ (e \%ﬂ &\,
() 5lg )
©@)| #= | - @)
B RN / | 55 3 = ¢
%: 23 / oo wll [T ~
[11 [11 56 i
DIN332/2 =i
- 8

AFRO420) iFE EE15,20(F 2R F—

H A8 St

oD3

H1

c10

Hi J1%: S2

DIZBYET,

[BA L mm]

AFR042 | AFR0O60 | AFRO75 | AFR100 AFR140 AFR180 | AFR220

D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.8 9 11 13 17
D3 s 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 60 70 90 130 160 180
D5 72 45 60 80 75 95 115
D6 M4x0.7P  M5x0.8P  M8x1.25P M12x1.75P  M16x2P  M20x2.5P  M20x2.5P
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
L3 6.5 20 20 30 30 30 33
L4 1 1.5 2 2 3 2 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 7 10 12 15 20
L8 111.5 150 219 269.5 338.5 397 484
L9 42 60 90 115 142 180 220
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1® 46 70 100 130 165 215 285
o2 M4x0.7P  M5x0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P  M12x1.75P M12x1.75P
c3’ <11/<12°  <14/<16"  <19/<24" <32 <38 <48 <55
c4’ 25 34 40 50 60 85 116
G5 30 50 80 110 130 180 200
Cc6’ 35 8 4 5 6 6 6
L 42 60 920 115 142 190 220
ce’ 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
co’ 90.5 111.5 152.5 191.5 235.5 303.5 378.5
c10° 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
B1 o 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

6. C1~ 10FIY [+ BE—RIT Lo THERELYET DT EBEEL,, FLFHR—LR— Ewww.apexdynajp) D712 Y — L CEREBLEELY,

* AFRO42(D (X C3<128Y) (AFR042M1)
AFRO60M B (& C3<168Y) (AFRO60M1)
AFRO75MD B (& C3<24%Y) (AFRO75M1)
BUBELIC &> TRIETERIMEE LSS VNET D TEOHRESHE LS,

- APEX 56 -



AFR YY—-X

TiER QRT—2,BaE L 25~200)

XKCI~10FE—FERRICEYVELRYET,
THAUY—)LIZTTRERT S,
(www.apexdyna.jp)

HKANBMEAITEE—ZCHELTIVO VI RERBLET .

L8

L2 L3 —
| ¥4
d B,
ol s
S - -
5 ZJIP
L10| L4 5 P
e
D6 L7 <
DIN332/2 - \’
View A

H1

H 8 St 2D3 H 80 S2
[BAHI: mm]
[ AFRO042 AFRO60 | AFRO75 AFR100 | AFR140 AFR180 | AFR220
D1 50 68 85 120 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.8 9 11 13 17
D3 13 16 22 32 40 55 75
D4 g 35 60 70 90 130 160 180
D5 22 45 60 80 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16x2P  M20x2.5P M20x2.5P
L1 42 62 76 105 142 180 220
L2 19.5 28.5 36 58 82 82 105
L3 6.5 20 20 30 30 30 33
L4 1 1.5 2 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 7 10 172 15 20
L8 139 168.5 222.5 295.5 370.5 434 521
L9 42 60 90 115 142 180 220
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1’ 46 46 70 100 130 165 215
c2’ M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6x1P  M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3’ <11/212" <11/<12" <14/<15875/<16" <19/<24" <32 <38 <48
c4’ 25 25 34 40 50 60 85
C8s 30 30 50 80 110 130 180
ce’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7’ 42 42 60 90 115 142 190
cs’ 29.5 295 19 17 19.5 225 29
co’ 90.5 99.5 126.5 165 205 254.5 323.5
c10’ 8.75 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75
B1 no 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

7. C1~10[EEYMH T BE—RICK > TTHENEDYFET D TITEELLEU, FELLER—LR—D E(www.apexdyna,ip) DT H A Y — )L CTRERRLIESLY,

* AFR042 % UFAFRO60MD B [£:C3<1285Y) (AFR042M1, AFRO60M1)
AFRO75M B (3C3<15.875/<16#Y) (AFR0O75M1)
AFR100D B (£C3<24#Y) (AFR100M1)

BURELIZ &S THISTERWNEELTEVET O TTOMESME LIS,

- APEX 57 -

N >\np



anz FZa1

FT7HRYIRAB ALY TIDSTCTILRUVASANABDHFRERTIE

FTRYIRAZHRAN

TUV TR SV ERSNET,

MRS T—/ A\ —A—F—A_T7Y L FFREREEIC
FUTLRUVRSZAMAADE NV ELZFBRTEET.

BEATITTHA

100,000

60,000

40,000

20,000

10,000

6,000

4,000 —

2,000

1,000

FRSOCTILFEF,[N]

200
10

G

H 513 E n, [ rpm ]

HERFER k,

160 200 240

o~ & X[mm]
&z

280

- APEX 58 -

V&Y50% U LD ERENERALTNET,

AF220 / AFR220
SUTIVAF,NHE DD R

AF180 / AFR180 (X=1/2 x LIfERY 21HED

AF100/ AFR100 EERLEOBTSTITY,

YA X -HOEEGRERENSHS
AF075 | AFO75A | IV 7 ILRIEZER O TSN,
AFRO075

AF060 / AFO60A /
AFRO060

AF042 /| AFR042

AF042 /| AFR042

AF060 / AF060A /
AFR060

AF075 / AFO75A /
AFRO075

AF100 / AFR100

AF180 / AFR180
AF220 / AFR220

SUTFILA F, NH OO hR
PIA (X > L/2 , X < L/DIZHEF
TEHEEDMNBATESR K%
RLEDONT 52T,
YA XEREERAGIE XD DAL
BERNERBRR KEZROHTT
K THIESESLY,
WHEHBRIDTIEE:

B =T hAE ™



¥ APEX DYNAMICS, INC.

AE / AER Series

Planetary Gearboxes
High Precision
High Speed

amp>\mp

OOOOOOOOOOOOOSﬁ@ﬁmﬂ]@SSOO

- APEX 59 -




#2 K
AE050, AEO70, AE090
AE120, AE155, AE205, AE235

| EGERLEE
1 Stage: 3,4,5,6,7,8,9, 10
2 Stage: 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, 80, 90, 100

MAELU—XDHABMEF—HEDHTT, Tz, NvIT9L 1 BBES(TDHTT,
73 51: AE090-010 /| E—ZA—H—-F—45E K
XE TS T EEEER S S ARMEABYET . THF AL Y—LTIRB T,

AER Series 7

acroso MR o0 )

B R

| E—HA—hH— - E—4ER
AER050, AER070, AER090 i

AER120, AER155, AER205, AER235

B
1 Stage: 3,4, 5,6, 7,8, 9, 10, 14, 20
2 Stage: 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70,
80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200

MAELU—X DM ABMEF—HEDHTT Tz, NvITvL 1 RRESITDHTT,
73 451: AER090-010 /| E—5A—H—-F—42H85
XE 7S T EESER T 2 TRMENBYET . THFALY— L TIRB T,

- APEX 60 -



SY7IFGE

100,000
60,000
40,000
= 20,000
Hﬁ 10,000
= - AE205 / AER205
Y i == ——4_AE235/ AER235
N 4000 1T AE155 | AER155
R 2 000 b — ~— % AE120/ AER120
| 2 \\\\§
t ] j - AE090/ AER090
i 1,000 —
L AE070 / AERO70
I —d
\\\,\\
300 —__ - AE050/ AER050
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
HAEE n, [rpm ]
5
X
N
g
FZ]Z FZI1
NEALE . £ —
F, U7 ILE
F,, AR E 1
15
14 )
18 b AE050 / AER050
12 D\ . AE070 / AER070
2 \
2\ i
W oo \\\ ‘\\ A /
£ o8 AN/ 1/ AE155 | AER155
i G NSNS aanar, AE205 / AER205
7 AN
o6 \ Q ‘Q\\ AE235 | AER235
| \ N
05 L
os TIRNISS=r ||
0.3 | | | r ~—r T
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
I BX[mm]

- APEX 61 -

ST IVAF,HH HEh
DhRX=L/2)I=E
AT 5558 0IEER
LEd s

SCTIHEF, A
H hED R LS
(X>L/2,X< /212
ERT5BEDMESR
WER K, &RLZED
NITS572TY,
AR EERALE
XhouBEBRERR
HKERODTTXTH
ELTTF&ELY,
WEHBSOTIEE
F,e=K, X Foa

Iamp\mp



AE /| AER YY—2X

Characteristic Highlights

5. BEAUAILEREER/N—FT ,wm' 8 BB E X YT —FHAY
(FHE) £Y33%H Sk HUP Iﬂl'“ll!ﬁ%] 4 YUXTDORT ) EEERF YT —T.
B B (56dB)ERR NAO N L EEBTACLISEY, BALENEBE. RE.

S 2N FEROREXIEIHIH

S|

| 9. BykhS—EaLyk
LRy AS— NSUREICBNEA AR S
abyb: =ZARRAYMERL

1. =Z—KiL-O—5—-R_R7Yv5
r—ZAELOBEXGEED-HEMENAKEL,

shy i 7. NYOGEL 792D & S = i
BltEm L. BhLOHE e A e e S e s ol i R T O B A 1Rt
| | EEGTRAL—RIEGEEE ALERHL. RIDEQRA LIZEYRL—XGEERE
] (R ELRIPESATHE =EANAERE

FAViwEhBEIE

o ”“!!'"”,ﬁ i |
W= il ||k .

i o[

| MR |l||IW| ] \\\V |\|H||IJ|D

___________ A ‘ — ™
/%/./-m.,\r\\\\&

Imp\mp

[ [

2. NUDIEE DB FHEERE (Heli-topoT4/00—)
WwoEMER LICKYSARNTS EEE-BIREZER

HOFATHS IR EME D <&

S
£l S

2o

<o

\ ||“|HI\I|||.
_@wlmum\om “

g

/ N
3. 1 2 Wy B AR i | I

TSARE-BILUEBTSIXARFANSA T4V IEK)
WE R R E : 840HV
WE AR SMERE : 30HRc

____________

6. Y IRREITNATIA—T1 T %
HBLE=8HHF—U TR T LIS
BNERHLE, NTHOA—T4 T DER
E D EE0.2um, FEEHY3700HV,
O—LIEMRE S T EREICLSBEELR
=,

RILFIRRIXT7EFRALEERSM4T
NI EELT BETEARR—RLEER, R BE—RIZH SR8

4. Fx')7—
HATIUOEex¥)7—(BEERES—R) D—FMT
dRChmtER L. RSERL, EER L

- APEX 62 - - APEX 63 -



3 20 55 130 208 342 588 1,140
4 19 50 140 290 542 1,050 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
i 6 20 55 150 310 600 1,100 1,900
7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 40 100 230 450 900 1,500
15 20 55 130 208 342 588 1,140
S : 20 19 50 140 290 542 1,050 1,700
HEERE AL I T,y Nm 25 22 60 160 330 650 1,200 2,000
30 20 55 150 310 600 1,100 1,900
35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000 1,600
2 45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 22 60 160 330 650 1,200 2,000
60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
| 100 14 40 100 230 450 900 1,500
ANEEEEE n,y rpm 1,2 3~100 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
r— S 1 3~10 <8 <8 <8 <8 <8 <8 <8
2 15~100 <12 <12 <12 <12 <12 <12 <12
RlhE Nm/arcmin 1,2 3~100 3 7 14 25 50 145 225
BAUBSCSTIHEF,, N 1,2 3~100 702 1,377 2,985 6,100 8460 13,050 8,700
BARHFBRASAMIE Fp’ N 1,2 3~100 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 18,000
58 kg 1 3~10 0.6 1.4 3.3 6.9 13 31 53
2 15~100 0.9 1.6 4.7 8.7 17 35 66
FEERE °C 1,2 3~100 -10°C ~ +40°C
EH 1,2 3~100 R (NYOGEL 792D)
REZH 1,2 3~100 IP65
BRAtA A 1,2 3~100 B#E
E& & (n,=3000r/min) dB 1,2 3~100 <56 <58 <60 <63 <65 <67 <70
74—
S [IStagel| =t | AE050 | AEO70 | AE090 | AE120 | AE155 | AE205 | AE235
3 0.03 0.16 0.61 3.25 9.21 28.98 69.61
4 0.03 0.14 0.48 2.74 7.54  23.67 54.37
5 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29 53.27
1 6 0.03 0.13 0.45 2.65 7.25 2275 51.72
7 0.03 0.13 0.45 2.62 7.14  22.48 50.97
8 0.03 0.13 0.44 2.58 7.07 2259 50.84
9 0.03 0.13 0.44 2.57 7.04 2253 50.63
10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 2251 50.56
15 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
ANEnFEEEE—AV kg - cm’ 25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
30 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
40 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
2 45 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
50 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
60 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
80 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
90 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51

1THIENLIDHEBRERHANLID x 18%FBZ 5L EXEMEELIEEL,
3F, & HAOERSOH R, HAEEEE100r/ mnTODETT

4F, . HHEEEH100r/ minTOIETT,

- APEX 64 -

2R (i = N in/N out)



. 11}
AE V-
XCI~1EE—FHERICKYERYET,

Tj-ﬂi (1 X7'_°),ﬁiitt3~ 1 0) (‘"Cvgw'fa/p;(d—y)nbalfpgrﬁﬁ‘%‘Fa\

KANBEBAEE—RCHLCTIVIUINFRBLETS .

C9

L2 L8 Cc8
L3 L1 Cc11
L7 C10
(" —
=i
I
I
—~
.\‘. e
N~ o S S T “J\'— c)lnu
8 &z8t==1+—— 11 | &8
(SIS ! ! SIS
SIS _______::_
= @
i| 8
I
L L]
u_| c6_
c4
B1 e L6 L5

H1
ey

D6 L9
¢D315 L10
[BA4Z: mm]
AE070 AE090 AE120 AE155 AE205 | AE235

D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 ~ M4x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M16 x 2P
D3 s 12 16 22 32 40 55 75
D4 e 35 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8x1.25P M12x1.75P  M16 x 2P M20x2.5P  M20x2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 7 50 70 90 120 155 205 235
D9 455 53.4 77 102 125 160 205
L1 - -- 33.5 38 50 -- 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
L5 » 14 25 32 40 63 70 90
L6 ‘ 2 2 3 5 5 6 7
L7 _ 8 10 12 16 20 22 28
L8 47 62 80.5 97 119.5 159 175.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1° 46 70 100 130 165 215 235
o M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3’ <11/<12" <14/<16" <19/<24" <32 <38 <48 <55
c4° 30 34 40 50 60 85 116
B8 | 30 50 80 110 130 180 200
C6° 3.5 8 4 5 6 6 6
c7° 48 60 90 115 142 190 220
ce’ 7 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
co’ 91 117 143.5 186.5 239 288 364.5
c10° 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
611" 19.5 37 35.5 46 53.5 79.5 106.5
B1 no 4 5 6 10 12 16 20
H1 14 18 24.5 35 43 59 79.5

5.C1~11 Y FEE—ZICK>TTHENEDLYET D TIEELLEL, FELLIEHR—LR— E(www.apexdynajp) DT H A Y — L TTHERRLFEELY,
* AE050 G LE5.100D B [£C3 <1285 Y(AE050M1)

AEQ70GR R 5. 10D X C3 <164 Y (AEOTOM1)

AE090 Gl LE3~ 10D (£ C3< 244 Y(AE09OM1)

- APEX 65 -

amp\mp



XKCI~MFE—FERICEYERBYET,
THAY—ILIZTEHER TS,
(www.apexdyna.jp)

KANBEAICEE—RCHLTIVO VIR FRBLET .

STIERQART—2 B8R 15~ 100)

C9

L2 L8 C8
L3 L1 c11
L7/ c10 [ C7:
5 ] /4._\
] 45°
H
e (= }
1] 8
— 8 45° 8
_.! il \_'/ @
N i @1
L4 Cc6 c2
Cc4
Bilm L6 L5
H KL 22>
= W a W _ )\
JENCT |8
:
D6 L9
D3, L10
[BEAL: mm]
AE050 AE070 AE090 AE120 AE155 AE205 | AE235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M16 x 2P
D3 s 12 16 22 32 40 55 75
D4 6 35 52 68 90 120 160 180
D5 20 52 30 40 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16 x 2P M20x2.5P  M20x2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
D9 455 455 53.4 77 102 125 160
L1 -- - 33.5 38 50 -- 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 74 87.5 113.5 138.5 176 214.5 260
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1° 46 46 70 100 130 165 215
c2° M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P
c3° <11/<12° <11/<12°  <14/<15875/<16° <19/ <24" <32 <38 <48
c4° 30 30 34 40 50 60 85
C5°,, 30 30 50 80 110 130 180
Cé6° 3.5 3.5 8 4 5 6 6
cr° 48 48 60 90 115 142 190
ce’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
co’ 118 143 178.5 225.5 292.5 337 415
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
c11° 19.5 19.5 37 35.5 46 53.5 79.5
B1 no 4 5 6 10 12 16 20
H1 14 18 24.5 35 43 59 79.5

6. C1~1[TEYFFTHE—RICk>TTENEDLYFET D TITEELIZEL, FHLLIER—LR— E(www.apexdynajp) DT H A Y—)L TTRERRLIZELY,
* AE050 % TRAE070(£C3<128Y) (AE050M1/AE070M1)
AE090(3C3<15.875/<164') (AE09OM1)

AE1201£C3<24%Y (AE120M1)

BURBGELLIC LS TRMISHRLENEELTEVET D TEDHBESH S SN,
- APEX 66 -



AER YVY=—X
(R

[PStage’| = | AER0O50| AERO70| AER090| AER120| AER155| AER205| AER235

S 9 36 90 195 342 588 1,140
4 12 48 120 260 520 1,040 1,680
5 15 60 150 B82:5 650 1,200 2,000
6 18 55 150 310 600 1,100 1,900
1 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
8 17/ 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 60 150 325 650 1,200 2,000
14 = 42 140 300 550 1,100 1,800
20 = 40 100 230 450 900 1,500
15 14 = = = = = —
20 14 = = = = = =
25 15 60 150 325 650 1,200 2,000
E‘Fﬁiﬁﬂjﬁ“l«bTZN1 30 20 55 150 310 600 1,100 1,900
Nm 35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000 1,600
45 14 40 100 230 450 900 1,500
2 50 14 60 100 230 650 1,200 2,000
60 20 58 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
120 = = 150 310 600 1,100 1,900
140 — = 140 300 550 1,100 1,800
160 = = 120 260 550 1,000 1,600
180 = — 100 230 450 900 1,500
200 = = 100 230 450 900 1,500
AN EERERE n,, rpm 1,2 3~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
Kb ra— 1 3~20 <10 <10 <10 <10 <10 <10 <10
2 25~200 <14 <14 <14 <14 <14 <14 <14
RN Nm/arcmin 1,2 3~200 8 7 14 25 50 145 275)
BRAHFBRSCTILREF,, N 1,2 3~200 702 1,377 2,985 6,100 8,460 13,050 8,700
BRRHFBEASAMIE F,,’ N 1,2 3~200 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 18,000
58 1 3~20 1.0 2.1 5.8 11.2 22.4 46.8 78.0
g kg
2 25~200 1.3 2.0 4.6 11.1 21.8 43.7 81.9
FBERE G 1,2 3~200 -10°C ~ +40°C
HEH 1,2 3~200 J1JR (NYOGEL 792D)
BBERE 1,2 3~200 IP65
4t A m 1,2 3~200 BE
E%& (n,=3000r/min) dB 1,2 3~200 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74

| Stage I R L | AERO50 AERO70 AER090 AER120 AER155 AER205 AER235

AN EEEE—AE kg - cm’

3~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4
1 14 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
20 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8

15 0.09 - - - - - -

2 20 0.09 - - - - - -
25~100 0.09 0.09 0.35 2125 6.84 23.4 68.9
120~200 = = 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6

1ILENLIDHEBREREANLID X 18%BZHEE(FHBE LS,
3F,l&. HAERESOP R, HAHEEEE100r/ mnTDIETY

4F, . HAEEEH100r/ minTHIETY,

2.EELE(i = Nin/N out)

- APEX 67 -

Imp>\mp



N

AER YY—-X

“HEE ART—2 BiE 3~ 20)

XCI~MFE—2ERICIYRBYET,
THAY—ILIZTTIHER TS,
(www.apexdyna.jp)

KANBMBACEE—ZICHECTIVIVIAFRLET,

.

L2 L1
D2 L3 L7 acr
I f
- N\
/ N~| > w0
- - g|lgl&la e e e - i
\ SIRSIESIRS
N < o|
2 N /A _aD1 3

Cc11

L4

S~ a_
o
T | |
| o | [ I
. 9| o ——
| S 1O 114
T
‘ ' c3 =
Ol
aC5
. Bl L6_,_ L5
\
I {0
+
D6 L9
D3 L10

[BE45L: mm]

AER050 AER070 AER090 | AER120 AER155 AER205 | AER235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M16 x 2P
D3 12 16 22 32 40 55 75
D4 he 35 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8x 1.25P  M12x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
L1 e = 33.5 38 50 - 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 115.5 146 201 252 324.5 379.5 461.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1® 46 70 100 130 165 215 235
c2° M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3" <11/<12" <14/<16" <19/ <24" <32 <38 <48 <55
c4° 30 34 40 50 60 85 116
5%, 30 50 80 110 130 180 200
C6’° 3.5 8 4 5 6 6 6
C7° 48 60 90 115 142 190 220
ce’ 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
co’ 100.5 116.5 159.5 199 245.5 316 398.5
c10° 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
c11° 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5 268.5
B1 o 4 5 6 10 12 16 20
H1 14 18 24.5 35 43 59 79.5

5. C1~11[EEY M FBE—ZIC Lo THENEDLYET D TITEELZSL, FELLIER—LR—T E(www.apexdynajp) DT H A Y — )L CTRERRLIZEL,
* AER050(3C3<128 ") (AERO50M1)
AER070(%C3<164Y (AERO70M1)
AER090(£C3<24#"Y (AER090M1)
{BLURLERLIC &> TUTH G EZMEE LI TNET D TTOHRESBE EIEELY,
- APEX 68 -



AER YVY—=X

XCI~1EE—F2ERICKYERBYET,
FHALY—LIZTTHER TS,

SHAR QAT — HiE H25~200)
XANBBACEE—ZITBLTT YOI EBLES .
L8
L2 L1
L3 L7 %mﬁﬁ oc7
I ——
j b4
o
~ o vg o + \
stslslsi—I[ 111 1 Y 3 n
1 - T
I~ a T o @c1
L
L4 I a 8 ‘ . — c2
| ECE 8
@c5 ¢,
Bl L6 L5
I (6 A
: >
D6 L9
A
@D3, | L10| E
R
[B4I: mm]
| AER050 AER070 | AER090 AER120 AER155 | AER205 | AER235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4x0.7P  M5x0.8P M6 x 1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16 x 2P
D3 12 16 22 32 40 55 75
D4 1o 35 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 75 95 115
D6 M4 x0.7P  M5x0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16x2P  M20x25P M20 x 2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
L1 - - 33.5 38 50 - 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 7 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 142.5 167.5 207.5 283 358 422.5 506.5
L9 45 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1° 46 46 70 100 130 165 215
c2" M4x0.7P M4 x0.7P M5 x 0.8P M6x1P  M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3’ <11/<12"  <11/<212"  <14/<15.875/<16" <19/<24" <32 <38 <48
c4 30 30 34 40 50 60 85
C5°¢ 30 30 50 80 110 130 180
c6° 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7® 48 48 60 90 15 142 190
ce’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
co’ 100.5 109 133.5 172.5 215 267 343.5
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
c11® 74 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5
B1 no 4 5 6 10 12 16 20
H1 14 18 24.5 35 43 59 79.5

6. C1~1FEWFFBE—LICL o THENEHYFT D TITEREZEL, FELLIEAR—LR—T E(www.apexdynajp) DT H A Y — )L TTHERRIEEL,
* AER050 5 LFAER0701C3<124Y (AER050M1/AER070M1)
AER090(3:C3<15.875/<16#") (AE090M1)

AER120(%C3<24%"Y (AER120M1)

BURBELEICE>TIEH B HRANGEELTEVET O TTOHMESH S IS,
- APEX 69 -



JO0YRIL—h (FTVIY)

“TiEK

L3

@D4 e
|
i
|
T

D2 @ D1 L2

L4

[E 4 : mm]
AEO050(AER050)-NEMA 23 66.675 6 77 38.1 57.2 2 8 18.5
AE050(AER050)-PX60 70 5.6 80.5 50 60 2.5 8.5 18.5
AEO070(AER070)-Metric 90 6.6 106 50 80 3 11 28
AEQ70(AERO70)-NEMA 34 98.425 5.6 115 73.08 86 2.5 8 30.5
AEOQ70(AER070)-DT90 / PX90 100 6.6 120 80 90 3 8 31
AEO090(AER090)-IEC 63D5 B5 115 9 140 95 105 3 10.5 38.5
AEO090(AER090)-NEMA 34 98.425 5.5 122 73.025 92 2.5 12.5 36
AEO090(AER090)-DT90 / PX90 100 6.5 122 80 92 2.5 12.5 36
AEO090(AER090)-NEMA 42 125.73 7 144 55.58 107 4 14.5 35.5
AE120(AER120)-NEMA 42 25873 71 170 55.499 127 1.5 21.5 50
AE120(AER120)-NEMA 56 149.225 6.6 170 114.3 127 3 17.5 55.5
AE155(AER155)-B5 175 11 196 130 160 & 20 82
AE205(AER205)-B5 230 13 277 180 210 5 23 82
AE235(AER235)-B5 275 17 317 235 240 5 23 108

- APEX 70 -



W
APEX DYNAMICS, INC.

AD/ADR/ADS:.::

Planetary Gearboxes
High Precision
High Speed

OOP\NO>\UP

Stalinlecss



EXI—F

AD Series
- 010 - . P1 / | MOTOR

/Wd%& va P *EE"?':‘ 7 35?13)'#(1stage)

AD047, AD064, AD090 ) SH%T(ZStage)
AD110, AD140, AD200, AD255 P2 REH S5 AF (1stage)
753 LL T (2stage)

1 Stage: 4, 5,7, 10 |
" 2 Stage: 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100 i
‘ 16,21, 31, 61, 91 :

EXl: AD047-010-P1 | E—2A—H—-F—428K
MEMTHE T EHBEES SMREAHYET . FHAOY— LTTEB TSV,

ADR Series
- 010 - [ P1 4R MOTOR |

NyO5vya Pl REHRE 453 LA (1stage)

ET—Ft—h—-T—3 85

' ADRO047,ADR064, ADR090 753 M4 (2stage)
4 3 T N

' ADR110, ADR140, ADR200, ADR255 P2 fRER 653 LA T (1stage)

i 953 LL F(2stage)

1 Stage: 4, 5, 7, 10, 14, 20 !
2 Stage: 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100, 140, 200 1

530f5l: ADRO47-010-P1 | E—54—H—-E—4EIK
XE 7Y T a— S EET ARMABYET . THALY—LTTRB T,

ADS Series

| ADS047 i 010 BEN  S1 [l P1 VAR MOTOR |

B i i
ADS047,ADS064, ADS090 ¥ S1: F—7%L ! i E— AR
ADS110, ADS140, ADS200, ADS255 | ; §2: F—ft= ! ; E—AA—p—  E—HEIF
i NyO5vya PlLREEHRE 34> LA F(1stage)
- RRLE ‘
~ 1Stage:4,5,7,10 553 LA (2stage)
age: 4,5,7, o ‘
2 Stages: 16, 21, 31, 61, 91 P2:{R#ER 55 LA T (1stage)
75 LA T (2stage)

X f: ADS047-010-S1-P1/E—54—H—F—45E K
XA T7HTI— B EET SAREABYET, THFAOY— L TIRR T,

- APEX 72 -



ERSUFILREF,, [N]

UBRRER K,

13000
12000
11000
10000
9000
8000
7000
6000
5000
4000
3000
2000
1000
0

1.5

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 14001500 1600 1700 1800 190020002100

ABEEN, [ rpm ]

"

1.3 / :

H \N /

s NN/ /

o7 LANNOKA /. /1,

06| \\WER(%Q\ é/

0.3 S
0 2040 60 80 120 180 200 260 320 400

SIEX[mm]

- APEX 73 -

— ADS047
— ADS064
— ADS090
— ADS110
— ADS140
— ADS200
— ADS255

ADS047
ADS064
ADS090
ADS110
ADS140
ADS200
ADS255

SUTIEEMNA hEhR
IS 515E (X=1/2 x L)
HBRSCTIRERER
J578YTY,

FUTIVEE F, VA 184
BRIZERALENES.
X<1/2 x L or X>1/2 x L,
HBRIUTIEEIFER
JI5IBARERK, &Y
SELET,

OOP\IOD>\O>



AD / ADR/ ADS YU—=X

Characteristic Highlights

5 BEANVHIEEEE R/—F7
(FHEE) £Y33%H EEAUP
BT BT (56dB)EXRR

8 FEFE X v T—THA12
YUXTDORT )T EREERF V) T7—T,
XEHTHLIKY, BALERE, BE. IRE).
{EEAREKIRIHIH

1. :—I:")l;- O—5—- A7)y
r—2ELOEL B ED - EMEm A KEL,
BltEE L. ERLIE

9. EybAT—LaL vk
I AT— NSO REICBNEA THAES

abyb: ZARRABYMER

\ 7. NYOGEL 792D &5 R
i (Gie:bicpi::))

________________________________________________________ , EEHTRALA—RBHEER EREQBOREERH
EEEgPeEE ZUERHEL. RDEDR EIZEYR A—RRE#RE
| FAIRIEHIE BEA DA
............................................................. ADR YU=-X

_____________________________________

RILSILARNILXT %
HERALEEXRSMAT
INDDUTERESCTBIET
HBAR—RILEET
BHRARIEE—FITH IS AT BE

2. NJHIVEEDEFTTHERE (Heli-topoT0/89—)
EOEMER LICLYS AR ERS - EIRBEEE
B D58 R THDI inEfzERE LD

OOP\IO>\OD>

3. 2 E AR
TSXRZI- B (BB TSARFANSAT4T LK)
W ERERE 900HV
HEINERSHEE : 30HRc

ADS VY-

ANEAIZF—E2vTHEDY
¥ ILERIT, BAIVT AL
Hy )T H#ENEFICEREN T
HTEDTRE
ZhiZkYE—2HMFEED B B
Rk ET B AR—RIE A AT RE

6. VY INREITNATIA—T105 %

ML= —U TV RT LT AL

RBNERLIE, NTHOA—T4VT DR

EDFE(X0.2/m, FEE HY3700Hv,

— LS S EREICLSEELR

0,

EEARTYLY

BBEAT~10: BH 7o X5 FESHZHER

BE140~255: T—/\O—5 75 E A

R
HNTSLOEF T — GERRE S —R) D— KNI
sHACABIER L FSER L., BER L

- APEX 74 - - APEX 75 -



ADYD—%
H%

RRE

['Stage | &tk | AD0O47 | AD064 | AD090 | AD110 | AD140 | AD200 | AD255

4 19 48 130 270 560 1,100 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
1 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
10 14 40 100 230 450 900 1,500
20 19 48 130 270 560 1,100 1,700
25 22 60 160 330 650 1,200 2,000
35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 19 48 130 270 560 1,100 1,700
HBTRENMLIT, 50 22 60 160 330 650 1,200 2,000
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
Nm 2 100 14 40 100 230 450 900 1,500
16 19 48 130 270 560 1,100 1,700
21 ) 60 160 330 650 1,200 2,000
31 19 50 140 300 550 1,100 1,800
61 19 50 140 300 550 1,100 1,800
91 14 40 100 230 450 900 1,500
ANEEEE n,, rpm 1,2 4~100 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
L - } 1 4~10 E - <1 <1 <1 <1 <1
FITv AEMER) PO aremin T o5 460 - - - <3 <3 <3 <3
RNyoSyoa(FE & ) P1 arcmin 1 s = = = =0 = =d =
2 20~100 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
. o ] 1 4~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
$o7922@RE) P2 aremin 2 20~100 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
RLhRIH Nm/arcmin 1,2 4~100 7 13 31 82 51 440 1,006
BRHBHITFE—AUF Mye’ Nm 1,2 4~100 42.5 125 235 430 1,300 3,064 5,900
BRHBASAMAIE Fy N 1,2 4~100 = 990 1,060 2,850 2,990 10,590 16,660 29,430
{ 4~10 0.7 1.2 3.0 5.6 11.9 31.6 56.1
EE kg 2 20~100 1.0 1.6 3.7 7.3 15.9 36.9 70.4
16~91 1.0 1.4 3.5 6.5 15.5 34.2 67.2
BEEEE °c 1,2 4~100 -10°C ~ +40°C
HEH 1,2 4~100 4R (NYOGEL 792D)
RS 1,2 4~100 IP65
Bt A 1,2 4~100 B
EZE(n,=3000r/min) dB ) 4~100 <56 <58 <60 <63 <65 <67 <70
F7A—%
il =®
4 0.03 0.14 0.51 2.87 7.54 2503 58.31
] 5 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 2329 53.27
7 0.03 0.13 0.45 2.62 7.14 2248 50.97
10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 2251 50.56
20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
(— 40 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
ANEREIERE—AVE 50 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
5 70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
16 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
21 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
31 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
61 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
91 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
1. IERLODEBREREANLID X 1 822 HE=EBAE B, 2. FEEE(i = N in/N out)
3. My, Fousld i 1 EIEEE100r/ minTDIETT 4. 1\9HOZ5yL 1PO(BRERR) ITOEELTEBHE LS,

- APEX 76 -



ADYY—-X

TER A RT—2 8&E EE4~10)

KCI~10FE—FEHRICKYERYETS,
THAY—LICTIHER TS, (www.apexdyna jp)

KANBEBAEE—LCHLTIVO VI RERLET

Cc9

L4

L6 L8

c8

L3

L10x45°

C10

@D8H
L9 De

—
D6

—
I
I
I
1
I
rifiiki\ o
I ] A ~|
g8 fsdga N | _ |oslgs
ol g g ol 11 — H-—1 ' — — - o
S 8 § 8§ § § §L | T 8888
1 I
= ol i
/7 E |
I
I
] i ‘

=
2D10

1SO 9409
AD064-AD255

112

0OP\IO>\UP

[BEAZ: mm]

AD047 AD064 AD090 AD110 AD140 AD200 | AD255
D1 wr 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w 28 40 63 80 100 160 180
D4 v 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6° 4xM3x05P 7xM5x0.8P 7xM6x1P  11xM6x1P 11xM8x1.25P 11 x M10x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 v 3 5 6 6 8 10 12
D9 455 55 77 90 113 138 175
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 w 60 70 95 120 152 212 255
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 18.5 28.5 27 37 62 69.5 82
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1° 46 70 100 130 165 215 235
o8 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3° <11/<12" <14/<16" <19/ <24" <32 <38 <48 <55
c4° 30 34 40 50 60 85 116
C5°, 30 50 80 110 130 180 200
c6’° 3.5 8 4 5 6 6 6
c7 48 60 90 115 142 190 220
cs’ 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
co’ 70 82.5 99.5 121.5 151 199.5 256.5
c10° 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
oD 56 x 2 66 x 2 90x 3 110x 3 145x 3 200x5 238x5

5.C1~10[ZBYFHTEE—RIZL>TTHENEDLYET D TITEREZEN, FHLLER—LR— E(www.apexdynap) DT H A Y— )L TTRERLZELY,
* AD047(%C3<128Y (AD04TM1)

AD064(£C3<163Y (AD064M1)

AD090(£C3<24%Y (ADOIOM1)

¥ EURRLICE>TIRISHELZWMEELTENET DT, ZOMEBHEE<TZEN,
6. Hi A EI~TiEEP86E Z S HCIEELY,

- APEX 77 -



AR (2R T—2, HiaE 20~ 100)

XC1~10[FE— 2 HRICKYRGBYET,
FTHALUY—)LICTTHER TS, (Wwww.apexdyna, jp)

KANBHERCEE—ZCHLTIVI VI RFRBLES,

Cc9

L4 _L6 L8 c8
L3 15| |L7, c19
L10x45°
s 1
=] - —
Q3 7
I !
1
1
] 1
N ool N ~ :’7774 J|7 § =
58 3 a3 8 3 I 1 8 8 8 =
S 8 & 8 8 sul N 11 R RS
; I
I — ] ab =47
I
[l
/7 ] I
] 1|} . 5
] 3
©
k e
/' == 1]
T

1SO 9409
AD064-AD255

(o

é L2

Cé

[B4L: mm]

AD047 AD064 AD110 AD140 AD200 | AD255
D1 wr 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 28 40 63 80 100 160 180
D4 17 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6’ 4xM3x0.5P 7 xM5x0.8P 7xM6 x 1P 11 x M6 x1P 11 xM8x 1.25P 11 xM10x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 455 455 53.4 77 102 125 160
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 w 60 70 95 120 152 212 255
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 02 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 1% 15 20
L8 54.5 65 60 87.5 110 132.5 148
L9 4 6 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1’ 46 46 70 100 130 165 215
c2" M4x0.7P  M4x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3’ <11/212"  <11/<12" <14/<15875/<16" <19/ <24" <32 <38 <48
c4’ 30 30 34 40 50 60 85
G5' 30 30 50 80 110 130 180
ce6’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7’ 48 48 60 90 115 142 190
cs’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
co’ 97.5 108 134 160 204 248 311.5
c10’ 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
oD 56 x 2 66 x 2 90x3 110x 3 145x 3 200x5 238x5

7. C1~10[ZE YT B E—RIZE - THENELYET D TITEELLESU, FELLER—LALR— E(www.apexdynajp) DT H A Y— )L TTHEZELIEELY,
* AD047 % LFAD064 D B (£ C3<124 Y (AD04TM1, AD064M1)
AD090() (3 C3<15.875/<164Y (ADO9OM1)

AD110(D B (EC3<244Y) (AD110M1)
X ABUBGRLIC Ko THIG CERVMEAETEVET O TEOHES A EIZELY,
8. i A fil~ti%IEP86 & S BBLIEELY,

- APEX 78 -



. 1]
ADYU—XA
KCI~10FE—2HERICKIYVELGYFE T,

HEE QRT—Y, WELL 16,21,316191)) 0 CEEE

HKANBMBAICEE—ZICHLTIVI VIR FRLET,

Cc9

L4 L6 L8 fo:}
L3 151 1Lz, c1q ; ocr
L10x45°
a
B T
S SR
\ 1 :
| ¥
I
444 - o
g o = E ] P ! 4 5
o [ s = = S S A — g 8l 9ls = =
8l 8 gl § a § 8| L1 : H (LSS R !
L}
L o il
I
f .
! :
1 oy
= .|
©|
E —
]
1SO 9409 = L2 o
AD064-AD255 gl A= D
= 0O-Ring c4

[EEAT: mm]

AD047 ADO064 AD140 AD200 | AD255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w 28 40 63 80 100 160 180
D4 nr 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P 7 xM5x0.8P 7xM6x 1P 11 x M6 x1P 11 xM8x1.25P 11 x M10x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 wr 3 5 6 6 8 10 12
D9 45.5 45.5 55 i 90 113 138
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 wr 60 70 95 120 152 212 255
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 225 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7o 8 10 12 15 20
L8 52.5 28.5 32 37 122 79.5 82
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1° 46 46 70 100 130 165 215
c2 M4x0.7P M4 x0.7P M5 x 0.8P M6x1P  M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3’ <11/12"  <11/<12"  <14/<15875/<16" <19/ <24" <32 <38 <48
c4 30 30 34 40 50 60 85
C5°, 30 30 50 80 110 130 180
c6’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
cr’ 48 48 60 90 115 142 190
cs’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
c9° 100 106 130.5 149 205 247.5 323
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
oD 56 x 2 66x2 90x 3 110x 3 145x 3 200x5 238 x5

9. C1~10[FERY M [T BE—RIZ& > THENEDLYFET D TITEBLIZELY, FLLIFAHR—LR—T E(www.apexdynajp) DT H A Y — )L TTRERRZSLY,
* AD047 % T)AD064 M B (£C3<1245Y) (AD04TM1, AD064M1)
AD090( B[ C3<15.875/<163) (ADOIOM1)

AD110(DEF[£C3<243Y) (AD110M1)
X ABLRGELLIC S TRIB TERNEELTEVET O TETOMELHEEIZE,
10. HARSHEEP86E CS BTSN,

- APEX 79 -

OOP\IO>\O»



| 'Stage | it |ADR047|ADR064|ADR090/ADR110/ADR140/ADR200|ADR255

4 19 48 130 270 560 1,100 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
1 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
10 14 60 150 325 650 1,200 2,000
14 E 42 140 300 550 1,100 1,800
20 E 40 100 230 450 900 1,500
20 19 - - - - - -
HBREREAMLIT,, Nm 25 22 60 160 330 650 1,200 2,000
35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 19 48 130 270 560 1,100 1,700
2 50 22 60 160 330 650 1,200 2,000
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
100 14 40 100 230 450 900 1,500
140 > > 140 300 550 1,100 1,800
200 = - 100 230 450 900 1,500
AHEEEE n,, rpm 1,2 4~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
R i . 1 4~20 - - <2 <2 <2 <2 <2
frsva@RRni P BEEN, T eszso0l I - <4 <4 <4 <4 <4
S s i - 1 4~20 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
oIy aAlBE) P EE T  Sessool I <7 7 <7 <7 <7 <7
R — . 1 4~20 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6
NVIT9a (1R £ &) P2 arcmin o 5500 % s <4 % =5 = <
hChmI%E Nmfarcmin 1,2 4~200 7 13 31 82 151 440 1,006
BAHEHIFE—AU My’ Nm 1,2 4~200 42.5 125 235 430 1,300 3,064 5,900
BAHBRRSAMIE F,,.° N 1,2 4~200 990 1,050 2,850 2,990 10,590 16,660 29,430
. - 1 4~20 1.1 2.1 5.9 10.5 21.9 50.9 85.4
2 25~200 1.4 1.9 4.5 9.8 20.1 45.4 85.9
FERE L 12 4~200 -10°C ~ +40°C
B 1,2 4~200 41JZ (NYOGEL 792D)
REZHR 1,2 4~200 IP65
Bt AR 1,2 4~200 B
% (n,=3000r/min) dB 1,2 4~200 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74

FT7AFT—%

ANEREEEE—AVE

|'Stage | ;& |ADR047|ADR064| ADR090|ADR110| ADR140| ADR200|ADR255

kg + cm?

4~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4
14 = 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
1
20 = 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
20 0.09 - - - - - -
25~100 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
2
140~200 - - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6

1. IEMLIDEBREREANLID x 185 B2 HEEEHEELIEEN,
3. My, Fould i FIEIERER100r/minTDIETT

2 /Jﬁlztt( i=Nin/N out)

4. 1\ Sy aPOGEREER) [CDEFELTIIBHEELZEL,

- APEX 80 -



ADRYY—=X

TER 1R T—9, BaE b4~ 20)

SADRO47MiEEEL20(F 2R

~ S

T

[ZHEYFET,

KCI~T1FE—FERICKYRGYET,

THAY—ILIZTTHER TS, (www.apexdyna.jp)
HANBE R ICEE—RICECTIYO VT HFRBLET .

L8

L4

L3 L5

L10x45°

HEE#R

acr

2D8,,
L9 Dep.

207
2D5
D4,
D12
2D3,

2D2

1SO 9409
ADRO064-ADR255

ca

c1

Cc9

agc1

(118 -} -} J

[BE 452 mm]
ADR047 ADR064 ADRO090 ADR110 ADR140 ADR200 | ADR255

D1 wr 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 hr 28 40 63 80 100 160 180
D4 17 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6° 4xM3x05P 7xM5x08P 7xM6x1P 11 xM6x1P 11 xM8x1.25P 11 x M10x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w 3 5 6 6 8 10 12
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 107.5 126 172.5 201 263.5 334.5 392
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1’ 46 70 100 130 165 215 235
c2° M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3° <11/<12” <14/<16" <19/ <24" <32 <38 <48 <55
c4° 30 34 40 50 60 85 116
C5°, 30 50 80 110 130 180 200
C6° 3.5 8 4 5 6 6 6
cr 48 60 90 115 142 190 220
(of:5 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
co’ 104.25 116.5 159.5 199 245.5 316 398.5
c10° 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
o1 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5 268.5

5.C1~10[FERY [T B E—ZIZE > THENEDLYET D TIEELLEL, FELLEIAR—LR—T E(www.apexdynajp) DT H A 2 Y— LTI HERRLIEELY,
* ADR047(%C3<12#"Y (ADRO47M1)
ADR064(%C3<164Y (ADR064M1)

ADR090(&C3<24%Y (ADRO9OM1)
¥ ELURRLICE>TER G HE R BEWNMEEESEVET DT, TORESBEELIZIL,
6.t A RIS K (P86 & SIS,
- APEX 81 -



T4
STHER QR T— #E EE25~200)
X ADRO4AT D FEE201F 2R T— D IZlEYET,

XCI~11[FE—2ERICKYRBRYET,
THAUY—ILICTTHR TS, (www.apexdyna.jp)

KANBEACFE—ZITELTI VOO ITHHBELES .

L8

L4 L6

L3 L5

L10x45°

HEER

@D8
L9 Déb.

Cc9

c11

N
I)
~| v = oo EH oo B
ol 8l | =| @ Al = o el NN S U e
| a| §| 8| 8| 8| §| U
/7_—
/o
[a]
T
1SO 9409 J = L2
ADR064-ADR255 8 ===

[B452: mm]
| ADR047 ADRO064 ADRO090 ADR110 | ADR140 | ADR200 | ADR255
D1 wr 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 wr 28 40 63 80 100 160 180
D4 hr 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6" 4xM3x0.5P 7 xM>5x0.8P 7 x M6 x 1P 11 xM6x1P 11 xM8x 1.25P 11 x M10x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22,5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 122 132.5 163 217.5 269.5 333.5 403
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1” 46 46 70 100 130 165 215
Gy M4x0.7P  M4x0.7P M5 x 0.8P M6x1P  M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3’ <11/<12°  <11/<12" <14/<15.875/<16" <19/<24" <32 <38 <48
c4’ 30 30 34 40 50 60 85
C5 g6 30 30 50 80 110 130 180
ce6’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
e 48 48 60 90 115 142 190
ce’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22,5 29
co’ 103.25 108.25 128.25 166.5 209 269.5 340
c10’ 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
c11’ 74 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5
7. Cl~11IERYF B E—RI L THENEDYET D TITHELZEN, FELLIIR—LR— E(www.apexdynajp) DT H 4 Y — LT HERLZEL,

* ADR047 % UNADRO64 M B (£C3<1245Y) (ADRO47M1, ADR064M1)
ADRO90MD B (% C3<15.875/<163 ) (ADROIOM1)
ADR110(D B (FC3<24#") (ADR110M1)

K AEURRILIC &> TR TERVEELTEVET O TTOHMESH SIS,

8. H ARISTEEP 86E CSBZELY,

- APEX 82 -



ADSYY—=2X
H%

| Stage | %t |ADS047 ADS064/ADS090 ADS110/ADS140ADS200|ADS255

4 19 48 130 270 560 1,100 1,700
] 5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
Nim 10 14 40 100 230 450 900 1,500
HREREAMLIT,, 16 19 48 130 270 560 1,100 1,700
21 22 60 160 330 650 1,200 2,000
2 31 19 50 140 300 550 1,100 1,800
61 19 50 140 300 550 1,100 1,800
91 14 40 100 230 450 900 1,500
AHEEEE n,, rpm 1,2 4~91 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
A —— - 1 4~10 = = <1 <1 <1 <1 <1
PR aver=is 2 16~91 - - - <3 <3 <3 <3
1 4~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
WIS 1) P i
GRS S £ aremin o 46~91 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
1 4~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
N5 & 3 J] H I —
v aBRR) P2 A o e~o1 SR <7 <7 <7 <7 <7 <7
hChBig Nm/arcmin =~ 1,2 4~91 3 7 14 25 50 145 225
BAHRBIFE—AV My Nm 1,2 4~91 425 125 235 430 1,300 3,064 5,900
BAXRRSAMIE F,,’ N 1,2 4~91 990 1,060 2,850 2,990 10,590 16,660 29,430
1 4~10 0.8 1.4 3.4 6.7 13.5 35.0 63.8
EE kg ——
2 16~91 i 1.6 4.0 7.3 16.6 36.4 74.7
BBERE "G 1,2 4~91 -10°C~+40°C
i EH | 12 4~91 4'1)Z (NYOGEL 792D)
REER 1,2 4~91 IP65
Rt AR 1,2 4~91 B
& (n,=3000r/min) dB 1,2 4~91 <56 <58 <60 <63 <65 <67 <70
EFAF—v
B R | Stage | it |ADS047|ADS064|ADS090 ADS110 ADS140/ADS200|/ADS255
4 0.06 0.21 0.87 3.65 10.27 43.05 102.68
5 0.06 0.21 0.83 353  10.17 41.76  99.12
1
7 0.06 0.21 0.82 3.47 9.99  41.15 97.41
10 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 4097 97.03
AN EIE N E— Ak kg + cm? 16 0.06 0.06 0.21 0.83 353  10.17  41.76
21 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53  10.17 41.76
2 31 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53  10.17 41.76
61 0.06 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93  40.97
91 0.06 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93  40.97

1. IEMLIDHFBRERHE ANV IZBZDEEFEBE LS, 2. B (i = Nin/N out)
3. My, Fosld . B A [EEREL100r/min TDIETY 4. 13995y 2POBRER) ITOEELTIBHE LS,

- APEX 83 -

0OP\IO>\OP



ADSYY—-X

STER A RT—2,8#E EE4~10)

L11

L4 L6, L8

L10x45°, L13 L12

.|, | oD8|H7
II L9 Dgp.

2D7
2D5
@D4h7
2D18
@D3h7
2D2
2D13
2D9
@D11h7

[ oDiwr

I=
i
|
!
|
|
|//// 2012

/ B
D14

1SO 9409 | g | \ L15 L14 DIN332/2

ADS064-ADS255 & S%ing

Blhe 117 L18
= A) 1 H
= 7
ARQ#Est ARES2 | oD17

[B&452 : mm]

| ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 | ADS140 | ADS200 | ADS255
D1 r 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w 28 40 63 80 100 160 180
Dé w 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6’ 4xM3x0.5P 7xM5x0.8P 7xM6x1P  11xM6x1P 11xM8x1.25P 11 x M10x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 wr 3 5 6 6 8 10 12
D9 43 55 78 100 125 175 210
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11w 60 70 95 120 152 212 255
D12 31 22 22 30 40 75 95
D13 37 50 62 82 108 145 172
D14 M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5x0.8P  M8x125P M12x175P  M16x2P  M20x25P
D15 M3 x 0.5P M3 x 0.5P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M8x1.25P
D16 51.5 61.5 84 107 137 193 235
D17 ks 11 14 16 22 32 40 55
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 225 305
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 Tz 8 10 12 15 20
L8 32.5 43.5 47 62 72 89.5 112
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
L11 89.5 110.5 138.5 170 218 296 372.5
L12 18 22 28 36 58 82 115
L13 2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
L14 10 10 12.5 19 28 36 42
L15 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
L16 5.5 5.5 7 9 1 14 14
L17 2 2 3 3 6 6 7
L18 14 18 22 28 45 70 90
B1n 4 5 5 6 10 12 16
H1 12.5 16 18 24.5 35 43 59
oD 56 x 2 66 x 2 90 x 3 110x3 145x 3 200x5 238 x5
v 4 4 4 4 6 6 6
z 45 45 45 45 30 30 30

5. HARISHEIEP86 £ TS HELIZELY,

- APEX 84 -



ADSYY—=X

TIER RT—U BaEE16~91)

L11

L4 _L6, L8
L3
Loxase bl 1s) |1z, L13 L12
Qo
(S}
\

=
-

Al ~ “
EEEEERE B 1 {1 Y A | I EEEE
S8 g 8§ 8 8L 8 8 § g

-
O \
- |
/ T
D14
1SO 9409 e |L12 \ % Lis gl |L14] DIN332/2
ADS064-ADS255  § O-Ring ”
h9
= r\\\
= P
AAEhS2 | @D17

ADS047 ADS064
D1 w7 12 20
D2 20 31.5
D3 n7 | 28 40
D4 vz 47 64
D5 67 79
D6’ 4xM3x0.5P 7 xM5x0.8P
D7 72 86
D8 w7 3 5
D9 43 48
D10 8x3.4 8x4.5
D11 w7 60 70
D12 22 22
D13 37 37
D14 M4 x 0.7P M4 x 0.7P
D15 M3 x 0.5P M3 x 0.5P
D16 54.5 61.5
] D17 ks 11 11
D18 46.2 63.2
L1 4 8
L2 6.5 8
3 3 3
L4 19.5 19.5
L5 7 7
L6 4 4
L7 5 7.7
L8 62.5 63.5
L9 4 6
L10 0.5 0.5
L11 119.5 125.5
L12 18 18
L13 2.5 2.5
L14 10 10
L15 1.5 15
L16 5.5 5.5
L17 2 2
L18 14 14
B1 ne 4 4
H1 12.5 12.5
oD 56 x 2 66 x 2
V 4 4
Z 45 45

ADS090 ADS110
SiES 40
50 63
63 80
90 110
109 135
7xM6 x 1P 11 x M6 x 1P
118 145
6 6
68 86
8x5.5 8x5.5
95 120
22 22
50 62
M4 x 0.7P M5 x 0.8P
M4 x 0.7P M5 x 0.8P
84 107
14 16
89.2 109.2
12 12
13.5 13.5
6 6
30 29
10 10
7 8
8 10
67 82
7 7
1 1
158.5 188
22 28
2.5 3.5
10 12.5
1.5 1.5
7 9
2 3
18 22
5 5
16 18
90x3 110x 3
4 4
45 45

[BE45L : mm]
ADS140 ADS200 | ADS255
50 80 100
80 125 140
100 160 180
140 200 255
168 233 280
11 x M8 x 1.25P 11 x M10 x 1.5P 12 x M16 x 2P
179 247 300
8 10 12
110 132 182
12x6.6 12x9 16 x13.5
152 212 255
30 40 75
82 108 145
M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P
M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P
137 193 235
22 32 40
139.2 199.2 254.2
12 16 20
17 22.5 30.5
6 8 12
38 50 66
14.6 15 20
10 12 18
12 15 20
122 79.5 177
7 10 10
1 1 1
253.5 314.5 419.5
36 58 82
3.5 3.5 4.5
19 28 36
1.5 1.5 1.5
11 14 18
3 6 6
28 45 70
6 10 12
24.5 35 43
145x 3 200x5 238x5
6 6 6
30 30 30

6. H AT AIEP86 E Z S BLZELY,

- APEX 85 -

1o} % [-} N} J



b 7

AD 047 AD 064 / AD 090 AD 110
ADR 047 ADR 064 / ADR 090 ADR 110
ADS 047 ADS 064 / ADS 090 ADS 110

1xD8,;

o)

AD 140/ AD 200 AD 255
ADR 140 / ADR 200 ADR 255
ADS 140 / ADS 200 ADS 255

[BE4L : mm]
ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 ADS255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 nr 28 40 63 80 100 160 180
D4 nr 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3 x 0.5P M5 x 0.8P M6 x 1P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M16 x 2P
D8 w7 3 ) 6 6 8 10 12
D10 3.4 4.5 5.5 5.5 6.6 9 13.5

- APEX 86 -



% X

* *
* *
* *

a APEX DYNAMICS, INC.

PD/PDR>V)—X

- APEX 87 -



BEREE PD/PDRYV-—-X

K &5R

- (KM%

“INYITY AR

it ESh-EBEETE—AVK
oD HE—FEEIZH IS
-B=1t

KERBICTTIREHALTOWETOT, BEARBOLERLIHYEEA,

IS EOS

PD PDR

- APEX 88 -



Ea-—K

PD090 — 010" / MOTOR

PDR090 — 010" / MOTOR

ET—E2X—H—, 28X

R
1stage: 3,4,5,7 ,10
2stage: 15, 16, 20, 25, 30, 35, 40, 50, 70, 100

RS 1 X
PD053 , PD064 , PD090, PD110

EX B : PD090 -010/ E—ZX—H—F& - E—F2EK

IR Y 1 X
PDR053 , PDR064 , PDR090 , PDR110

VOV OV

JEX ] : PDR090 - 010/ E—Z X—H—F- E—2&EK

(1) BURLE (i= N, / N,

- APEX 89 -



PD/PDR ) —X {16k

A Stage | gk o [su—x PD053 PD064 PD090 PD110
PDR053 PDR064 PDR090 PDR110
3 16 42 110 217
4 16 42 13 223
1 5 15 40 18 220
7 12 35 96 198
10 10 27 68 155
15 15 40 109 213
16 16 42 116 228
HFREREANLY Ty Nm 20 All 16 42 116 230
25 15 40 123 228
30 15 40 108 212
2 35 12 35 100 206
40 16 43 17 232
50 15 40 123 228
70 12 35 100 206
100 10 27 70 162
q - PD <8 <7 <6 <6
Nyh5ya® arcmin PF?: i 15 i191 s<180 S<180
2 15~100 = = = =
PDR <14 <13 <12 <12
Ll Nm/arcmin 1,2 3~100 All 1.2 3 10.8 16.2
ANEEREE niy rpm 1,2 3~100 All 4,500 4,000 3,600 3,600
BAHFBRICTILHE For® N 1,2 3~100 All 1,045 880 1,615 3,675
BAHBRATAMNIE Fpp® N 1,2 3~100 All 523 440 808 1,838
BAERRE °C 1,2 3~100 All -10°C ~ + 40°C
RESH 1,2 3~100 All IP65
TR 1,2 3~100 All BEIIR
Rt AR 1,2 3~100 All B
< < <
@ | v | ew |l cw [ @ [ cm [ w

(1) B (1= Nyy / Noy,)

(2) N ISV AlEHFBRERBAMNLIDT,\D2%TRIELETT

B)RRXHFBRSDTIFMEIGH hEF R TEELK100romDETT,
BAXHFBASAMIEIZEEEZ100rpmDIETT ,

(4) BE T /10(1E%). 1/100(2E%), A A& EIER3k3000rpmA D EAFMICTHIELZETT .
FOMEHICE-THETEERLET,

BHOBRRMICOEFLTE BHAR—LR—VITTEELTEYEITOT, THRIASNIBRICEHE TR—LR—SHLTHER TS,

- APEX 90 -




PD/PDR V) —X ¥7A4F)—

B3 PD053 PD064 PD090 PD110
% (c3) 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage
8 0.10 0.10 0.12 0.10 - - - -
11 0.16 0.16 0.19 0.16 - - - -
14 - - 0.22 0.20 0.36 0.24 - -
19 - - 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73
24 2 - - - - 2.24 2.12 2.74 2.27
28 kg.cm - - - - 2.68 2.55 3.17 2.70
32 - - - - - - 7.77 7.30
35 - - - - - - 10.80 10.30
38 - - - - - - 14.00 13.50
42 - = - = - B - =
il PDRO053 PDR064 PDR090 PDR110
% (c3) 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage
8 0.18 0.18 0.36 0.36 - - - -
11 0.20 0.20 0.39 0.39 - - - -
14 - - 0.43 0.43 1.87 1.87 - =
19 - - 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80
24 2 - - - - 2.97 2.97 7.10 7.10
28 leg£m - - - - 3.47 3.47 7.59 7.59
32 - - - - - - 10.56 10.56
35 - - - - - - 11.97 11.97
38 - - - - - - 13.95 13.95
42 - - - - - - - =
(A) @=REED A NEHE
o
PD/PDR V) —X HIEEE
il PDO053 PD064 PD090 PD110
™ (c3) 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage
8 0.8 0.9 1.2 15 - - - -
11 0.9 1 1.2 15 - - - -
14 - - 1.3 1.6 2.9 3.8 - -
19 - - 2.4 3.6 45 6.6 8.7
24 K - - - 3.8 47 6.7 8.8
28 9 - - - - 3.9 4.9 6.8 8.9
32 - - - - - - 8.3 10.4
35 = = = = = = 84 105
38 - - - - - - 12.3 14.4
42 - - - - - - - -
ik PDRO053 PDR064 PDR090 PDR110
% (c3) 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage
8 1.2 1.3 1.9 2.2 - - - -
11 1.2 1.3 1.9 2.2 - - - -
14 - - 1.9 2.2 4.6 5.6 &8 =
19 - - 2.5 2.8 5.1 6 10.1 12.2
24 K - - - - 5.1 6 10.1 12.2
28 g - - - - 5.3 6.2 10.2 12.3
32 - - - - - - 11.5 13.6
35 E = = = E = 11.3 13.4
38 - - - - - - 15 17.1
42 - - - - - - - -

(A) @=FREDANMEE

- APEX 91 -

3
7
P
D
R




L2 L4

L3

KANBMEBRCFE—ZITELTIVO U THARELETS

E(1)

PD053 PD064 PD090 PD110
R 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage
D1 H7 12 20 315 40
D2 22 31.5 50 63
D3 h7 28 40 63 75
D4 h7 53 64 90 110
D5 64 79 109 135
D6 M4x0.7Px8L M5xX0.8Px8L M6x1Px13.5L M6x1Px13.5L
D7 70 88 120 147
D8 3.4 45 55 55
L1 4 8 15 15
L2 14.5 19.5 30 29
L3 3 4 7
L4 5 5 7
X () 30° 45° 45° 22.5°
Y (AE) 60° 45° 45° 22.5°
Z 6 8 8 12

M EALOTERVE—2EADICEALTOFALEMNNBERIESIX. THFAUY—ILIZTTIRE TS, (http://www.apexdyna.jp)

- APEX 92 -




PDR V) —X =tk

aD7
@D4 h7
@D3 h7

HANBEACFE—ZITELTIVO VT HRHELES .

o PDRO053 PDR064 PDR090 PDR110
. 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage
D1 H7 12 20 315 40
D2 22 31.5 50 63
D3 h7 28 40 63 75
D4 h7 53 64 90 110
D5 64 79 109 135
D6 M4x0.7Px8L M5X0.8Px8L M6x1Px13.5L M6X1Px13.5L
D7 70 88 120 147
D8 3.4 45 55 55
L1 4 8 15 15
L2 14.5 19.5 30 29
L3 3 4 7
L4 5 5 7
L11 42.8 52.8 39.5 54.5 49.6 69.1 75.4 103.4
L12 100.6 130.6 98.5 138.5 125.2 178.2 185.8 257.8
X (AE) 30° 45° 45° 22.5°
Y (AR 60° 45° 45° 22.5°
z 6 8 8 12

M EABLOTERVE—SESHICEALTOFMLZERNBERIGERIX. THAUY—ILICTITHERE T I, (http://www.apexdyna.jp)

- APEX 93 -

IOV UV







BEBR®EE PL/PLRYU-—-X

E &R

K (4%

NV TYV AR
-RE{ESNEEE—AVF
HoHE—FEFEISH IS
281t

KERBICTTIREHALTOWETOT, BEARBOLERLIHYEEA,

B >rrvy7

PL+7—1)—

- APEX 95 -

PLR+7—1)—

Ironr-v




Ea-—K

PLO090 — 010" / MOTOR

PLR090 — 010" / MOTOR

E—2A—H—, T—28RK

oz e
1stage: 3,4,5,7 ,10
2stage: 12,15, 16, 20, 25, 30, 35, 40, 50, 70, 100

BREE A X
PL070 , PL090, PL120
JE3E 1 PLO9O - 010 / E—HA—Hh—4 - E—2EK

B A X
PLR070, PLR090,PLR120

JEX A : PLR0O90 - 010 /| E—A2A—h—% - E—4FK

(1) BELE (=N, /N,,)

- APEX 96 -




PL/PLR V) —X ({t#

. X PLO70 PL090 PL120
At Stage | BURL ® |¥) =X 5 2070 PLR090 PLR120
3 30 67 107
4 39 86 137
1 5 40 89 140
7 37 80 128
10 27 59 93
12 31 69 109
15 31 70 110
HEREHRHAMLY Ty 16 39 86 137
Nm All
20 39 88 141
25 40 89 140
2 30 32 72 111
35 36 80 130
40 41 92 143
50 42 90 143
70 37 81 131
100 27 59 93
PL <7 <6 <6
. . 1 10 PLR <1 <10 <10
RoGTyin. EEEI ) 19100 _PL <9 <8 =8
PLR <13 <12 <12
RCNEHE Nm/arcmin 1,2 3~100 All 22 8 12
ASEEREE n,y rpm 1,2 3~100 All 4,000 3,600 3,600
BRHFBSUTIEE For® N 1,2 3~100 All 2,600 3,100 6,550
BAHFBRASAMIE Fous® N 1,2 3~100 All 1,300 1,550 3,275
AEEE °C 1,2 3~100 All -10°C ~ + 40°C
RESHR 1,2 3~100 All P65
T8EHl 1.2 3~100 All CIE LS
Bt/ 1,2 3~100 All B
& <
il @ | 12 | s =7 o o

(1 ) ﬁiztt (|= Nin / Nout)

(2) NV ISYL AR BREREANLIDT,\D2%TRELIETT

Q) BRARHFARASICTIFEIIE hEhh R TERIEELI100rpmDETT .
BRHEBASAMIEIXEEE100romDIETY ,

(4) R EE1/10(1E%), 1/100(2E%). A 71&H[EE5203000rpmMN D E AR ICTRIELIZETT ,
FOMEHRICE - THETEERLET .

BHFORRMICOEFLTE, BHR—LR—VITTEELTHEYEIT DT, THIASNIBRICEHE TR—LR—SHTHER TS,

- APEX 97 -




PL/PLR V) —X ¥7A4F -«
ik PL070 PL090 PL120
" (c3) 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage
8 0.12 0.10 - - - -
11 0.19 0.16 - - - -
14 0.22 0.20 0.36 0.24 - -
19 1.53 1.51 1.70 1.58 2.20 1.73
24 2 - = 2.24 2.12 2.74 2.27
28 Kg£m - - 2.68 2.55 3.17 2.70
32 = - - - 7.77 7.30
35 - - - - 10.80 10.30
38 - - - - 14.00 13.50
42 - - - - - -
Eick: PLRO70 PLR090 PLR120
a» (c3) 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage
8 0.36 0.36 - - - -
1 0.39 0.39 - - - -
14 0.43 0.43 1.87 1.87 - -
19 1.24 1.24 2.67 2.67 6.80 6.80
24 2 - - 2.97 2.97 7.10 7.10
28 KES - = 3.47 3.47 7.59 7.59
32 . = = - 10.56 10.56
35 = = = = 11.97 11.97
38 - - - - 13.95 13.95
42 - = = - - -
o= BEREDANEER
& =
~ — —
PL/PLR >V —-X HIEEE
il PLO70 PL090 PL120
" (c3) 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage
8 1.2 1.7 - - - -
1 1.3 1.7 - - - -
14 1.3 1.8 24 35 - -
19 1.8 25 3 4.2 5.8 8.4
24 K - - 3.2 4.4 5.9 8.5
28 9 - - 3.3 4.5 6 8.7
32 - - - - 75 10.1
35 - - - - 76 10.2
38 - - - - 1.4 14.1
42 - - - - - -
k. PLRO70 PLR090 PLR120
™ (c3) 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage
8 1.7 2.4 - - - -
1 1.7 24 - - - -
14 1.7 2.4 4 5.2 = =
19 2.3 2.9 4.4 5.6 9.2 1.9
24 K = = 4.5 5.7 9.4 1.9
28 9 = = 4.7 5.9 9.5 12.1
32 = = = = 10.7 13.3
35 - - = - 10.6 13.1
38 = = = = 14.3 16.8
42 - = = = = =
. (A) @ =BEHDOANBER
- APEX 98 -




HKANBMBAICEE—FICHELTIVO VIR ERBLET .

<
o]
= L9 (1)
S L8
)
N
(Al ’[' 08
N~ N~ g o
slasEl g4 |
SEERES
on
[SES) = —L—-P
\_'_/\\ L4
L5
@D2 Thru(4x) \@D1
L10 L3
L1 —
122 -7
+ix PLO70 PL090 PL120
§ 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage
g g g g g g
D1 82 106 144
D2 6.6 9 13
D3 h7 25 40 50
D4 58 74 100
D5 h7 68 88 118
D6 18 31 37
D7 H7 6 8 8
D8 M5X0.8P M6X1P M6X1P
D9 M5X0.8P M6X1P M8X1.25P
R - 4 2
L1 70 92 122
L2 60.2 68.3 82.2
L3 12.7 18.3 15.7
L4 3.8 37 45
L5 10 10.5 12.5
L6 8.8 14.5 18.5
L7 8 10 12
L8 10 15 16
L9 18.5 27 28
L10 12 16 16
X () 64° 45° 45°
Y (BE) 58° 45° 45°
z 5 7 7

MEELOTEHERVE—SESHICEALTOEALZEHABELRB AKX, THFAUY—ILICTIHERE TEUY, (http://www.apexdyna.jp)

- APEX 99 -

Iro\nr-v




PLR 2V —X =tk

HKANBMBAICEE—FICHELTIVO VIR ERBLET .

g L2

2 <

£ = L9

8 8 L8,

S - )

AW
i
5 = e
~|[® =SS
3 il m
(S Sl = s
5
L4
L5
g O
ik PLRO70 PLR090 PLR120
‘ 1stage 2stage 1stage 2stage 1stage 2stage

D1 82 106 144
D2 6.6 9 13
D3 h7 25 40 50
D4 58 74 100
D5 h7 68 88 118
D6 18 31 37
D7 H7 6 8 8

D8 M5X0.8P M6X1P M6X1P
D9 M5X0.8P M6X1P M8X1.25P
R - 4 2

L1 70 92 122
L2 60.2 68.3 82.2
L3 12.7 18.3 15.7
L4 3.8 3.7 45
L5 10 10.5 12.5
L6 8.8 14.5 18.5
L7 8 10 12

L8 10 15 16

L9 18.5 27 28
L10 12 16 16
L11 16.8 36.8 222 48.9 34.8 71.1
L12 46.3 66.3 62.2 88.9 85.8 122.1
X (A 64° 45° 45°
Y (AE) 58° 45° 45°
z 5 7 7

M EALOTERVE—4ZEADICEALTOFALEMNBERIESIX. THFAUY—ILIZTIRE TS, (http://www.apexdyna.jp)

- APEX 100 -




L1

‘ L2
________________ 1 :
V1
oo = —————— S A S E— -
Q
\_‘
113
EvF 54 1+—x| =R
T R P 23R Z*P J m
@?ﬁ ANhTI—— | D1 | 11| L2 | L3 ;

mm mm/rotation kgem? kg
PLIT0 AT05-W50-T43 71 418 | 14.8 51 5 43 215 4.68 0.57
HTD 5M-W50-T44 729 | 418 | 148 51 5 44 220 5.58 0.65

PLRO070
5GT-W50-T44 729 | 418 | 148 51 5 44 220 5.58 0.65
— AT10-W50-T28 917 | 513 | 243 51 10 28 280 14.07 1.00
HTD 8M-W50-T36 984 | 513 | 24.3 51 8 36 288 17.78 1.18

PLR090
8YU-W50-T36 984 | 513 | 243 51 8 36 288 17.78 1.18
PL120 AT20-W75-T19 1246 | 57.7 | 17.7 76 20 19 380 69.55 2.71
PLR120 HTD 14M-W75-T28 137 57.7 17.7 76 14 28 392 87.83 3.20

7—-Y—Fxa-F
PULO70"  — AT05” — BY

PULO70: PL 070, PLR 070
PULO090 : PL 090, PLR 090
PUL120: PL120, PLR 120

KT—)—H A XTRERD S A XE—BLET

SE32451 : PULOT0 - ATO5 - B
PUL090 - 8YU -N

) F—=)—H%4X

(2) F—1)—4t#

(3) FT—1)—45 8
B=U BT UH BN (2E)
N=Z=wT)LH>F

- APEX 101 -




APEX DYNAMICS, INC.

BERENT R NiEEEE
K1)—-X




NSRS FEER K-

K 15

- BB ARA EAY AIRR)LET
- EEEENF-BEE—AD ML TFT—29)
- BERERSYa vy

- S A

- T BE

WA AEAT

- —RE—FH N ERAARDEE

K —XiREMOH HEhd, — RE—42ERARICEERT 578,
BHOHEHCRENEZTY .,

KH KF KF-S3 KF-S4

- APEX 103 -




Ea-—K

KH -— 010" / MOTOR

KF — 010" — s19 / MOTOR

E—SA—h— 4B

R
1Stage: 3,4,5,7,10

R A X
KH : KH064, KH090, KH110, KH140, KH200, KH255, KH285
KF : KF060, KF075, KF100, KF140, KF180, KF210, KF240

I3 : KF100 - 010 - 1/ E—4A—H—% - E—4E K
KB EH-CEXOEICIK. RTE—AA—D—RESVICE— 2B X EHIERELET .

(1) FE L (= N, / Noy,)
(2) H 84
S1: F—#&L
S2: F—ft&E
S3: DINS480 R TS5 4 v T b+
S4 1 NI—Ry U iEHE(rh 22 )

HAOEA R xHh@moEGEAEIE. E—20OREAAERALTY,

KH ) —X
IS5V A

KELy—X

S1:F—&L S2: F—fFE S3:DINBABOR TS A v T b S4 :/\7—0 vy fifHE 7 X (P Z28)

- APEX 104 -




=
KH ) —-X {#k
B Stage | jFiELE"| KH064 | KH090 | KH110 | KH140 | KH200 | KH255 | KH285
3 25 50 110 210 420 820 1,600
4 25 60 110 210 420 820 1,600
HBERTEBHEAMLY Ty Nm 1 5 25 60 110 210 420 820 1,600
7 23 50 100 200 390 750 1,400
10 18 40 85 170 360 600 1,100
N5y 2@ arcmin 1 3~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
Ll Nm/arcmin 1 3~10 1.1 45 10 23 54 90 170
ANEEREE nqy rpm 1 3~10 3,000 2,800 2,700 2,000 2,000 2,000 1,500
BRRHABIDTIVHEE Fo® N 1 3~10 2,400 4,500 5100 | 13,000 | 28,700 | 36,200 | 58,300
BRRHFBRTANMIE Fpu® N 1 3~10 1,200 2,250 2,550 6,500 | 14,350 | 18,100 | 29,150
AEERE °C 1 3~10 -10°C ~ + 40°C
REFK 1 3~10 IP65
gl 1 3~10 ERTUR
4t A 1A 1 3~10 BT
EZE @ dB 1 3~10 <64 <66 <66 <68 <68 <70 <72
E = kg 1 3~10 35 7.6 14 25.2 54.8 924 141.6
(1) B&ELE =N, /N )
(2) NI SYDAFHBREEMLIT, D2%TRIELIZETT,
Q) BRRFBIDTILFMEGHE AP R TEHELI00rpmDIETT,
BRHEBRASAMIEIXEER100romDIETT ,
(4) BEEE1/10(1ER), A A1 Eh[E E5203000rpmA D E B FICTRAEL-ETY .
RFOBRICOFFEL UL BHA—LR—JICTTEEBLTHYFETOT, THHASNIBRICIEBFE THR—LR—DLTHR T,
N
KHY)—ZX ¥74F—%
il KH064 KH090 KH110 KH140 KH200 KH255 KH285
@" (C3) 1stage 1stage 1stage 1stage 1stage 1stage 1stage
8 0.10 - - - - - -
1 0.17 0.18 - - - - -
14 0.20 0.50 - - - - -
19 0.59 0.63 1.66 - - - -
24 - 442 4.82 4.96 - - -
28 - - 6.05 6.00 - - -
32 kg.cm? - - 8.38 8.70 9.93 - =
35 - - 13.86 14.23 15.15 15.62 23.34
38 - - 18.87 19.88 20.69 21.61 23.34
42 - - - 21.75 22.26 23.36 24.97
48 - - - 53.91 55.65 58.28 60.43
55 - - - - - 86.65 88.67
60 - - - - - - 111.89
(A) @=REHDANBER

- APEX 105 -




L9

L7 L6 L2
L10 L4 L3
4 T
[
—~< ol
ale e B A P
@Dé o 838
S SEER
AN ..
=2
o

HKANBMBAITEE—FICHELTIVO VIR RELET

2D8(Wx)

|

T~
o St

8]

N
|

D4 h7 90 110 140 285
D5 109 135 168 310
D6 M5x0.8Px8 M6x1Px10 M6x1Px12 M8x1.25Px15 M10x1.5Px20 M16x2Px25 M20x2.5Px31
D7 88 120 147 180 2495 302 332
D8 4.5 5.5 5.5 6.6 9 13.5 13.5
D9 73 94 116 163 210 255 300
D10 18.5 25.8 36.8 552 69.2 82.2 92.2
D11 10 20 28 40 55 62 70
L1 8 12 12 12 16 20 20
L2 19.5 30 29 38 50 66 75
L3 4 7 7 75 8.5 13.5 16.5
L4 5 7 8 10 12 18 20
L5 10 13 17 25 31 36 43
L6 43 53.5 67 81 117 132 160.5
L7 46 55.3 71.3 91.8 118 134 168
L8 108.5 138.8 167.3 210.8 285 332 403.5
L9 94 114.5 129 173.5 228 265.5 294.5
L10 1.5 2.3 3 2.8 3 3 3
X (AE) 45° 45° 22.5° 30° 30° 12° 12°
Y (AE) 45° 45° 2252 30° 30° 24° 24°
4 8 8 12 12 12 12 12
u (BE) 45° 45° 45° 30° 30° 22.5° 22.5°
vV (AE) 45° 45° 45° 30° 30° 22.5° 22.5%
w 7 7 7 10 10 13 13

MEELOTERVE—SESHICALTORALEHABELRBAX. THFAUY—ILICTIHE TS, (http://www.apexdyna.jp)

- APEX 106 -



&
KF ) —X ({1
R Stage | iEH"| KF060 | KFO75 | KF100 | KF140 | KF180 | KF210 | KF240
3 25 50 110 210 420 820 1,600
4 25 60 110 210 420 820 1,600
HAERHEANLY Ty Nm 1 5 25 60 110 210 420 820 1,600
7 23 50 100 200 390 750 1,400
10 18 40 85 170 360 600 1,100
NYyOS5v$,20 arcmin 1 3~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
RUNRIE Nm/arcmin 1 3~10 0.8 3.5 9 20.5 44 80 168
AN EEREE n,y opm 1 3~10 3,000 2,800 2,700 2,000 2,000 2,000 1,500
RRHFBT DT ILEE Fo® N 1 3~10 5,700 8,200 12,200 | 20,100 | 30,700 | 40,900 | 51,900
BARHABATABNEIE Fp® N 1 3~10 2,850 4,100 6,100 10,050 | 15,350 | 20,450 | 20,950
AEERE °C 1 3~10 -10°C ~ + 40°C
REER 1 3~10 IP65
pebizp:l 1 3~10 EHIVR
B3 5[5 1 3~10 B
BE® dB 1 3~10 <64 < 66 < 66 <68 <68 <70 <72
EE kg 1 3~10 3.4 6.7 112 22.3 48.4 86.4 1275
(1) BREE (i= N, /N )
(2) YIS YL AR HRERMLIT D2 THELETT .
B)RRFBEIDTILRMERHE AP RTHEHELKI00rpmDIETY .
RAHFBRSAMTEILEELHI100rpmDETT .
(4) iR 1 /10(18%). A F1 8RR 3000rpmM DB FICTHELZETT .
RFOBERICOEFELTE, BUHA—LR—VICTEBRLTHYETOT. THRASNDIBICIEHFE THR—LR—JFTHRB TS,
N
KFYU—X XP14F—2 %
Bz KF060 KF075 KF100 KF140 KF180 KF210 KF240
% (c3) 1stage 1stage 1stage 1stage 1stage 1stage 1stage
8 0.10 - - - - - -
11 0.17 0.18 - - - - -
14 0.20 0.50 - - - - -
19 0.59 0.63 1.66 - - - -
24 - 4.42 4.82 4.96 - - -
28 - - 6.05 6.00 - - -
32 kg.cm? - - 8.38 8.70 9.93 - -
35 - - 13.86 14.23 15.15 15.62 23.34
38 - - 18.87 19.88 20.69 21.61 23.34
42 - - - 21.75 22.26 23.36 24.97
48 - - - 53.91 55.55 58.28 60.43
55 - - - - - 86.65 88.67
60 - - - - - - 111.89
(A) O=REHBDOADBHER

- APEX 107 -




KF-S$1/82/83 V) —X =ti&

KANBEACFE—ZITELTI VOV THRHELES .

L13 oLt
L12 L11 L3 L2 @D2(4x) — m
L7 L4 = ‘—i’ T
4 T~ Lo D6
) [ L10 D3 hé
§ 2 ‘§ HohE S
S8
. L5 _ . L6 . . B1h9
— - L
o e Cg\z
~ | N
g L9 D6
L10 @D3 h6
08 S2
L17 ©
L18 <
r~-==-"-
i ) o
i ; E() I—__ S| L
i | e | ﬁ/ H “.
5 ! - X “‘x$/’
L19 D6
4 - H0W : S3
ac3
+3£ KF060 KF075 KF100 KF140 KF180 KF210 KF240
’ 1stage 1stage 1stage 1stage 1stage 1stage 1stage
D1 68 85 120 165 215 250 290
D2 5.5 6.6 9 11 13.5 17 17
D3 h6 16 22 32 40 55 75 85
D4 g6 60 70 90 130 160 180 200
D5 18.5 25.8 36.8 55.2 69.2 82.2 92.2
D6 M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M16X2P M20X2.5P M20X2.5P M20X2.5P
D7 h6 16 22 32 40 55 75 85
D8 73 94 116 163 210 255 300
L1 62 76 101 141 182 215 245
L2 28 36 58 82 82 105 130
L3 20 20 30 30 30 38 40
L4 2 2.5 3 3 3 3 3
L5 25 32 50 63 70 90 125
L6 2 2 4 5 6 7 3
L7 6 7 10 12 15 17 20
L8 10 13 17 25 31 36 43
L9 4.8 7.2 10 12 15 15 15
L10 12.5 19 28 36 42 42 42
L11 43 53.5 67 90 119 141 176
L12 445 53 68.3 89 115 131 165
L13 135.5 162.5 223.3 291 346 415 511
L16 94 114.5 129 1735 228 265.5 294.5
L17 26 26 26 40 41.5 52 60
L18 15 15 15 20 215 28 36
L19 21 225 23 335 335 45 53
B1 h9 5 6 10 12 16 20 22
H1 18 24.5 35 43 59 79.5 90
X 5?:;\‘0 W16x0.8x30x18x6m |W22x1.25x30x16x6m|W32x1.25x30x24x6m| W40x2x30x18x6m | W55x2x30x26x6m | W70x2x30x34x6m | W80x2x30x38x6m

(D EELOTERVE—2EAHICEALTO

HHMTEHISBRELGBAEX. TYAUY—ILIZTITHE

- APEX 108 -

AT &LV, (http://www.apexdyna.jp)




KF-S4 >1)—X Tk

HKANBBACEE—RIHELCTIVOUITHFRLET

L13
L2 L12 L11 L3 L2
L14 L7 L4 oL
@D2(4x)
H2
4 T H1
.
| /
Egg‘f X X < = v W o o LV ﬂ§8§> l,/ -_.E.__l
_ala ol g2 i
SIS e S \ y 1 j
-y ©
L | T -
o o H a
© 5] | l L15 S8 |1 H E} -
=k
K — 1 Eg
-
L I —
H - g
A nNI—ayy
| | E(1)
@C3
. KF060 KF075 KF100 KF140 KF180
RE: 1stage 1stage 1stage 1stage 1stage
D1 68 85 120 165 215
D2 55 6.6 9 11 13.5
D3 H6 15 20 30 40 55
D4 g6 60 70 90 130 160
D5 18.5 25.8 36.8 552 69.2
D8 73 94 116 163 210
D9 h8 18 24 36 50 68
L1 62 76 101 141 182
L2 12 14 18 22 23
L3 22 21.8 32 33 34
L4 4 43 5 6 7
L7 6 7 10 12 15
L8 10 13 17 25 31
L11 43 53.5 67 90 119
L12 48.5 57.7 7:3:3 95 122
L13 137.5 161 208.3 262 321
L14 4 4.7 ] 6 7
L15 19 21 25 30 30
L16 94 114.5 129 173.5 228

(N EELOTERVE—4EZEEDICEALTOFMLERISBERIBES X, THAUY—ILICTIRE TS, (http://www.apexdyna.jp)

NI—-av 9y <tk

X\ —0y Y (FRIFEY

ik D1 D2 D3 H1 H2
SSD-d18xdw15 44 19.5 30 15 18.5
SSD-d24xdw20 50 26 36 18 21.5
SSD-d36xdw30 T2 38 52 22 26
SSD-d50xdw40 90 51.6 70 27.5 31.6
SSD-d68xdw55 115 70.5 86 30.5 34.5

- APEX 109 -




NI—Ov 7@V Y

i RE HEREK RILRHAX #EfE B LD (Nm) | &% )LD (In-Ibs)
KF060 SSD-d18xdw15 M5 4 36
KF075 SSD-d24xdw20 M5 4 36
KF100 SSD-d36xdw30 M6 12 107
KF140 SSD-d50xdw40 M6 12 107
KF180 SSD-d68xdw55 M6 12 107

Ny

HAMFE S o7 VHE

2.00
® KF 060
i ® KF 075
1.50 KF 100
I KF 140
J ® KF 180
# 1.00] O KF 210
i [ ® KF 240
i
®
fiml i
A o050t
0.00 i 1 1 1 1 : 1 1§ 1 1 { L 1 1 1 # 1 1 1 | : 1 | 1 1 : L 1 1 L
0 100 200 300 400 500 600
& X (mm)
SUTIHEF, NHE AP R X=1/2DIZEALEWMER FRICTILREL
ERISTDMBEATERKIVEAELET,
60000 F
: ® KF 060
50000 £ O KF 075
& - \ KF 100
W& 40000 £ KF 140 |
a g \ O KF 180
e g O KF 210
i = .
Eg 30000 ¢ ® KF 240
m E
IVEN :
KN 20000 £ —_———
=R g
ik E
10000 £
0 E 1 1 1 /| I l 1 1 l } 1 1 1 | } L | 1 1
0 500 1000 1500 2000

H A EEREE n, (rpm)

HAEPRX=1/2 x DIZERTIHESCTIHRE F, 3 hEEEEICKYELLETS,

- APEX 110 -




* X %

** *

£33l APEX DYNAMICS, INC.

AT/ATB>

Stainless Cast Iron
High Precision Spiral |
Bevel Gearboxes , 41>,

' 4 4 '),g

ATB-L »
.

2N

R >,
a\‘
P > @
F eI &
\ v
- APEX 111 -



\
EXI—R
I/
HEEXBOEE-F v ISR TEECADTIHMTETEL,

MBS (Lowfriction) ZNE UL I KBRICII NI EIC EEE M. LHEH T IV,
BEEEG: LORBHEVBSIRBERICTEMHETETUVILEET,

| ATo65/ATBOGS B LB 1.5 “/

I
I

2 R

AT065,AT075,AT090, AT110, AT140,

; ML
1 AT170,AT210,AT240,AT280

r—h—%

ATB065, ATBO75, ATB0O90, ATB110, ATB140,
ATB170,ATB210, ATB240, ATB280

o447 AN - hhEh

L/L1/H/C/R1/RM/LM/4M Lo s i
“EBERRDBA. (Lowfriction) FAVET, L S2: % —ft& ;

EXH : AT065-L-1.5-S1/ E—24—H—%-E—4EK

(EERSDIES): AT065-L(Lowfriction)-001.5-S1

X $H3 | AF OEXOBITEBT E—2A—H—BESTICE—2ERE@IETEVET,

LAT210/ATB210 By FL1 Rl 200 _JREgll S1__JVJ MOTOR |

. i
| AT170.AT210. AT240, AT280 .

AT065, ATO75, AT090, AT110, AT140, —h-
1Stage:1,1.5,2,3,4,5 A—n—4%

ATBO65, ATB075, ATB090, ATB110, 2 Stage:7,10,15,20,25,35,50 ) =

ATB140,ATB170, ATB210, ATB240, 3 Stage: 75,100,125, 150, E-SEA

ATB280 200, 250,350,500

it H

947 E !
i S1 el S2: F—ftx |

FL/FLM1/FLM2/FL1/FL1M1/FL1M2/

FR1/FR1M1/FR1M2/FH/FHM1/FHM2/ S 1 RO —
X V=R ¥7 3 A

FC/FCM1/FCM2 o
XEFMIEHAEZR—RRECBRTETL

EXH @ ATB210-FL1-200-S1/ E—42A—H—% -E—4EH
K EB3 AR TEXOBITR BT E— 24— D~ 25 TICE— SRR EMHETEVE T,

XROREDREDI0CLL EICHSIZEIE.
SRR EIZE LTI CATFICHERHRICLT L&Y,

*IIFF 7R TRSHEREE T Ba e D BIE T,
THA 2 Y—IVICTTHEER T E LY, (http://www.apexdyna.jp)

- APEX 112 -



EEEEE EEE N ATEHREIR—B &+

ANASIIR~ETER @FRZES :SIGE-8) S2E-f) Y+ Ib 5= I1& : AT(SUS416 27 VL R),ATBGRD
NyISui.=18: 65MA. 2B : 848MA. 3B :104MA XZEOR. BASHHVA EREGCIEL TV EEA,
(G, POOBEZERHOBUH(ATI U -2 SBRIKEEW,)

0 fR e e — A Rl £ & AR ECE)— A lE T =

ATCATB)OO00O0-L-000-80 ATATB)OOO-L1-000-S0
¥ ¥ + 4
e + t R4

A1 B il
HARFECE)— A RlE T X hZedl+ — 44 & — A S flEh T &

_P1— — ATATB > OOO-H-O000-S0
ATCATB>OOO-R1 DELD S+D
‘)@C
b = 4
1
hZeey)ND — 0w 2 FsE— A RlEhT & hZEH#H*: —FE-AHAE-7ERE
ATATB>OOO0-C-000-S0 AT(ATB)OOO-FH-0O00
T+ ‘?g%f
Il_# B Th 4
m fg Xe(kEaD
L@ E - AHBE - 9BERE HAAF D) - ABEIE - 5B
AT(ATB>OOO-FL-000-SO AT(ATBOOO-FL1-000-S0
e T #

a | '@ [§' S
HAORFEE) - ADAIE - FESH hZEgND - 0Ov 28— ADUE-9B%
AT(ATB)OOO-FR1-O000O-SO ATATB)OOO0-FC-000

1 T T

4 +§] + |+

Xe(Ea)

3 BERE=1:104 48 BoERE=1:104 A
AT(ATB>OOO-L((RXM-001-S0O AT(ATB>OOO0-4M-001-S0O T
A 7z
A
T
i B + + B

| /T Ri&HY —h

SORSRLA 1 B (1 =1~5) D BT LS — )b £ S8R N/ \— GRS —)) - (EBHE) 0 2 BEH S Y £ 7,

- APEX 113 -



"AT/ATB 1) <X )

'J
> A7 ULZB—EBEONDIVIE, BRI CHEERR.

ETEANIH LD LT TRUNBHES (ATBY U—X0N\T DY 515
> BRI & URE I NEES I, BNEEER

D ZRIEEIKOAS - HAV VYT I, 2LOEERITTO7Z7 I UT—23VI(C
YIS EBET I,

> AT XIS EERREE AT TE
(&KW1 500MiEELEZEEIR L LI,

> SNVIHA, &B/\voSvya, OV
/\9 l\nxuﬂi HoD T TUT—23
L_E_L_tg-o

YHBHFHABCAYTF IR TY — k
[AT/ATB) —X {EEEE IS (LOWFRICTION)]  comacro-
> RS —)LIC LW BEAE) ML o H :

Contact ratio = 1.48

1.48

BEOAT/ATBL—ZIZHR30%3E o N ) e b
WD T T . — i e amw
. N R B Y F }\ 7 \ ol \ / Y b
> MISBROATATBS U—X B TT, o (APl 2
> EEEEICIBELE BA. ® e »| ! ’

> RERDIA TR, —IVREBEAME T 972 7 ) /NI T DFERNDER
FEBK- 7)) —L BEERFRICITELZ A
KR BRI (Lowfriction)lc DULNT I BIRTHEA TELY,
SARBERARIE. UKL 1~50D 1stageDHDIERREE W F T

(DAT-standard (i&%£) @AT-the low friction AT- the low friction ({EEEZ{11R) Steel plat 3 IN—

EHRILAT-FH(-hZes) (REER(LAR) EHRIFAT-FL(Fhsér) noer$ cgr?taec‘t:?;l%[éggf&n )
< ERIFAT-FL(PSRE) ' “""non oil seal

' ERY)R

AC-DRIVT > 7 ()

[

AT-standard Cut-sample(fv k> 7))

LTDET FREBLEHENEENEAY B> TEY . Aa—AEEEELBESEEHELTVET,
T77T7)r—a > OB, 388
2 %9:'OLhi5s
2TDORYTDEHFSNE TR TR EATEET,
ot — IR EE. HE - TE SE T
AFEHA EEEIE FEEDRE, BRI TELT SN
SHSEESRBE T, S - EH COF—OERNIER T AR S0REM LB
TTFE,
EEEEICEELE A, BROBEESIFEHTT, 41 —XiE. 90°CU T TOER
EHELE T, 00°CEBRBIRAIE. AT 7Y e — b SR ERUAEI LT TN
- ERAmEN AR T,
CENf - DB EORLE SO EIRNERR LT TN, B2DEHDRO—ZH YT /7‘
EEALTLEE, RSO Tl A ESUHOHEE BTN ST LERRELT S
A TFA R ERED HE ElE, BT HF T EEN
ANEE EEYDRISASIVETERYET, AL, EEYDR/ISAISILET T,
WAL, 7H v VBRI T BT A B EEEEHELE T,

- APEX 114 -



I\ 3 N ) C -
PRYDATAFTIVIRAIvINEASHE 5 FAX 092-451-1106

™ AN = - 1 H
clRs EE = $ JI=] E-mail sales@apexdyna.jp

ATB)Y 1 7DRZREICODZTXELTIF, LECSHERARAOCERZEBEWVWLTEDET,

TR HB/MEE:

fEFRT

cELE ! A—=JLZRLZR:
Tel Fax :

RIRA Z )RRV FGERER R @ AT(B)

FERE—S8K

TSk EREHAOMLS (Nm)

E—YEEFIF—v kgcm”2

BEE  ONILRNRSAT  QF FRE-FF&FT QFFRE-ZvI&EZAY @R—ILRY
Gz nft : BRI ( )

B AT
EEMKREE  IUR7P, BEEE. —r7—7)L. BB BHBHE., HHEEE. ZFoft
¥ R—ILRIYDBE . R—ILKIYU—K(mm) : R—ILRIERE(mn)
MR—ILRIERE () :
Ty EZAYDHEE EZADAR(m) : E == > i&(mm) :
(m/min) :
¥ AURFZOBE @ AVRFHHPREE(Kg) : AVRF7AEE) :
77—\ —5F(mm) : AV ANTEE(m/min) :

=y T—TIDGE

BEEEKQ) : FT—7IVEE(KQ) :
IR O E L (rpm)
BEYA I PER o EXR PEL NS RE/H ( KefE/A)
RENR : ED < % (BEZ:ED<50% , Twork< 124)
ED& G, BEFECFEIERBEOEISEZRUET, (Bl 159 30%ED —175:&Es , 29 20#=1k)
ExY17IE EDEH&HI
HANILY EEER 608
T2a ey RIERER - 1408
T2c - - = SmessEe 1912)L: 200
T2p | . ' — ED=60/200x100=30 (%)
| I |
T2d oo s Lt
e I L
FeraF2aa |-~~~
F2rc,F2ac --—- — -t -
F2rp,F2ad : ' : >
| | |
FerdfRad |t oo docm e coond
| | | | |
HHRE—E | S
| | | | |
n2c ! . \, | ;
n2a,n2d /: N :
nzp ' ' — tas A KSR
el e al e rels
= = > BRSO KE =ta+tc+1td
tcycle -Time tp: = L K [E

XEBOLAT7 I MNHHBR TOEVWEBADTTEAZEEVWRLET,

X[ZERFHE]AT(B) Y —XFEE IS BEREDRENI0CHU EICRBIHEE. REISHI L TIOCUTICRBRRICLTLIEE W EFHERIC I B U E Ao

BOELEDY BORUELL 1 1/1~1/5DHENED S —)UEIEHMRE (B T LY — L) SEER R GEEADIIRN/\—) L2BEARLTENET,
SERRRRRECERORE. CRADE. ELKBEVRLET,
- APEX 115 -

T
/<
A
T
B



ATO65L |ATO75L |ATO90OL |[AT110L |AT140L |AT170L |AT210L |[AT240L |AT280L

ATO065 LM ATO75 LM AT090 LM AT110 LM AT140 LM AT170 LM AT210 LM AT240 LM AT280 LM
AT065 RM AT075 RM AT090 RM AT110 RM AT140 RM AT170 RM AT210 RM AT240 RM AT280 RM
ATO065 4M ATO75 4M AT090 4M AT110 4M AT140 4M AT170 4M AT210 4M AT240 4M AT280 4M

Stage | jElELE

ATB090L [ATB110L |[ATB140L [ATBi70L |ATB210L [ATB240L
ATBO065 L1 |ATBO075 L1 |ATB090 L1 |ATB110 L1 |ATB140 L1 |ATB170 L1 |ATB210 L1 |ATB240 L1 |ATB280 L1
ATB065H |ATBO75H |ATB0O90OH |[ATB110H |ATB140H |ATB170H |ATB210H |ATB240H |ATB280 H
ATB065C |ATB075C |ATB090C |ATB110C |ATB140C |ATB170C |ATB210C |ATB240C |ATB280C
ATB065 R1 | ATB075 R1 | ATB090 R1 | ATB110 R1 |ATB140 R1 | ATB170 R1 | ATB210 R1 | ATB240 R1 | ATB280 R1
ATB065 LM ATB075 LM ATB090 LM ATB110 LM ATB140 LM ATB170 LM ATB210 LM ATB240 LM ATB280 LM
ATB065 RM ATB075 RM ATB090 RM ATB110 RM ATB140 RM ATB170 RM ATB210 RM ATB240 RM ATB280 RM
ATB065 4M ATB075 4M ATB090 4M ATB1104M ATB1404M ATB1704M ATB2104M ATB240 4M ATB280 4M
1 25 45 78 150 360 585 1,300 2,150 3,200
155 25 45 78 {150 360 5850 ME300N F2550) 81200
T TR N ] 2 24 42 68 150 330 SAAN 2208 F 20108 B3 050
ATAE 2N m
= 3 18 53 54 120 270 4500 ME0208 BME66508 F2.850
4 i3 28 48 100 224 376 860 1,410 2,300
5 112 25 40 85 196 320 740 1,210 2,000
RAME - #=E ML T2 Nm 1~5 HREREHANLY x 1.5
BAANEEGEE Ns rpm 1~5 7,500 6,500 5,500 4,500 3,500 3,000 2,200 2,000 1,700
NyoSys 5 arcmin 1~5 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6
o s
éfgfﬁ‘ﬂﬁ7/7)bﬁ§ N 1~5 700 950 1,450 2,100 2,700 3,800 7,800 9,600 10,500
B Btra 2T 1T 1 1~5 900 1,100 1,700 2,700 4,800 6,600 11,500 16,000 18,000
= i oie = e
AABARBAZA MTH 1 1~5 350 425 725 1,050 1,350 1,900 3,900 4,800 5,250
e &
EBAtBASA TR N 1 1~5 450 550 850 1,350 2,400 3,300 5,750 8,500 9,000
BFERE % 1 1~5 -10°C~+40°C
B E 1 1~5 ) A(NYOGEL 792D) s{ERE= S (Lowfriction) DI EIEAR (ACD) FURELVET,
B2 & (N1=1500rpm) dB (A) 1 1~5 <68 <70 <74 <76 <77 <78 <80 <82 <83

R F—v

ATO65L |ATO75L |ATOSOL |AT110L ([AT140L |AT170L |AT210L |AT240L |AT280L

ATO065 LM ATO75 LM AT090 LM AT110 LM AT140 LM AT170 LM AT210 LM AT240 LM AT280 LM

AT065 RM AT075 RM AT090 RM AT110 RM AT140 RM AT170 RM AT210 RM AT240 RM AT280 RM

AT065 4M ATO075 4M ATO090 4M AT110 4M AT140 4M AT170 4M AT210 4M AT240 4M AT280 4M
B

ATB0O65L |ATBO75L |[ATBOSOL |ATB110L |ATB140L |ATB170L |(ATB210L |ATB240L [ATB280L
ATB065 L1 |ATB075L1 |ATB0S0 L1 [ATB110L1 [ATB140L1 |ATB170L1 |ATB210L1 (ATB240 L1 |ATB280 L1
ATB065H |ATB075H |[ATBOS0H |ATB110H |ATB140H |ATB170H |(ATB210H |[ATB240H |ATB280 H
ATB065C |ATB075C |[ATB090C |ATB110C |ATB140C |ATB170C |(ATB210C |[ATB240C |ATB280C
ATB065 R1 | ATB075 R1 |ATB090 R1 |ATB110 R1 [ATB140 R1 |ATB170 R1 |ATB210 R1 | ATB240 R1 |ATB280 R1

M M 140 LM ATB170 LM ATB210 LM ATB240 LM ATB280 LM

Stage | jEiE L

1 0.51 1.30 3.16 7.70 23.57 58.99 195.40 369.34 799.12
1.5 064 1.16 2.82 6.74 19.37 49.28 155.45 283.58 595.78
ANBBEEEE— X kgeom? 1 2 0.44 111 270 6.31 17.75 45.35 140.24 249.74 511.76
1 3 0.43 1.09 266 6.17 17.18 44.01 134.95 237.71 483.06
4 0.43 1.09 265 6.13 17.06 43.70 133.58 234.72 476.26
5 0.43 1.09 265 6.12 17.02 43.60 133.14 233.67 473.58
=
E =
‘Stage :ﬁﬁtt‘ATOGS AT075‘AT090 AT110 | AT140 | AT170 | AT210 | AT240 | AT280
i ATB065 | ATBO75 | ATB090 | ATB110| ATB140 | ATB170 | ATB210 | ATB240 | ATB280
L)X 1 1~5 2.6 42 6.8 116 19.8 34.8 66.2 98.1 155.7
L )—X 1 1~5 26 4.1 6.7 11.5 19.5 34.2 65.1 96.6 1534
HJ—X 1 1~5 25 39 6.4 11.0 18.1 316 60.0 89.4 1434
C =X ke 1~5 28 42 6.9 114 19.6 337 63.3 97.9 149.1
R11)—X g 1~5 26 4] 6.7 115 19.5 34.2 65.1 96.6 1534
LM 1) —X 1 3.5 56 2.0 15.2 241 424 814 1220 1909
RM /1) —X 1 35 56 9.0 15.2 241 424 814 1220 1909
AM 1) =X 1 1 35 5.6 9.1 15.4 24.8 46 82.5 1235 1933

1.3 (i = Nig / Now)

3. FaBld H7JEHRE DRR, HAEEH@n2 TOIET T,
FaBld. HAIEEEH@N2 TOETY,

MATB 1) —XDfLkR - MREIX AT &) =X EE—TT,

- APEX 116 -

2.FiBld ATTEREDHR, ANEEH@NIBTDETT.
FiaBl&. ANEERE@NIBTDIETY

*INY 7Ty AEEBCEFAERR IS LI TaD2%DER TOE



L3 oLt L3, Bln 6, LS

L11 L11 D1 ¥—: DIN6885/1
y
LA~ £] =
] o) _I 3 ]
D
- A ' D6 L9
: ——
| STt Tvav: S1 @D3w6  YrIMATVaV: S2 20316 L0
(HH+TH)
g
L b B2 L, L1s
O -9 #—: DINGB8S/1
® = — |
2 = 2 o W
5 [
= Tl L19
= : 1 D16 sLOJRIe
SvThETYav: S1 D138 5 5ptTvay: S2 2D131e L20
Ahz+7h)

) @14 17

@D4 7

o
5§ & HE g
5] g| &
L2 L4 L4 L2 L12 L14
L7 L7 L21
L8 L8 L22

[BAI:mm]

ATO65L ATO75L ATO90L AT110L AT140L AT170L AT210L AT240L AT280L
ATBOSS L ATBO75 L ATBOQO L ATB110 L ATB140 L ATB170 L ATBZ10 L [ ATB240L | ATB280 L

M16 M16
D3 ke __——_
D4 n7 275
D5 ____—____
D6 M16 M16 M16 M20
D7 __—_—_—__
D8 176
D9 —————————
D10 15.4 92:3 102:3
D11 g6 _———__——
D12 200
D13 ks __—______
D14 n7 25
L—_-__—_—_
L1 280
L2 _________
L3
L4 ________—
L5 100
L6 __—__—___
L7 47.5 167
L8 _——______
L9 4.5 4.8 4.8 7.2 10 2 12 12 15
k0 10 125 125 19 28 3 3 36 42
L11 27 30 36 44 59 67 85 95 110
L12 195 3% 3% 40 50 60 75 8 110
L13 13 15 15 15 s i1i5 20 25 25
L14 % | =2 | = [ =2 [ » | w [ 2 [ 2 | g |
L15 16 25 28 82 45 50 70 80 100
L16 (T ST TG (R (ZTC T [ (TSI e .
L17 6 8 8 8 10 10 10 10 10
L18 43 825 55 60 60 70 9% 105 120
L19 4.5 4.8 4.8 2 10 2 12 12 {5
L20 O 225 R IT2T G T N 2 I G I N c I
L21 7555 90 100 115 130 155 195 225 260
L22 _—_*1_0*1_**
B1 ho 5 5] 4
B2 5 | 5 . 6 6 | 10 12 14 16 18
H1 5 18 2055 24.5 35 43 585 59 64
H2 15 18 205 245 3 43 535 59 64
¥ATB &) — XD AT ) —XER—TY,

- APEX 117 -




REAE

L3

L11

L11

L11

13|

L17

L8

D9

@D4 w7

D5

207

« |ATO6
D1 M

H1
H2

L2

¥ Ih4Tvav: 81

P03 Y¥7hATav: S2

--{R

P IR LE 17~5)

/1

Bire

[ 65

D6

2D3 ks

Yy 74T vav: St

207

2D5
PD4 nr

4xM4xL7

15.4

15
15

4xM5xL8

20.4

18
18

4xM5xL8

55
4.8
12.5
100
135
6
6
20.5
20.5

203w opopaFay:

(Hhov7H)

B2

e
I €5y

2 20131

D16

*—: DIN6885/1

g

L10

L15
#—! DIN6885/1

A\

L20

ABZ*7H)

L11

DD14 nr

DPD11 g6

@D12

@D10

108 135 165 205 235 275
53 68 83 104 124 144
M8 M12 M16 M16 M16 M20
33 47 55 75 85 110
95 92 114 142 160 176
6xM6xL10  6xM6xL10 6xM8xL12.5 6xM8xL12.5 6xM8xL12.5 6xM10xL15
35.8 49.8 59.3 79.3 92.3 102.3
107 103 127 158 178 198
106 104 128 160 180 200
22 32 40 50 55 60
108 135 165 205 235 275
M8 M12 M16 M16 M16 M20
110 140 170 210 240 280
40 50 60 75 85 110
15 15 15 20 25 25
2 2 Z 2 2 2
32 45 50 70 80 100
4 2.5 5 2.5 2.5 5
72 87 102 127 147 167
112 137 162 202 232 2T
72 10 12 12 12 45
19 28 36 36 36 42
44 55 67 85 95 110
40 50 60 75 85 110
15 15 15 20 25 25
2 2 2 2 2 2
32 45 50 70 80 100
4 255 5 2.5 2.5 5
8 10 10 10 10 10
60 60 70 90 105 120
a2 10 112 2 fii2 15
19 28 36 36 36 42
115 130 165 195 225 260
155 180 215 270 310 370
6 10 2 14 16 18
6 10 2 14 16 18
24.5 35 43 53.5 59 64
24.5 35 43 53.5 59 64

L2

L14

[ B :mm]

5 L1/R1| AT075 L1/R1 | AT090 L1/R1| AT110 L1/R1| AT140 L1/R1| AT170 L1/R1| AT210 L1/R1| AT240 L1/R1 | AT280 L1/R1
5 L1/R1 | ATB075 L1/R1 | ATB090 L1/R1 | ATB110 L1/R1 | ATB140 L1/R1 | ATB170 L1/R1 | ATB210 L1/R1 | ATB240 L1/R1 | ATB280 L1/R1
4 M6 M6 M8 M10 M12 M16 M16 M16

13 16 18 22 32 40 50 55 60

AT-R1
ATB-R1
BEEE

MATB 1) —XDF3EIE AT 1) —REF—TT,

- APEX 118 -



J e

" ARF— 2wk 1-5)

L3 oLt L3
L11 LA = ¢ D1
Lg A i = B2 1 L6, _L15
b Ele= [ g L #—: DINGB85/1
¢ e =)
] 1=y
g 5 | L1g
8 R% S5 D16 19 |
& o
B [ o] IvIMATYaY St D018 oy 7ht7vav: S2 gl Lz
«
o ~ (AHv7h)
5
'\i
=1
T

@D4 n7

D9 D8
o 73
- e :
£ 3 "
o 2 1 WIERE ) o 8
al o s ol af % =l a
IS} Q
Qf 8 \ / ISt S] 8 Q
\ J
o} @
ol . SCINIe S e
L7 L7 +—: DING885/1

[ B mm]

ATO065H ATO075H ATO090H AT110H AT140H AT170H AT210H AT240H AT280H
ATBOSS H ATB075 H ATBOQO H ATB110 H ATB140 H ATB170 H | ATB210H | ATB240H | ATB280 H

D2 H7
D4 n7
D5
D7
D8
D9
D10

M16 M16 M16

_________
63 7/ 88 108 135 165 205 235 2175
3t 3 43 53 68 83 104 124 144
21 22 28 33 47 55 5 85 110

88 62 76 95 92 114 142
4xM4xL7 4xM5xL8 4xM5xL8  6xM6xL10 6xM6xL10 6xM8xL12.5 6xM8xL12.5 6xM8xL12.5 6xM10xL15

D11 g6

D12

D13 ks

D14 n7

D16
L1
L3

L4
L7
L11
L12
L13
L14
L15
L16
L17
L18
L19
L20
L21
L22
L23
L24
B2 ho
B3 rg
H2
H3

_________
_________
_________
_—_______
_____—___
_____—___
_________
_________

15.3 16.3 20.8

MATB &) — XD AT ) —XEB—TY,

- APEX 119 -

T
7/
A
T
B




@/XTU—

L3

D1

L1 L1

L26

L25I

o
==

__B2w L16 Li5

| #—: DIN6885/1

=

\a
&

Se7MATvav S P13 347 p 4 731 S2

D16 L19

2D13 ks

1 @D14 n7

- | "
5 2
L23 2if ~| ®
2[5 H_| P 88
SEE =" g e—
] e D =\
2
0
= n*
Il
I
D9 208

D2 s
v
i
= N
0
~
1
H

@D4 7
@D2s|

@D3 s

@D3 e

@D4 hr

D12

Ahzv7h)

@D11 0
@D10

L2 L4 L2

L7 L7

L8 L8

RRZEC ET0)

L12 L14

L22

[ B :mm]

AT065C AT075C AT090C AT110C AT140C AT170C AT210C AT240C AT280C
ATBOG5 C ATBO75 C ATBOQO C ATB110 C ATB140 (o3 ATB170 (o3 ATBZ10 C | ATB240 C | ATB280 C

M16 M16
D2 H6
D3 hs 16 16 22 25 44 50 62 68 75
D4 n7 63 S 88 108 1185 165 205 235 215
D8 55) 62 76 95 92 114 142 160 176
D9 4xM4xL7 4xM5xL8 4xM5xL8 6xM6xL10 6xM6xL10 6xM8xL12.5 6xM8xL12.5 6xM8xL12.5 6xM10xL15
D10 15.4 20.4 25.8 35.8 49.8 59.3 7). E 923 102.3
D11 g6 62.9 72.9 87 107 103 127 158 178 198
D12 62 72 86 106 104 128 160 180 200
D13 ke 118 16 18 22, 82 40 50 55 60
D14 n7 63 73 88 108 135 165 205 285 205,
D16 M4 M5 M5 M8 M12 M16 M16 M16 M20
D17 26 26 36 38 61 70 86 86 100
D18 41 41 50 50 80 90 110 i1l 138
L1 65 05 90 110 140 170 210 240 280
L2 14 14 18 18 24 26 29 29 305
L3 13 14.5 15 15 15 16 20 25 25
L4 2 2 2 2 2 2 2 2 2
L7 47.5 54 62 2 87 102 {2 147 167
L8 66 12.5 85 95 116.5 133:5 161.5 18155 205
L11 20 30 36 44 55, 67 85 95 110
L12 19.5 30 35 40 50 60 75 85 110
L13 13 15 15 15 15 15 20 25 25
L14 2 2 2 2 2 2 2 2 2
L15 16 25 28 32 45 50 70 80 100
L16 2 225 885 4 235 5 255 285 5
L17 6 8 8 8 10 10 10 10 10
L18 43 5285 55 60 60 70 90 105 120
L19 4.5 4.8 4.8 2 10 12 12 12 15
L20 10 12:5 112:) 19 28 36 36 36 42
L21 7519 90 100 115 130 1515 195 225 260
L22 95 120 135 {155 180 215 270 310 370
L23 15 18 20 20 26 28 31 31 825
L24 15 715 20 20 26 28 31 3l 825
L25 15 15 19.5 19.5 2515 2005 8015 30.5 82:5
L26 18.5 18.5 23 23 29.5 3185 34.5 34.5 38
B2 he 5 5 6 6 10 12 14 16 18
H2 15 18 20.5 24.5 85 43 5815 59 64

XATB 1) —XOHkIE AT ¥ U —REF—TT,

- APEX 120 -



AT-LM m o B AT-RM
ATB-LM | o o ATB-RM
= Bl L6 L5
5 +— : DING885/1
[ 1 Sl '—1 —
@® D1 Ty = I |L4 L2
RE - D6 "
® ¢ DaZ Y gp3.  Y¥7M g2 2030 Lo o, 5
> &= %<4 By
= s AR 2 @7 ) g .
i L16 L15 |
__§ 5 +— : DIN6885/1 i =
E R o foy TS
‘-:Y ke Q i _— D16 L19 i i
o Pai oD13. /Y D13 120
g7 [ 3Fay St FFaS2 — [ [
— | AhZv7H) — — |
oLt
D9 D8 = L11 L11
3
= : |
o X -
o ] 7 / I \\ = = g g K o
HEE W@ el gl 2 Zlg 8 8 g 2|7t =
NS W/ ERE S Si8f°
=y z
N
L2 L4 L4 L12 L14 L14 L12
L7 L7_—~_ L21 L21
L8 122 L22
[Bf: mm ]

* AT065LM/RM | ATO75LM/RM| ATO90LM/RM| AT110LM/RM| AT140LM/RM|AT170LM/RM | AT210LM/RM| AT240LM/RM| AT280LM/RM
¥ ATBOS5 LM/RM ATB075 LM/RM ATBOQO LM/RM ATB110 LM/RM ATB140 LM/RM ATB170 LM/RM ATB210 LM/RM ATB240 LM/RM| ATB280 LM/RM

_—___ M16 ':71:

______?T?
________?
?______?ﬂ

________
_________
63 3 88 108 135 165 205 235

200

275

280
_________

100
_—_______
47.5 167

H1
H2

_________
16 25 100

28 32 45 50 70 80
__—_—____
_—_______
___—_____
75.5 260
———————_—

M
¥ATB V) —XDFEIE AT ) —XER—TY,

- APEX 121 -

T
7/
A
L
B




D3 ks
D4 n7
D5
D6
D7
D8
D9
D10

D11 g6

D12

D13 ke

L3

L3

L8
L17|

L13

L11

D1
=

L11

L13|

L8

L17

D9

@D8

@D4 n7

bt

@D5
2D7

2D7
@D5

L2

@D4 n7

e

L7

L2

L8

L8

AT065 4M | ATO754M | A
ATB065 4M | ATB075 4M | ATB090 4M
M4 M6 M6
13 16 18
63 73 88
31 35 43
M4 M5 M5
21 22 28
53 62 76
4xM4xL7 4xM5xL8 4xM5xL8
15.4 20.4 25.8
62.9 72.9 87
62 72 86
{8 16 18
63 3 88
M4 M5 M5
65 5 90
11955 30 515)
13 14.5 15
2 2 2
16 25 28
2 2.5 8iD
47.5 54 62
67 84 97
4.5 4.8 4.8
10 1255 125
2 30 36
1955 30 35
i3 15 15
2 2 2
16 25 28
2 2.5 355
6 8 8
43 525 55
4.5 4.8 4.8
10 12.5 12.5
5.5 90 100
95 120 1385
5 5 6
5 5 6
5 18 2055
15 18 20.5

T090 4M | AT110 4M

AT140 4M | AT170 4M | AT210 4M | AT240 4M | AT280 4M
ATB110 4M | ATB140 4M | ATB170 4M | ATB210 4M | ATB240 4M | ATB280 4M
M8 M10 M12 M16 M16 M16
22 32 40 50 55 60

S 7MFav 1

S IMF3Y 1

6xM6xL10

35.8
107
106
22
108
M8
110
40
15

32

0}

@D3 ks

2D13 ks

Blne

4P

L6

@D11 g6

2D10

L2

| - ] +__ -
© [ F+— . DIN6885/1
D6 L9 | |
;1}7 I\‘/ s2 o038 G
/4
HHAZY7H)
B2 L16, _ L15
r +— : DIN6885/1
?l o)} ;M:J)
j I &
D16 Lef |
‘%%h/ S2 201310 120
V=
AAZ+7 )
[n]R}
5 L11 L11 "E
3 | B
S|
o o 3
a o = B
8| | S alhE 5|
IS g o
L14 L14 L12
L21 L21
122 L22
[ Bf7:mm ]

135 165 205 235 275
68 83 104 124 144
M12 M16 M16 M16 M20
47 55 75 85 110
92 114 142 160 176
6xM6xL10  6xM8xL12.5 6xM8xL12.5 6xM8xL12.5 6xM10xL15
49.8 59.3 79.3 92.3 102.3
103 127 158 178 198
104 128 160 180 200
32 40 50 55 60
135 165 205 235 275
M12 M16 M16 M16 M20
140 170 210 240 280
50 60 75 85 110
15 16 20 25 25
2 2 2 2 2
45 50 70 80 100
2.5 5 2.5 2.5 5
87 102 11727 147 167
137 162 202 232 20
10 12 2 112 15
28 36 36 36 42
55 67 85 95 110
50 60 75 85 110
15 15 20 25 25
2 2 2 2 2
45 50 70 80 100
25 5 2.5 205 5
10 10 10 10 10
60 70 90 105 120
10 12 12 12 15
28 36 36 36 42
130 155 195 225 260
180 215 270 310 370
10 12 14 16 18
10 12 14 16 18
35 43 53.5 59 64
35 43 53.5 59 64

MATB & U —XODF3EiE AT ¥ U —RER—TT

- APEX 122 -



Stage | jBEELL

ATBO65 FR1| ATBO75 FR1) ATB090 FR1) ATB110 FR1] ATB140 FR1| ATB170 FR1| ATB210 FR1| ATB240 FR1| ATB280 FR1

78 150 585 1,300 2,150 3,200
ik ---------

i 2 150 (r2208 F2501(08 §850.50
: ---------

4 100 224 860 1,410 2,300

—5-----
7
13 ---------

, 15 54 120 270 312 645 1,269 1,269
20 ---------
HFRERHEANLY Ton Nm 25 25 85 196 740 1,210 2,000
3 ---------
50 196 320 740 1,210 1,465
T mm e wmmm
100 - - 100 780 1,410 1,692
125 ---------
, 1% - 120 135 312 390 975 975
200 ---------
250 196 320 650 1,210 1,625
350 ---------
500 196 320 1,210 1,465
BANE - HE NS 22 Nm 1 | 15 HREREANLY x 1.5
1 1-5 7500 6500 5500 4500 3500 3000 2200 2000 1700
B A NEEEE pm 2 7-50 8000 8000 6000 6000 6000 6,00 4800 3,600 3,600
8 754500 - - - 8000 8000 6000 6000 6000 6000
T arcmin 2 7~50 <8 8 <8 8 <8 8 8 <8 <8
3 75500 = | - [ = | st0 | sto | st0 | <10 si0 |10
ENBRHBRIVTNEE N 12,3 1-500 900 1,100 1,700 2,700 4,800 6,600 11,500 16,000 18,000
P L N 123 1~500 450 550 850 1,350 2,400 3,300 5,750 8,500 9,000 #
i
s o 120 oo EEEEESEEI [
AR 1,2,3 1~500 J1)R(NYOGEL 792D) g (Lowfriction) DI AIGAR (ACD) FUREEVET, ;

B % m=1500m) 98 .23 1-s00 [N SR I I N N I N

T EE (i = Niy / Noy)
2. FaBld. HAOEMREDHR, HAOEEK@N2TDETY,
F2Bld. HAIEEHR@N2TDIETTY,

*INw 92wy 1 IEHABISFFRERET ML T2ND2%D &R TDIE
MATB 1) —XDLER - HEEIE AT 2 ) —XEF—TT,

- APEX 123 -



HEEAF—2 v

Stage | BE L

AT065FL | ATO75FL | ATO9OFL | AT110FL | AT140FL | AT170FL | AT210FL | AT240FL | AT280FL
AT065FL1( ATO75FL1( ATO90FL1| AT110FL1| AT140FL1| AT170FL1| AT210FL1| AT240FL1| AT280FL1
ATO065FH(AT075FH(ATO90FH(AT110FH|AT140FH|AT170FH|AT210FH|AT240FH| AT280FH
AT065FC|AT075FC|ATO90FC|AT110FC|AT140FC|AT170FC(AT210FC|AT240FC| AT280FC
AT065FR1|ATO075FR1|AT090FR1| AT110FR1|AT140FR1|AT170FR1|AT210FR1| AT240FR1| AT280FR1

ATBOG5 FL | ATBO7S FL | ATBOS0FL | ATBI10FL | ATB140FL | ATBI70FL | ATB210 FL | ATB240 FL
ATBO65 FL1 (ATBO75 FL1 (ATBO90 FL1( ATB110 FL1 [ ATB140 FL1 { ATB170 FL1 { ATB210 FL1 { ATB240 FL1
ATBO65 FH | ATBO75 FH | ATB090 FH | ATB110 FH | ATB140FH ( ATB170 FH ( ATB210 FH [ ATB240 FH
ATB065 FC [ ATBO75FC | ATBOS0FC | ATB110 FC | ATB140 FC | ATB170 FC [ ATB210 FC [ ATB240 FC

1

ATB0G5 FR1|ATBO75 FR1|ATB090 FR1| ATB110 FR1| ATB140 FR1|ATB170 FR1|ATB210 FR1|ATB240 FR1| ATB280 FR1

0.51 1.30 3.14 7.62 23.54 59.09 195.96 365.38 787.63

1.5 046 1.15 280 6.65 19.34 49.38 156.02 279.62 584.28

2 044 110 268 6.23 17.72 4544 140.80 245.78 500.26

1 g 0.43 1.09 264 6.08 17.16 44.11 135.51 233.75 471.56

4 0.43 1.08 263 6.05 17.03 43.79 134.14 230.77 464.76

5 043 1.08 263 6.04 16.99 43.69 133.71 229.71 462.08

7 05158 ROSI5N NO:50M B2798 B25798 B2I7Z08 ROI9 N F297268 F20126

10 0.15 0.15 050 280 280 280 9.96 29.43 29.43

15 015 015 050 280 280 280 996 2943 29.43

2 20 0.15 0.15 050 280 280 280 996 29.43 29.43

ANMBRRRITE A - P 25 015 015 050 280 280 280 9.96 2943 2943
35 05158 ROLISN RO:50N 2798 B 25798 B25798 RO TN F29 268 129126

50 015 015 050 279 279 279 9.89 29.20 29.20

5 - - - 280 280 280 9.96 29.43 2943

100 - - - 280 280 280 9.96 29.43 29.43

125 - - - 280 280 280 9.96 29.43 29.43

150 - - - 279 279 279 9.89 29.20 29.20

° 200 - - - 25798 2798 298 BOIS98 129 208 §29720)

250 - - - 279 279 279 9.89 2920 29.20

350 - - - 279 279 279 9.89 29.20 29.20

500 - - - 279 279 279 9.89 2920 29.20

g 2

¥R stage | ML | aTees| AT075) ATE090) ATB110|ATB140| TBI70| TB210| ATB240| ATB280

1 1~5 28 44 71 121 209 361 694 1012 1583

FL =X 2 7~50 3.2 4.8 8.1 143 242 385 741 1124 1710
3 75~500 - - - 139 237 388 734 1102 1687

1 1~5 27 43 71 119 203 355 683 996 1560

FL1 2)—X 2 7~50 B 4.8 8.0 14.2 239 379 730 1108 1686
3 75~500 - - - 138 234 382 723 1086 1664

1 1~5 26 41 6.7 114 189 329 632 925 1460

FH 1) —X kg 2 7~50 31 46 7.7 136 224 353 679 1037 1587
3 75~500 - - - 133 219 356 672 1015 1565

1 1~5 29 44 7.2 1.8 204 350 665 960 1517

FC)—X 2 7~50 33 49 8.2 14.1 24.1 374 712 1072 1644
3 75~500 - - - 137 235 375 705 1050 1622

1 1~5 A7 43 VA 119 203 355 683 996 1560

FR1 1J—X 2 7~50 32 48 80 142 239 379 730 1108 1686
3 75~500 - - - 138 234 382 723 1086 1664

T (i = Nip / Now)

— APEX 124 - MATB 1) —XODILAR - MEEIE AT 2 ) —RXER—TT,



L1

L11

L3 oLt L3

Li1 Li1

L13

'_éf“ i

@0C1 C2

@D4 7
@D5
@D7

@D7

@D5
@D4 v

L7 L7

L8 L8

& ATO65FL ATO75FL ATOS
¢ ATBOSS FL ATBO75 FL ATB

¥ 74T o3z st

203 oy 7ht7va: 2

&

Ef'

203 s

(HHZ+TH)

XCI~CI0FE—2HHRIC KV ERBY T,
THA Y —IVICTTHER T EL (www.apexdyna.jp)

\== ]
()

)

,_
o

0

BCS as
2C3

r F—:DIN6885/1

[BEfAL:mm]

OFL | AT110FL | AT140FL | AT170FL | AT210FL | AT240FL | AT280FL
OFL ATB110 FL | ATB140 FL | ATB170 FL | ATB210 FL | ATB240 FL | ATB280 FL

*ATO65FL B U* ATBO65FL DBfld C3<12 d5+) (ATO65FLM1,ATBO65FLM1)
MANIBAIEE—RITIECTT Yy IPMIBLE T, XATB U —XDFEIE AT U —XEF—TT,.
- APEX 125 -

*ATO75FL & U* ATBO75FL DBld C3<15.875/<16 &) (ATO75FLM1,ATB075FLM1)

M10 M12 M16 M16 M16
D3 k6 13 16 18 22 32 40 50 55 60
D4 h7 63 73 88 108 135 165 205 235 275
D5 31 35 43 53 68 83 104 124 144
D6 M4 M5 M5 M8 M12 M16 M16 M16 M20
D7 21 22 28 33 47 55 75 85 110
D12 62 2 86 106 104 128 160 180 200
D14 n7 63 73 88 108 135 165 205 235 275
D15 62.9 2.9 87 107 105 127 158 178 198
L1 65 75 90 110 140 170 210 240 280
L2 19.5 30 35 40 50 60 75 85 110
L3 13 14.5 15 15 15 15 20 25 25
L4 2 2 2 2 2 2 2 2 2
L5 16 25 28 32 45 50 70 80 100
L6 2 255 3.5 4 2.5 5 2.5 2.5 5
L7 47.5 54 62 72 87 102 127 147 167
L8 67 84 97 112 137 162 202 232 2T
L9 4.5 4.8 4.8 2 10 12 12 12 15
L10 10 1255 1215 19 28 36 36 36 42
L11 27 30 36 44 55 67 85 95 110
L13 13 15 16 15 16 15 20 25 25
L21 49 60.5 63 69.5 85.5 95 130 144.5 135
L22 81.5 98 108 124.5 155.5 180 235 264.5 275
c1?® 46 70 100 100 130 165 215 215 235
c2® M4 M5 M6 M6 M8 M10 M12 M12 M12
c3® *<11/=12 *<14/<15.875/<16 =S <24 <32 <38 <42 <48 <55
C4° 30 34 40 40 50 60 85 85 116
C5°%cs 30 50 80 80 110 130 180 180 200
ce° 3.5 8 4 4 5 6 6 6 6
c7? 42 60 90 90 115 142 190 190 220
cs® 195 19 17 17 19.5 22.5 29 29 63
co® 133.5 154.5 170 196.5 245 287.5 369 413.5 478
c10° 13.25 13.5 10.75 10.75 13 15 20.75 20.75 53.5
B1ho 5 5 6 6 10 12 14 16 18
H1 15 18 20.5 24.5 35 43 53.5 59 64
3C1~10 BT B E—RIC K D TTENEDY ETDTTER L LEWVEEL IFR—LAR—I k (www.apexdynajp) D74 >V — )L TTRERL £

W= >\ =-1>



FL/ATB-F LS/

AR (227 —2, @Kt 7750

L3 oLt L3
L11 L11 D1
2
P pra
_ o~ Bl e L6 L5
B » ___,; — | | #—:DING885/1
E=a = o B
e % w ol
= SeThATVaY: ST Z03ke sutoprzay: s2 20310 |12
(HAZYTH)
XC1~CI0IFE— 2 ERIC KW RLEYET,
THA Y —UCTTHERTEL (www.apexdyna,jp)
2 2D15
o |
! gcz C4
2c1 c2 o6l <
8
_$ E\'¢' N = |
2 = 8 Q
3| § & m\@ ) 8§ & g| 81 =
& % = _
L2 L4 L_4—_LL C8 L21
L7 L7 L22
L8 L8 c9
[ B4 mm]
; ATB065 FL | ATB075 FL | ATB090 FL | ATB110 FL | ATB140 FL | ATB170 FL | ATB210 FL |ATB240 FL | ATB280 FL
M10 M12 M16 M16 M16
D3 k6 13 16 18 22 32 40 50 55 60
D4 n7 63 745 88 108 135 165 205 235 215
D5 31 35 43 53 68 83 104 124 144
D6 M4 M5 M5 M8 M12 M16 M16 M16 M20
D7 2 22 28 53 47 o0 > 85 110
D12 62 72 86 106 104 128 160 180 200
D14 n7 63 73 88 108 135 165 205 235 215
D15 62.9 72.9 87 107 106 127 158 178 198
L1 65 75 90 110 140 170 210 240 280
L2 19.5 30 35 40 50 60 75 85 110
L3 18 14.5 {15 15 {5 15 20 25) 25
L4 2 2 2 2 2 2 2 2 2
L5 16 25 28 32 45 50 70 80 100
L6 2 25 8E5 4 255 5 255 215 5
L7 47.5 54 62 02 87 102 127 147 167
L8 67 84 97 112 137 162 202 232 21
L9 4.5 4.8 4.8 2 10 12 12 12 5
L10 10 12,5 1255] 19 28 36 36 36 42
L11 2 30 36 44 65 67 85 95 110
L13 13 15 15 15 115 15 20 25 25
L21 1) 84.5 99 122 144.5 15755 206.5 239 248
L22 105 122 144 177 214.5 242.5 115 359 388
c1* 46 46 70 100 100 100 130 165 165
c2t ) M4 M4 M5 M6 M6 M6 M8 M10 M10
% C3* <12 =12 <16 <24 <24 <24 <32 <38 <38
c4* 30 30 34 40 40 40 50 60 60
C5%ce 30 30 50 80 80 80 110 130 130
c6* 3.5 3.5 8 4 4 4 ] 6 6
c7* 42 42 60 92 92 92 115 142 142
cg* 21.5 21L8 2155 20 20 20 24 31 31
c9* 16055 181 210.5 252 304.5 347.5 440.5 510 559
c10* 14.5 14.5 15.5 13 13 (i3 16 21 21
B1 he 5 5 6 6 10 12 14 16 18
H1 15 18 20.5 245 35 43 5315 59 64

4C~10 BB E—RICK > THEDZEDY FTDTTEEL LEWVFHE L K IER—LR— E (www.apexdyna,jp) D7 H1 >V — IV TTHERRL T W
¥ATB /1) —RDTEIE AT V) —XEF—TY, XANEBANIIHT T vV IMMTBLEY, ¥ TR EET VvV ITDRANETT,
- APEX 126 -



D3 ke

@D4 n7

D4 w7

D5

D6

D7

D12
D14 w7
D15

L1

L2

L3

N B
L5

L6

L7
L8

L9

L10
L11

L13

L21
L22
Cc1°

Cc2°

%C3°

C4°

C5°ce

c6°

C7°

cs®

co®
c10°

B1 ho
H1

(55 L11 D1
| L~
Mo ]
5 - _._,-"\ I | = B b %—: DING885/1
[ ! =
: L _»_‘? @ ET i ;L
} = .@.l{{ ’> @ | | D6 |_‘9>_<_
= { Sy 7bATav: S 2036 sty S2 b3k |412]
(HAZYTH)
e HCI~CIOEE—2IRICL Y BBV ET, '
——— THAY— U TTHEEFEL (www.apexdyna,jp)
81:% o
ocz c4
Ze 2 c6 <
T 8
1 9, By f 1
° : g &
i - EE e S
P; 9 i A g
9 ° t
L2 L4 i_i Cc8 L21
L7 L7 L22
L8 L8 c9
[ B4 :mm]
ATB110 FL ATB140 FL ATB170 FL ATB210 FL ATB240 FL ATB280 FL
D1 M8 M10 M12 M16 M16 M16
22 32 40 50 55 60
108 185 165 205 235 215
53 68 83 104 124 144
M8 M12 M16 M16 M16 M20
83 47 55 75 85 110
106 104 128 160 180 200
108 {85 165 205 285 275
107 106 127 158 178 198
110 140 170 210 240 280
40 50 60 75 85 110
15 15 {15 20 25 25
2 2 2 2 2 2
32 45 50 70 80 100
4 25 5 20 2.5 5
72 87 102 {2 147 167
112 137 162 202 2382 277
7.2 10 12 12 12 15
19 28 36 36 36 42
44 55 67 85 95 110
15 15 15 20 25 25
{18615 15985 {835 226 269 278
191:5 2295 268.5 Bl 389 418
46 46 70 70 100 100
M4 M4 M5 M5 M6 M6
<12 <12 <16 <16 <24 <24
30 30 34 34 40 40
30 30 50 50 80 80
2 S5 8 8 4 4
42 42 60 60 92 92
215 215 2155 215 20 20
268 321 375 457.5 529 578
14.5 14.5 1555 15:5 18 18
6 10 iz 14 16 18
24.5 35 43 5315 59 64

5C1~10 R BT B E—RICL > TTENZED Y FTDTTERELREVFH L KIFFR—LAR— E(www.apexdynajp) DT 4 >V —)L CTHERLFEEL,
XATB ) — XD AT ) —XER—TT,

- APEX 127 -

KANEEDNEBT Ty VIR LES,

KB PEGEET Vv VI DRARETY,

T
/7
A
T
B




AT-FL1
ATB-FL1
L3 aLt L3
L11 L11 D1
| o1
- H ”:\ ¢ 1 Blm LGRS
5 . 3 I | %—: DIN6885/1
= {4 =
e il S
i B }.@. D6 G- L
21 T SATMATVaY: St P08 yghATvay: S2 o 2031 L
¥ (A +TH)
. = *CI~CIORE— 2K VRV ET,
° THA Y —IUCTTHERTEL (www.apexdyna,jp)
oc7 oL
Ca
2C1 2c2 L11 L1

@4
205
207

_ =

L2

4 ul

L8

DCS5 as

o

2D12

@D14 17

C8|

L21

s

Cc9

=
[ B4 :mm]

ATO065FL1 ATO75FL1 ATO90FL1 | AT110FL1 | AT140FL1 | AT170FL1 | AT210FL1 | AT240FL1 | AT280FL1
ATBOGS FL1/FFI1 ATB075 FL1/FFI1 ATBG!O FL1/FH1 ATB110 FL1/FR1 ATB140 FL1/FR1 ATB170 FL1/FR1 | ATB210 FL1/FR1| ATB240 FL1/FR1| ATB280 FL1/FR1

M10 M12 M16 M16 M16
D3 k6 13 16 18 22 32 40 50 i
D4 n7 63 73 88 108 i35 165 205 235 275
D5 il 35 43 53 68 83 104 124 144
D6 M4 M5 M5 M8 M12 M16 M16 M16 M20
D7 21 22 28 33 47 S5 75 85 110
D12 62 2 86 106 104 128 160 180 200
D14 n7 63 73 88 108 135 165 205 235 275
D15 62.9 72.9 87 107 105 127 158 178 198
L1 65 75 90 110 140 170 210 240 280
L2 19.5 30 35 40 50 60 75 85 110
L3 13 14.5 15 15 15 15 20 25 25
L4 2 2 2 2 2 2 2 2 2
L5 16 25 28 32 45 50 70 80 100
L6 2 25 355 4 2.5 5 2.5 2.5 5
L7 47.5 54 62 2 87 102 127 147 167
L8 67 84 97 12 137 162 202 282 2T
L9 4.5 4.8 4.8 72 10 12 12 12 1l
L10 10 12.5 12.5 19 28 36 36 36 42
L11 20 30 36 44 55 67 85 95 110
L13 13 15 15 15 15 {15! 20 25 25
L21 49 60.5 63 69.5 85.5 95 130 144.5 135
L22 ()15 98 108 124.5 15585 180 235 264.5 205
chE 46 70 100 100 130 165 215 215 235
Cc2° M4 M5 M6 M6 M8 M10 M12 M12 M12
Cc3° *eli=12)| Y s14 s15.875/S16) <19 <24 <32 <38 <42 <48 =55
C4° 30 34 40 40 50 60 85 85 116
C5°ge 30 50 80 80 110 130 180 180 200
Cc6° S50 8 4 4 5 6 6 6 6
C78 42 60 90 90 115 142 190 190 220
(of: 5 19.5 19 17 17 19.5 225 29 29 63
Cco° 133815 154.5 170 196.5 245 28105 369 413.5 478
C10° 13.25 18:5 1975 10.75 13 15 20.75 20.75 5355
B1 nhe B B 6 6 10 12 14 16 18
H1 15 18 2055 24.5 85 43 53.5 59 64
6.C1~10 & BT BE—RICK > THEDZED Y FTDTTERLEEWVFH L K IER—LR— E(www.apexdynajp) DT H4 >V — )V TCTHERRL EE

*ATO65FL(R)1 K2UF ATBOGSFL(R)1 ODBKE C3<12 &4 (ATO65FL(R) 1M1, ATBOGSFL(R)TM1)
¥ATB ) —ZXDFEE AT ) —XER—TY,

*ATO75FL(R)1 KRU* ATBO75FL(R)1 (Bt (3<15.875/<16 &) (ATO75FL(R)1M1, ATBO75FL(R)1 MT)
KANHEDITITE—RITECTCT YV IHNRLET
- APEX 128 -



AT-FL1 AT-FR1

ATB-FL1 ATB-FR1
|3 oL L L4 L2
L1 L1 o1
. H g A < 1 Bine L6 L5 Gr'\\ »
5 - --l: _l | %—: DINBBSS/1 t
: i =3 =
7 - AT ; - - w ____I:J ol
"']b srThETvav: 81 2R sy 147vav: 82 il puio)
(et
#¥C1~CI0E— 2RI L VRV ET,

err A oms THA Y= VT TTHEEFEL (www.apexdyna,p) T
 — i SHE

act c2 c4 E (R3] L1t
i A wl 1
o] N \,ﬂ} ; 3
{EE E{g 14 :
o) 3 I
L2 L4 C8) La1
L8 ca
[BAL:mm]
ATB065 FL1/FR1| ATBO75 FL1/FR1|ATB00 FL1/FR1| ATB110 FL1/FR1| ATB140 FL1/FR1| ATB170 FL1/FR1| ATB210 FL1/FR1 | ATB240 FL1/FR1| ATB280 FL1/FR1
D1 M4 M6 M6 M8 M10 M12 M16 M16 M16
D3 ks 13 16 18 22 32 40 50 55 60
D4 h7 63 78 88 108 135 165 205 235 275
D5 31 35 43 53 68 83 104 124 144
D6 M4 M5 M5 M8 M12 M16 M16 M16 M20
D7 21 22 28 33 47 55 75 85 110
D12 62 7 86 106 104 128 160 180 200
D14 w7 63 73 88 108 135 165 205 235 275
D15 62.9 72.9 87 107 106 127 158 178 198
L1 65 75 90 110 140 170 210 240 280
L2 19.5 30 35 40 50 60 75 85 110
L3 13 14.5 15 15 16 15 20 25 25
L4 2 2 2 2 2 2 9) 2 2
L5 16 25 28 32 45 50 70 80 100
L6 7 2.5 3.5 4 2.5 5 2.5 2.5 5
L7 47.5 54 62 72 87 102 27 147 167
L8 67 84 97 12 137 162 202 232 Wit/
L9 4.5 4.8 4.8 Tz 10 12 i 12 15
L10 10 12.5 1275 19 28 36 36 36 42
L11 27 30 36 44 55 67 85 95 110
L13 13 15 15 15 15 15 20 25 25
L21 75 84.5 99 122 144.5 505 206.5 239 248
L22 107.5 122 144 it 214.5 2425 311.5 359 388
ci? 46 46 70 100 100 100 130 165 165
cor M4 M4 M5 M6 M6 M6 M8 M10 M10
%C37 <D <12 <16 <24 <24 <24 <32 <38 <38 A

c4’ 30 30 34 40 40 40 50 60 60
C57 ge 30 30 50 80 80 80 110 130 130 ;’
C6’ 3.5 3.5 8 4 4 4 5 6 6 A
c7’ 42 42 60 92 92 92 115 142 142 T
ce? 21.5 215 21.5 20 20 20 24 31 S B
co’ 161.5 181 210.5 252 304.5 347.5 440.5 510 559
c10’ 14.55 14.5 15.5 13 e 13 16 21 21
B1 ho 5 5 6 6 10 12 14 16 18
H1 15 18 20.5 24.5 35 43 535 59 64

7.001~10 I B B2 E—RICE o TTESEDN TTDTTEBE CRETWFH L CIFR—LA—2 E(www.apexdyna.jp) DT H Y —)L T THES &L
HATB ¥ —ADTHEE AT ) —XER—TY, XANEBHNIELHT TV IHMIELET, XQ TR RETv YV IDERARETY.

- APEX 129 -


ApexYamada



AT-FL1 AT-FR1

ATB-FL1 ATB-FR1
L4 L2
L3 oLt L3 =
Li1 L11 D1
o P l‘-e- &[]
o\
z _"_‘!“ Biw B, L5 ]
_% ! | | %—: DIN6885/1 = @
A /H I
} - o | | D6 il
T SATMETva: §1 2035 3p7b4Tvav: S2 o) ] ket
(O 2e )
L Lo xa~closE—stic W REYET, ——
= = THA Y —VICTTHERFEL (www.apexdyna,jp) @
5 —
g -
ocr
261 co 5 L1 L1
A L2 3
Py = cel 9,
\\l‘o [ -
il . o = 8 A
8§ 8 » 8§ & \ /]
Nl =
® | q
o) €Y o
L2 L4 C8| L21
L7 L7 L22
L8 co

[BAI:mm]

+ & AT110FL1/FR1 AT140FL1/FR1 AT170FL1/FR1 AT210FL1/FR1 AT240FL1/FR1 AT280FL1/FR1
; ATB110 FL1/FR1 | ATB140FL1/FR1 | ATB170 FL1/FR1 | ATB210 FL1/FR1 | ATB240FL1/FR1 | ATB280 FL1/FR1
D1 M8

M10 M12 M16 M16 M16
D3 ke 22 32 40 50 55 60
D4 n7 108 135 165 205 235 275
D5 53 68 83 104 124 144
D6 M8 M12 M16 M16 M16 M20
D7 33 47 55 75 85 110
D12 106 104 128 160 180 200
D14 n7 108 135 165 205 235 275
D15 107 106 2% 158 178 198
L1 110 140 170 210 240 280
L2 40 50 60 75 85 110
L3 15 ilts) 15 20 25 25
L4 2 2 2 2 2 2
L5 32 45 50 70 80 100
L6 4 2.5 5 2:5 2:5 5
L7 72 87 102 127 147 167
L8 112 137 162 202 232 277
L9 12 10 12 12 12 15
L10 19 28 36 36 36 42
L11 44 55 67 85 95 110
L13 15 15 15 20 25 25
L21 136.5 159.5 183.5 226 269 278
L22 191.5 229.5 268.5 331 389 418
c1° 46 46 70 70 100 100
c2® M4 M4 M5 M5 M6 M6
xC3°8 <12 =12 <16 <16 <24 <24
C4° 30 30 34 34 40 40
C5%gs 30 30 50 50 80 80
ce6° 3.5 3.5 8 8 4 4
Cc7° 42 42 60 60 52 £
(o1 215 21.5 2155 21.5 20 20
c9® 268 321 375 457.5 529 578
c10°® 14.5 14.5 16.5 16.5 13 13
B1ho 6 10 12 14 16 18
H1 24.5 35 43 53.5 59 64

8.L1~10 & BV I BE—ZRICK > THEDZEDY ETDTTEEL LTV L K IFR—LR— E (www.apexdynajp) DT HA Y — L TTHEERL EEL,
XATB ) —XDTEIG AT VU —XEA—TT . XAIEMBRIIIBT Tv IV IHPRNBLET., X¥XQHERREET vV IDRBARETT,
- APEX 130 -




T i ATO065FH AT075FH ATO090FH | AT110FH
‘ ATB065 FH ATBO075 FH ATB090 FH | ATB110 FH
D1 M4 M6 M6 M8

D2 w7
D4 w7
D5
D7
D12
D14 n7
D15
L1

L3
L4
L7
L11
L13
L21
L22
L23
L24
c1®
c2°
c3°
Cc4°
C5%cs
ce°
cre
ca®
c9°®
c10°
B3 po
H3

@D4 7

L3

L1 L1

L11
T
i
1

D2 n7

L11

D2 ki

L1
— -

C1
-

ocr

2C1

C2

D5

D5

D4 7

L7 L7

13 14
63 73
31 35
21 22
62 72
63 73
62.9 T128)
65 75
13 14.5
2 2
47.5 54
20 30
18 15
49 60.5
81.5 98
40 47
30 32
46 70
M4 M5
*<11/<12 *<£14/<15.875/<16
30 34
30 50
3.5 8
42 60
19.5 19
133.5 1564.5
13.25 18.5
5 5
15.3 16.3

18
88
43
28
86
88
87
90
15
2
62
36
15
63
108
52
35
100
M6
<19
40
80
4
90
1174
170

10.75

6

20.8

XC~CI0IFE—AHRICL W REY E T,
THAY—UTTTHERFEL (www.apexdyna,jp)

22
108
53
33
106
108
107
110
15

72
44
15
69.5
124.5
53
35
100
M6
<24
40
80
4
90
il
196.5
10.75
6
24.8

C4

) @D14 1

@D12

DC5 es
2C3

C8|

L21

aLt

L1 | Lt
T

c9

~ +—: DING885/1

[BAL:mm]

AT140FH | AT170FH | AT210FH | AT240FH | AT280FH
ATB140 FH | ATB170 FH | ATB210 FH  ATB240 FH | ATB280 FH

M10
32
135
68
47
104
135
105
140
15

87

55

15
85.5

155.5

70
50
130
M8
<32
50
110
5
115
19.5
245
13
10
35.3

M12
40
165
83
55
128
165
127
170
15

102
67
16
95

180
80
55

165

M10

<38
60

130

6
142
2275

287.5

15
12
43.3

M16
50
205
104
75
160
205
158
210
20
7
e
85
20
130
235
95
65
215
M12
<42
85
180
6
190
29
369
20.75
14
53.8

M16
55
235
124
85
180
235
178
240
25
2
147
95
25
144.5
264.5
115
80
215
M12
<48
85
180
6
190
29
413.5
20.75
16
5913

M16
60
275
144
110
200
275
198
280
25
2
167
110
25
135
275
115
80
235
M12
=55
116
200
6
220
63
478
53.5
18
64.4

9.C1~10 F BY M BE—RIC L > TTEDNEDY £TDTTEELREWVFF L K IER—LR—Y E(www.apexdynajp) D7 H4 >V — IV CTHREREEL,
*ATO65F H K&zU* ATBO65F H DBfld C3<12 &% ¥) (ATO65FHM1,ATBO65FHM1) *ATO75FH KU ATBO75FH DEfld C3<15.875/<16 &5 ) (ATO75FHM1,ATBO75FHM1)

MANEBDFE—RZITHLCTTY IV IMIBLET  XATB & —RXDF#EE AT 1 —XER—TT,
- APEX 131 -

T
7/
A
T
B




FH/ATB-FH

HEE (227—, i % tE 7~50), |

L3 aLt L3
£ L1 D1
V—
- :L%*’I 1“— 8
S RIKE)
U s #CI~CIORE—2HHHICE Y REY ET,
! THA Y=V TTHEERTEL (www.apexdynajp)
Lot ZD15

C4

) DD14 1

D12

oLt

@D4 v
@D5
2D5
@D4 v

DC5 a6
@C:
—

L1 | L11
T

cg L21 Q_
£22 | | Key acc. to DING88S/1

Cc9

[BEAI:mm]
ATBO065 FH | ATB075 FH | ATB090 FH | ATB110 FH | ATB140 FH | ATB170 FH | ATB210 FH | ATB240 FH | ATB280 FH
D1 M4 M6 M6 M8 M10 M12 M16 M16 M16
D2 w7 {13 14 18 22 32 40 50 55 60
D4 n7 63 73 88 108 1185 165 205 235 275
D5 81 35 43 53 68 83 104 124 144
D7 21 22 28 33 47 55 ) 85 110
D12 62 7.2 86 106 104 128 160 180 200
D14 w7 63 73 88 108 {85 165 205 235 275
D15 62.9 2.9 87 107 106 2/ 158 178 198
L1 65 75 90 110 140 i70) 210 240 280
L3 13 14.5 18 1.5 185 15 20 25 25
L4 2 2 2 2 2 2 2 2 2
L7 47.5 54 62 2 87 102 11727 147 167
L11 27 30 36 44 58 67 85 95 110
L13 118 15 15 15 163 15 20 25 25
L21 75 84.5 99 122 144.5 157.5 206.5 239 248
L22 107.5 122 144 g I 214.5 242.5 311.5 359 388
L23 40 47 52, 58 70 80 95 115 111l
L24 30 82 35 35 50 55 65 80 80
c1% 46 46 70 100 100 100 130 165 165
ca M4 M4 M5 M6 M6 M6 M8 M10 M10
% C3" <12 <12 <16 <24 <24 <24 =32 <38 <38
c4l 30 30 34 40 40 40 50 60 60
C5"%s 30 30 50 80 80 80 110 1380 130
ce'® 315 305 8 4 4 4 5 6 6
c7e 42 42 60 92 92 92 dills 142 142
cs’ 2105 215, 24005 20 20 20 24 31 31
co™ 16415 181 21025 252 304.5 347.5 440.5 510 559
c10" 14.5 14.5 15.5 13 {18 13 16 24 21
B3 ro 5 5 6 6 10 112 14 16 18
H3 115.5) 1653 20.8 24.8 35:8 43.3 588 59.3 64.4

10.C1~10 K BT 2 E—RICK > THEDNED Y FTDTTERESEEVFH L K IFR—LR—I E (www.apexdyna,jp) DT H4 >V —)L TCTHEERS EEWL,
XANBAICIHBT TV IV ITHPMBLET, XTEFEET VIV ITODRARRTT, XATB YU —XDFEIE AT V) —XER— T'g"o

- APEX 132 -



: AT110FH
D1 M8

D2 w7
D4 n7
D5
D7
D12
D14 n7
D15
L1
L3
L4
L7
L11
L13
L21
L22
L23
L24
C1 11
C211
%C3"
C411
C5" s
Ceﬂ
C711
C811
Cgﬁ
c10"
B3 po
H3

@D4 7

L1

L1

L3

2Ds

L1 L1 D1
L~
- @ W ] IS
D
o3 ’{4 8
o e O o it [
1
Ao ] |
o i e WS e n
a | /)-————-\\
IS} ‘Q o
) { g N—
i Q: Lo}
=]
[}
2D15
- ————'g-
inul
: ==
(6]
ocr
ac1 c2
o, T\
® A}
- Vol o 2
8 8| 8| §
° S
®
|@| |@|
s L |
L7 L7

22
108
53
33
106
108
107
110
15

70
44
15
136.5
191.5
53
35
46
M4
<12
30
30
3.5
42
21.5
268
14.5
6
24.8

M10
32
135
68
47
104
135
106
140
15

87
55
16
159.5
229.5
70
50
46
M4
<12
30
30
3.5
42
21.5
321
14.5
10
35.3

XCI~CI0FE—2ftHRIc KV RGYV T,
THAY—UCTTHER T EL (www.apexdynajp)

M12
40
165
83
55
128
165
127
170
15

102
67
15

183.5
268.5
80
55
70

M5

<16

34
50

8
60
21.5
375
{585
{12
43.3

y BD14 1

@D12

— F—: DIN6885/1

c8

~—aar—an

L21

L22

c9

M16
50
205
104
75
160
205
158
210
20
2
127
85
20
226
331
95
65
70
M5
<16
34
50
8
60
21.5
457.5
156.5
14
53.8

M16
55
235
124
85
180
235
178
240
25
2
147
95
25
269
389
115
80
100
M6
<24
40
80
4
92
20
529
13
16
5955

[BAL:mm]

AT140FH AT170FH AT210FH AT240FH AT280FH
ATB140 FH ATB170 FH ATB210 FH ATB240 FH ATB280 FH

M16
60
275
144
110
200
275
198
280
25
2
167
110
25
278
418
115
80
100
M6
<24
40
80
4
92
20
578
i
18
64.4

1M.C~10 E W2 E—RICK > TTENEDY FTDTTERESRLEVFH L K IFR—LR—I E (www.apexdyna,jp) DT H4 >V —)L TCTHEERS EEWL,

MANBBAINCEBT Ty IDMMBLET, VI DERRARTY, XATB Y U—XDTEE ATV U —XER—TT,

KOATEFEET v Y

- APEX 133 -

T
%
A
T
B




C/ATB- FC\~/ "

'l':i. ( 124 ,lﬁitt '\"5 )

L3 oLt L3 D1

L26 L11 L11 126

ILZE L25
) e ST ]
i = :::*,; 2 =
HIE J 8l s

| 8 8 = 8
o 2 )
: - @ XCI~CI0RE—2HRIC KV REGY XD,

THAY—IUCTTHEEETEL (www.apexdyna,jp)

2D15

c10

oc7

2C1 @%[T
A'rﬁ/ T "8 %\o
2| ot = : T 2 5 8l o
3l é il K
2| L4 L2
L7 L7
L8 L8
ONT—OvIIEEME [B4I:mm)]
| 7t LR o Moo AT AToiore e ol MBI s e AT
ATBOG5 FC ATBO75 FC ATBO90 FC ATB110 FC | ATB140 FC | ATB170 FC | ATB210 FC | ATB240 FC | ATB280 FC
M10 M12 M16 M16 M16
‘D2we s 14 18 22 82 40 50 55 60
D3 hs 16 16 22 25 44 50 62 68 75
D4 n7 . 63 73 88 108 135 165 205 235 275
D12 62 72 86 106 104 128 160 180 200
D14 n7 63 73 88 108 135 165 205 235 2175
D15 62.9 72.9 87 107 105 130 158 178 198
D17 26 26 36 38 61 70 86 86 100
D18 41 41 50 50 80 90 110 115 138
L1 65 75 90 110 140 170 210 240 280
L2 14 14 18 18 24 26 29 29 =405
L3 13 14.5 15 15 {15 15 20 25 25
L4 2 2 2 2 2 2 2 2 2
L7 47.5 54 62 72 87 102 127 147 167
L8 66 425 85 95 116.5 113.5 161.5 181.5 205
111 27 30 36 44 55 67 85 95 110
L13 13 15 15 15 15 15 20 25 25
L21 49 60.5 63 69.5 8555 95 130 144.5 185
L22 81.5 98 108 124.5 155:5 180 235 264.5 25
L23 15 15 20 20 26 28 31 31 32.5
L24 15 15 20 20 26 28 il 8l 8255
L25 15 15 19.5 4955 25:5 25 3055 805 32.5
L26 18.5 18:5 23 23 2955 31:5 34.5 34.5 38
(eHEe 46 70 100 100 130 165 215 215 235
c2% M4 M5 M6 M6 M8 M10 M12 M12 M12
c3” *<11/<12 *<14/<15.875/<16 <19 <24 =32 <38 <42 <48 =55
7 C4'"? 30 34 40 40 50 60 85 85 116
C5"ge 30 50 80 80 110 130 180 180 200
c6" 3.5 8 4 4 5 6 6 6 6
CTie 42 60 90 90 diis 142 190 190 220
(of: i 19:5 19 7 e 11935 225 29 29 63
c9™ (83855 154.5 170 1965 245 287.5 369 413.5 478
C10" 13.25 13.5 10.75 10.75 13 15 20.75 20.75 53.5

12C1~10 E U HF B E—ZICK 2 THEDED Y FTDTTERLLE VT L IFR—LR— E(www.apexdyna,jp) DT HA >V — L TTHEBLS £EW
*AT065FC B U ATBO65FC DEfIE C3<12 &5 ) (ATO65FCM1.ATBO65FCM1)  *AT075FC T ATBO75FC DEfiE C3<15.875/<16 & ) (ATO75FCM1,ATBO75FCM1)
AT E—ZITIECTT Yy IV IBMABLET  XATB ¥ —XD & AT V) —XEE—TT,

- APEX 134 -



L3

L11

L24

L11

@D18|
2D17|

c10

S

2D15

2C1

2D4 n7
 @D3re
PD2+s,

L

@D3 s

@D4 v

L2

O/ T—OvIIEREME

4 % AT065FC | ATO75FC | ATO90FC | AT110FC
“ ATB065 FC | ATB075 FC | ATB090 FC | ATB110 FC
D1 M4 M6 M6 M8

D2 He
D3 ns

D4 n7

D12

D14 n7

D15
D17

D18

L1

L2

L3
L4
L7
L8
L11

L13

L21
L22

L23

L24

L25

L26
c1%

c2'
%C3"

c4™

C5"%ce

0613
0713
C813

Cg13
e1o0™

13
16
63
62
63

62.9
26
41
65
14
13

2

47.5
66
27
13
75

107.5
15
15
15

18.5
46
M4

<12
30
30
3.5
42

21.5

161.5

14.5

14
16
73
12
73

72.9
26
41
75
14

14.5

54
7225
30
15
84.5
122
15
15
15
18.5
46
M4
<12
30
30
3.5
42
21.5
181
14.5

18
22
88
86
88
87
36
50
90
18
15
2
62
85
36
15
99
144
20
20
19:5
23
70
M5
<16
34
50
8
60
20

210.5

15.5

22
25
108
106
108
107
38
50
110
18
15

72
95
44
15
122
it
20
20
19.5
28
100
M6
<24
40
80
4
92
20
252
12

#CI~CI0IEE—FHRICKVERBZV X T,
THA Y — VT THER T EL (www.apexdyna,jp)

i
!

o
-3

2@D14 h7

BC5 s

2C3

@D12
Q

M10
32
44

135

104

135

106
61
80

140
24
15

87
116.5
55
15
144.5
214.5
26
26
25.5
29.5
100
M6
<24
40
80
4
92
20
304.5
13

L21

L11

L11

@

oLt

L22

c9

M12
40
50

165

128

165

127
70
90

170
26
15

102
133.5
67
15
157.5
242.5
28
28
275
31.56
100
M6
<24
40
80
4
92
20
347.5
13

M16
50
62

205

160

205

158
86

110

210
29
20

127
161.5
85
20
206.5
SIES
31
31
30.5
34.5
130
M8
<32
50
110
5
115
24
440.5
16

M16
55
68

235

180

235

178
86

115

240
29
25

147
181.5
95
25
239
359
31
31
30.5
34.5
165
M10
<38
60
130
6
142
31
510
21

[ B4 :mm]

AT140FC | AT170FC | AT210FC | AT240FC | AT280FC
ATB140 FC | ATB170 FC | ATB210 FC | ATB240 FC | ATB280 FC

M16
60
75

275

200

275

198

100

138

280

30.5
25

2
167
205
110

25

248

388

32.5

32.5

32.5
38

165

M10

<38
60

130

6

142
31

559
21

1BA~0 BV B2 E—RICE > THEDNED Y £ TDTTERL LEVFH L CIFR—LR—Y E (www.apexdynajp) DT H4 Y — )L TTHRERFEEL,
KANBERDIERBT Ty IV IDPMIBLET, X TEREET VvV VI DRARETT,

- APEX 135 -

¥ATB ¥ 1) —XDF&EE AT V1) —XER—TT,

T
7
A
T
B




FC/AT B FC\%

SHiEE (3RT—2, BELt 75~5oo )

P

L11

_oD18
2D1

XC1~CI0lFE—2HRIC K VBBV E T,
THA Y= UICTTHEEEFEL (www.apexdyna.jp)

L13

2D15

_C_4_ aLt
cel 3
8
Do d > I
= = = Q
(1
L2 C8 L21 )
L' L7 L22
L8 L8 C9
ONT—OvIIIBESE [B{L:mm]
o | | e | g | | e |
ATB110 FC ATB140 FC ATB170 FC ATBz1o FC ATB240 FC ATB280 FC
M16 M16
D2ws | B2 32 40 50 55 60
D3 he 25 44 50 62 68 75
D4 h7 ’ 108 135 165 205 235 275
D12 ' 106 104 128 160 180 200
D14 7 108 135 165 205 235 275
D15 107 106 127 158 178 198
D17 38 61 70 86 86 100
D18 50 80 90 110 115 138
L1 110 140 170 210 240 280
L2 18 24 26 29 29 30.5
L3 15 15 15 20 25 25
L4 2 2 2 2 2 2
L7 72 87 102 127 147 167
L8 95 116.5 133.5 161.5 181.5 205
L11 44 55 67 85 95 110
L13 15 15 15 20 25 25
L21 136.5 159.5 183.5 226 269 278
L22 191.5 229.5 268.5 331 389 418
L23 20 26 28 31 31 32.5
L24 20 26 28 31 31 32.5
L25 19.5 25.5 27.5 30.5 30.5 32.5
L26 23 29.5 31.5 34.5 34.5 38
c1™ 46 46 70 70 100 100
c2'" M4 M4 M5 M5 M6 M6
%C3™ <12 <12 <16 <16 <24 <24
ca™ 30 30 34 34 40 40
C5%gs | 30 30 50 50 80 80
ce™ 3.5 3.5 8 8 4 4
c7™ 42 42 60 60 92 92
c8™ 21.5 21.5 21.5 21.5 20 20
co* 268 321 375 457.5 529 578
c10™ 14.5 14.5 15.5 15.5 13 13

14 ~10 & B 2 E—RIc K> THEDNED Y £TDTTERLREVFH L KIFR—LR—T L (www.apexdyna,jp) D7 H1 Y — )L TTHREREEL
MANEEDITERT Ty YV IMIBLET, XQTEREET Y IV ITORARETY, XATB ZU—XDiEE AT V) —XEF—TT,

- APEX 136 -



INT7—0O

w4 (AT-C/FC, ATB-C/FCFE) [ &6 mm]

H2

il SSD-d16xdw1i4

SSD-d22xdw18
SSD-d25xdw22
SSD-d44xdw32
SSD-d50xdw40
SSD-d62xdw50
SSD-d68xdw55
SSD-d75xdw60

T

@D1
2PD2 1o
—

D3

|sssw)

BEFus [N
i 3R)

=
NR
NH
N~
el

)

UBERER ks

AD-HAMOHERSCTIV

360

05

04

03

120 160 240 280

320

e B REEE N OHFBRSI I ASAMNTERIBARNTZ UV IR EDERSNET,
Fa Fa1
o - it i3, KDIBMN: —R—A—5—RPUVTEEALTVET, 20/, [
g FEDKERHE 1 ni¢°
|‘
For ST IVTE
an Z?ZFF‘TE .
AT/ATB A 718 | AT/ATB i 118
HFARSCTITEFus | FASCTIVHE Fos
18,500 i 32500
16,500 i =z ::x =
\ e AY ST IR EF DS
14,500 ] g 500 AN A HEDH R
AN BN (e,
;) 1 20500 = |2
AN = Msd AN RUEDHED
' \ i AE 16,500 \ = '_E-g-u
8500 i P:'R 14,500 R
: N 12,500
6,500 ! ﬁ\g 10,500
& B oo
2,500 i :Iif; 4500
: 2,500
! L e
50(;300 900 1500 2100 2700 3300 3900 4500 5100 5700 6300 6900 7500 : 500300 900 1500 2100 2700 3300 3900 4500 5100 5700 6300 6900 7300
ANBEERE ne [rpm] s HABEEEE n [rpm]
— AT210
— AT170
AT140
AT/ATB A 8 — koo AT/ATB 1} F1 8
— ATO75 ST IVRIERD
— 085 1 A F180 0D T R
i 2 B (X>L/ 2,
! 14 X<L/2)ItEH
: 13 THBADMEE
i = 12 R UIEDIED
; ;b; - i
B A
i ﬁ‘ 08 \\
! 07
! gl - \\\

- APEX 137 -

A& X [mm]




o 20201080201 [P2+PD-PLY Y —X]

W APEX DYNAMICS, INC. Table] [ PO L
E—2ZENIFFFEHBEAE  r2-r0-r2v-3) ) | 75vurE | mEss bvokiE |#E10.9 Lo KiE
RV P A X
[mm] [Nm] [In-lbs] [Nm] [In-1bs]

M3 x 0.5P 2.5 1.3 12 1.8 16
M4 x 0.7P 3 3 27 4.1 37
M5 x 0.8P 4 6.1 55 8.2 73
M6 x 1P 5 11 98 14 124
M8 x 1.25P 6 25 222 34 302

T T M10 x 1.5P 8 49 434 67 594

BAE(E— S R E ST B, e e T \ M12 x 1.75P 10 85 753 116 1028

) o P vy bAS—%2ELT. 7S55DIRERIVEAY FEEDLES,

(% E—2 B HEBRUREREA DED RIS E%E1TS) M14 x 2P 12 137 1214 186 1648

M16 x 2P 14 210 1860 286 2534

ty bHS—HKILE FILYE

E—Z2Iv7F " ; s
2Ry 5 R A R EE RIVM AKX 77w Mg (W 1Z74 < §:]
[mm] [mm)] [mm] [Nm] [In-1bs]
PE2.050 PA2.042 <8 M5 x 0.8P x 16L 4 9.8 87
E—aBF—24TDEE. F— VIELL‘E!W?IH)S;’% E—4YvT FOYA XEREL. RETHNE PG2.040 PN2.017 C<M M5 x 0.8P x 16L 4 9.8 87
ERYNT. 20 v T MeTSEES SRR, BT Ul PS2.A  PD 053 c<12.7 M5 x 0.8P x 16L 4 9.8 87
1Ty FNTDIDDREIBEICTS PE2_.070 PA2_060 c=8 M5 x 0.8P x T6L 4 2.8 67
GEBIcEDESICTD, Y IS —% PG2.060 PN2.023 <11 M5 x 0.8P x 16L 4 9.8 87
fEDHBRIV . | PS2B  PD 064 C<14 M5 x 0.8P x 16L 4 9.8 87
FSEMEIC ! ™ PL 070 c<19 M8 x 1.25P x 25L 6 41 364
HEHITT D, a PE2 090 PA2.090 c<14 M5 x 0.8P x 16L 4 9.8 87
KQ\ ‘ PG2.080 PN2.034 C<19 M8 x 1.25P x 25L 6 41 364
r‘\§~ PS2.C  PD 090 C<24 M8 x 1.25P x 25L 6 41 364
. B C PL 090 C<28 M8 x 1.25P x 25L 6 41 364
Ly o) C<19 M8 x 1.25P x 25L 6 41 364
" PE2.120 PA2_115 C<24 M8 x 1.25P x 25L 6 41 364
PG2.120 PN2.042 C<28 M8 x 1.25P x 25L 6 41 364
PS2D PD 110 C<32 M10 x 1.5P x 30L 8 80 709
YT VIR NT Y Yo —EEE)E, REEOSKTIL | FLOLYFRES, REED LS TEY MAS—ORIVEE PL120 e Mk LT KST : o ot
I LY FEMED, 1~4DIEETHED S, (ML &KTable12E) W3, (ML &RTable2£H) c<19 M8 x 1.25P x 25L 6 T 364
C<24 M8 x 1.25P x 25L 6 41 364
PE2 155 PA2 142 c<28 M8 x 1.25P x 25L 6 41 364
PG2 160 PN2 056 c<32 M10 x 1.5P x 30L 8 80 709
PS2 E ) C<35 M10 x 1.5P x 30L 8 80 709
C<38 M10 x 1.5P x 30L 8 80 709
<42 M12 x 1.75P x 35L 10 139 1232
SRV V9 MV BIE. ERBEESIMES L. SAMEIR EFERMED1 200 FE LT REL,
Tel : 092-451-1202 / Fax: 092-451-1106
T I APEX DYNAMICS, INC. E-Mail : sales@apexdyna.jp / Web : www.apexdyna.jp
l~}l’7 l/\/?&ﬁb\\ *EE{E@ |~’[/7 T“] ~4o)]“§§?‘\?077—_4 7’5 9‘%“‘) 1#‘1.60 L N N LNy e Ly s
VIRV ESEDB, (kIS ERTable1BER) APEX-2014-12-1

- APEX 138 - - APEX 139 -



o 20201090201 [P2R+PDR-PLR Y —X]

ENY APEX DYNAMICS, INC. Tablel E—ARAIITA4VYT RLOR
<€ —QHIU{T.I'H'EHHHE (P2R+PDR*PLRYY —X) p—— 7oy B | BESSMVIEIE | BE10.9MV Y BIE
[mm] [Nm] [In-Ibs] [Nm] [In-Ibs]
M3 x 0.5P 2.5 1.3 12 1.8 16
M4 x 0.7P 3 3 27 4.1 37
M5 x 0.8P 4 6.1 55 8.2 73
M6 x 1P 5 11 98 14 124
M8 x 1.25P 6 25 297 34 302
M10 x 1.5P 8 49 434 67 594
M12 x 1.75P 10 85 753 116 1028
E— 2 EHEEDY 1 XEBERET 3, = =
. 7ETE—DT S TEBINT . M14 x 2P 12 137 1214 186 1648
DAE(E-SWEHD)EENNCT 2, o £y bAS—EELT, 75TORERIV FAY FEBDES,
OXE— 4 AR R A NS OBILEE T 5) M16 x 2P 14 210 1860 286 2534
I Y RAS—HRILE RILOR
E—2/% TP . . _ _
L . f RIVEHAZ 735w g bV #iE
TRy I ZAHA X EfE
[mm] [mMmm] [mMmm] [Nm] [In-lbs]
PE2R_050 PA2R_042 C3< 8 M5 x 0 8P x 16L 4 9.8 87
PG2R_040 PN2R_017 C3<11 M5 x 0.8P x 16L 4 9.8 87
PS2R_A  PDR 053 C3<127 | M5x08Px16L 4 9.8 87
—apt—sr7oma. +— VIO UlCrr -5+ 7 FOYA XEREL. FETHNE PE2R_070 PA2R 060 | C3<8 M50 8F X160 : 5.8 87
ERUAT, E— DT MCTSEEN B EE. (A ke PG2R_060 PN2R_023 | C3=11 MBx0 8P x 16L 1 9.8 87
£ Ty FNTDIDOREIREICRY PS2R_B  PDR 064 C3<14 M5 x 0 8P x 16L 4 9.8 87
It L5103, by b St PLR 070 C3<19 M8 x 1 25P x 25L 6 41 364
@HBRIV L, - PE2R._090 PA2R.090 C3<14 M5 x 0 8P x 16L 4 9.8 87
EF_";E:ECZ PG2R_080 PN2R_034 C3<19 M8 x 1 25P x 25L 6 41 364
EEBIT 2, PS2R_C  PDR 090 C3<24 M8 x 1.25P x 25L 6 41 364
PLR 090 C3<28 M8 x 1 25P x 25L 6 41 364
C3<19 M8 x 1 25P x 25L 6 41 364
PESR 190 BAZR 11E C3<24 M8 x 1 25P x 25L 6 41 364
PS2R_D PDR 110 C3<32 M10 x 1 5P x 30L 8 80 709
PLR 120 C3<35 M10 x 1 5P x 30L 8 80 709
C3<38
RYVFAVIRINNT vy v—EEGE. HEBOSHTY | MVILYFERL, REED LS TEY FHS—ORILHE G ote | ool > > 22
HLYFEE. I~AOEETHSS . (1 )b5ETable1 BH) %, (1112 &Table2BH) — R
C3<24 M8 x 1.25P x 25L 6 41 364
DEAR. 155 PAIR. 143 C3<28 M8 x 1 25P x 25L 6 41 364
BESE 160 PNBR 56 C3<32 M10 x 1 5P x 30L 8 80 709
PSIR_E C3<35 M10 x 1 5P x 30L 8 80 709
C3<38 M10 x 1 5P x 30L 8 80 709
C3<42 M12 x 1.75P x 35L 10 139 1232

*RIVT VT MV BER. EREEEZRIMES L. RAMBIE EEREED1200UTE LTLREL,

Tel : 092-451-1202 / Fax: 092-451-1106

b
APEX DYNAMICS, INC. E-Mail : sales@apexdyna.jp / Web : www.apexdyna.jp

NN NN I ISR E I F I RS N I PSR E R R LR NI NS S E NSNS EE AN EEEERRA AR RN

APEX-2014-12-1 E

FIVI LY FEEN, HEED MV TI~ADIEETI IV T«
Y IRIV EZRED B, (b IV T RTable1BER)

Pk U 78

- APEX 140 - - APEX 141 -



ENY APEX DYNAMICS, INC.

:E —QﬂlUﬂ'H’%HHH% (AB - AF - AEZ U —X)

E—Z ERERDY 1 X2 BEWERT 5.

TETR—DTSTZRINT,

N :E_ i=]=] :3 l: : o . . >
Rl el oy MIS—EEILT. 75T DRERIV I AY RESDES,

(RE—Z WA RUEEREANEOBRENEZITS)

P

& Lo

E—2DIY T MCESEEDHZIHE.
by D3 DDRMEIFRITTR I HIElIC
53E5lc9%, Yy bhS—%RESHSZ R

\

Q‘ \Ill
7 ‘}\\‘n

\“

MVOLYFEEWVREED MV TEY FAS—DRIVE &
#HB, (FILI&R Table2 BER)

E—E2DF—RATDIBE F—
ZEINT,

E— VY7 DY AX%EHEEL LB THNIE
v GRS,

2

///

2 KERDESICE—4ZEEICLT
BRUMFEFTSESN,

RVVTAVIRIVE (D7 —%BE) & REED5%THV
LV FEEN 1 ~ADIRE TREDS. (VIR Table 1 BR)

MUVIL Y F%EVD REED VI T1~ADIBETI IV T41
9 RIVEERESDHD, (FIVIFR Table 1 B8)

TS5 ERIHTB,

- APEX142-

Tablel E—AIVTA4VT RMILOR
. . 75y bhiE | BESS MLYKIE | BE10.9 MILYKIE
RIL R A X - = =
[mm] [Nm] [In-Ibs] [Nm] [In-1bs]
M3 x 0.5P 2.5 1.3 12 1.8 16
M4 x 0.7P 3 3 27 4.1 37
M5 x 0.8P 4 6.1 55 8.2 73
M6 x 1P 5 11 98 14 124
M8 x 1.25P 6 25 222 34 302
M10 x 1.5P 8 49 434 67 594
M12 x 1.75P 10 85 753 116 1028
M14 x 2P 12 137 1214 186 1648
M16 x 2P 14 210 1860 286 2534
Table2 - S R 3 ABOOOA-, AFOOOA-IZ,
ble Y bNS=HRIE VIR Istage LRIL YA R/ LD HBRSNET
:E_g :/'V 7" Ry S = =
. . y AL b4 X 735w g MILY fE
XT7RY I RHYA4 X [ERES =
[mm] [mm] [mm] [Nm] [In-Ibs]
AB042 1 stage <11 M3 x 0.5P x 8L 2.5 2.1 19
AF042
AE050 2 stage <11 M3 x 0.5P x 8L 2.5 2.1 19
AB060 1 stage <14 M4 x 0.7P x 12L 3 4.9 44
AF060
AE070 2 stage £11 M3 x 0.5P x 8L 2.5 2.l 19
AB090 1 stage <19 M5 x 0.8P x 14L 4 9.8 87
AF075
AE090 2 stage <14 M4 x 0.7P x 12L 3 4.9 44
AB115 1 stage <32 M6 x 1P x 16L 5 17 151
AF100
AE120 2 stage <19 M5 x 0.8P x 14L 4 9.8 87
AB142 1 stage <38 M8 x 1.25P x 20L 6 41 364
AF140
AE155 2 stage <32 M6 x 1P x 16L 5 17 151
AB180 1 stage <48 M10 x 1.5P x 25L 8 80 709
AF180
AE205 2 stage <38 M8 x 1.25P x 20L 6 41 364
AB220 1 stage <55 M12 x 1.75P x 30L 10 139 1232
AF220
AE235 2 stage <48 M10 x 1.5P x 25L 8 80 709

* R=IVT 4 2T VOB ERE#EEZRIMES L. RAMBE ETHMEDI120%LUTELTIEEL,

o
W APEX DYNAMICS, INC.

EE NN NN N F NI NI EEEE NI NN NI TN NN F I F I NN E N F I IR HEEEEE R EEEE R EEEEE RIS EEEEEEEE IS FEFEEIEE RIS SRR LEEERERNEEE .

Te

| : 092-451-1202

-----------------------------------------------------------------------------------

/ Fax: 092-451-1106

E-Mail : sales@apexdyna.jp / Web : www.apexdyna.jp

- APEX143-




****** 2PB1'J
9 APEX DYNAMICS, INC. E—EXIUT4VYT MLUK

=E—$'H3IU1T.|'H'§HHE§ (ABR - AFR - AERZ1—X)

. . 75V biE | ME 8.8 FILYKIE | BE10.9 LY EKIE
AL b4 R i = =~
[mm] [Nm] [In-Ibs] [Nm] [In-Ibs]
= M3 x 0.5P 2.5 1.3 12 1.8 16
S - M4 x 0.7P 3 3 27 4.1 37
1_»\ s M5 x 0.8P 4 6.1 55 8.2 73
M6 x 1P 5 11 98 14 124
M8 x 1.25P 6 25 222 34 302
£— Mmﬁww»rx%ﬁme 29 %, - o M10 x 1.5P 8 49 434 67 594
(>:< o amtﬁm&mﬁﬁwxﬁmwmnmw&ﬁa) Ty M S—EEALT. 755 DRERIV MY FEEDES, x1.
M14 x 2P 12 137 1214 186 1648
M16 x 2P 14 210 1860 286 2534

Table2 ty bAS—HRILE FILOR

ET—4 i 7k " _ _
. . ; RIL kA4 X 735 v Mg ML #E
XT7RY Y RAYA X [ERES =
g [mm] [mm] [mm] [Nm] [In-lbs]
— ‘{ T i — > W, = ~, >
ZHX?);» ; 24T DBEF g ELOEWARIISE 0T O A REHEEL. KB THNIE 2228:; 1 stage <11 M3 x 0.5P x 8L 2.5 2.1 19
E—RDOY T MCESHEABBIEE. | Dt Vs AER050 2 stage £11 M3 x 0.5P x 8L 2.5 2.1 19
aby rD3DDRREIERITR &I
séckil:?'%ot“/hhi—’éﬁ&béd‘( ABRO60 1 stage <14 M4 x 0.7P x 12L 3 4.9 44
AFRO60
AER070 2 stage 11 M3 x 0.5P x 8L 2.5 2.1 19
ABR0O90 1 stage <19 M5 x 0.8P x 14L 4 9.8 87
AFR075
AER090 2 stage <14 M4 x 0.7P x 12L 3 4.9 44
ABR115 1 stage <32 M6 x 1P x 16L 5 17 151
— AFR100
XEDLDICE—% Bl <
AL SER T s AER120 2 stage <19 M5 x 0.8P x 14L 4 9.8 87
RIYFAVTRIV (TS v —EBE) B REEDS% T MUILYFEES REEO NV TEy MhS—ORIVE ’:\Esijg 1 stage <38 M8 x 1.25P x 20L 6 41 364
= ~, S aﬂg
ILVFEEN 1 ~ADIEB THEDSD, (ML Table 1 BER) B, (FLo& Table 2 BE) AER1EE - <32 M6 x 1P x 16L 5 17 151
ABR180 1 stage <48 M10 x 1.5P x 25L 8 80 709
AFR180
AER205 2 stage <38 M8 x 1.25P x 20L 6 41 364
ABR220 1 stage <55 M12 x 1.75P x 30L 10 139 1232
AFR220
AER235 2 stage <48 M10 x 1.5P x 25L 8 80 709
SIR=IVT 4 T MVOBEIL FRBEEZRIMES L. RAEIEERBEDI120%6UTE LT EZEL,
T Tel : 092-451-1202 / Fax :092-451-1106
MLIL Y FEENREED MV T1~4DIEB TI I T4 - O ooy nvNAMIee e Do R Sresssesseseeees S
S RI N ERDB, (FL5E Table 1 BF) TS5 EBYTITS, APEX DYNAMICS, INC. E-Mail : sales@apexdyna.jp / Web : www.apexdyna.jp

APEX-2010-02-E
~ APEX 144- — APEX145-



* X

***
* *

EMM APEX DYNAMICS, INC.

E—ZEIHIBHAE oo

2PA2-J

E—RIIUTA4VYT RILOR

X X 77w hiE | BE 88 MLUKIE | BE10.9 LY HKIE
- R b A R i = i -
[mm] [Nm] [In-lbs] [Nm] [In-Ibs]
3 N “ L M3 x 0.5P 2.5 1.3 12 1.8 16
Y i -
\:._ - M4 x 0.7P 3 3 27 4.1 37
K T - . M5 x 0.8P 4 6.1 55 8.2 73
S =N
‘ ! Gi/ ‘ M6 x 1P 5 11 98 14 124
M8 x 1.25P 6 25 222 34 302
;E;éﬁ%@%ﬁé?:fﬁfiﬂgf BT DTS EIYNT M10 x 1.5P 8 49 434 67 594
¥ =] i (S o o =_ . — AN ,;\ A S A .
(% E— 2 RO A N ORISEE 55) Yy bAS—2ELT TSTDRERIVINY FEEDES M12 x 1.75P 10 85 753 116 1028
M14 x 2P 12 137 1214 186 1648
M16 x 2P 14 210 1860 286 2534
RNl ty bhS—HRILE MLOE
\ : O FTEYEIN Rurgax | 959k E
F7RY Y RAHYAX = 1=
g [mm] [mm] [mm] [Nm] [In-Ibs]
E—2DF—2ATDIBE F— 5 o :
iy = Q/ ELVEWHFAZE E—BUvT DY A REREL KETHNIE - 1 stage <11 M3 x 0.5P x 8L 2.5 2.1 19
q&"éya)iﬁ7:7f4ZEFEDZ;Eﬁ§?3525ﬂEé%s :73/3/:/{7%EE1U1qu250 2 Sta{]e S 11 h43 X ()JSP X 8[_ 2'5 2.1 19
ALy bD3DDRAIEEICRI Bl
558519 %, Y MAS—EREDHBR 1 stage <14 M4 x 0.7P x 12L 3 4.9 44
JVMNE FSEE / AD064
IcEEICTS, /‘k 2 stage <11 M3 x 0.5P x 8L 2.5 2.1 19
Sy
"‘\\\\‘! 1 stage £19 M5 x 0.8P x 14L 4 9.8 87
‘i&”i AD090
i'l’ 2 stage <14 M4 x 0.7P x 12L 3 4.9 44
.‘ ' 1 stage <32 M6 x 1P x 16L 5 17 151
\ / i AD110
( MEDLS ICE—SEBBICLT 2 stage % 19 M5 x 0.8P x 14L 4 9.8 87
BRUAMIFTZEL,
€
RIVFAVTRIV Ty r—EEE) & SEED5% T MUIL Y F RN REED VT S —DRIL AD140 L EiEge ke MAE ladal i 2l . s "
IL U FEfEN 1~ADIEE THEDS, (FILVI& Table 1 B8) #&B, (FILI& Table 2 BE) 2 stage <32 M6 x 1P x 16L E 17 151
1 stage <48 M10 x 1.5P x 25L 8 80 709
AD200
2 stage <38 M8 x 1.25P x 20L 6 41 364
1 stage £55 M12 x 1.75P x 30L 10 139 1232
AD255
2 stage <48 M10 x 1.5P x 25L 8 80 709
* R=IT 4 T MVOBIER, EREHEERIMES U, &AM EEHBEDI120% AT ELTILEEL,
/ Fax :092-451-1106

**** ** Tel . 092‘451'1202

--------------------------------------------------------------- L L e

FVOL Y FZEWN REMED MV T1~ADIRETI VY T4
YT RIVNERESDSD, (VIR Table 1 BER)

E-Mail : sales@apexdyna.jp / Web : www.apexdyna.jp

APEX-2010-02-E

TS5 ZRIHTB,

- APEX146- - APEX147-



kO 2PB2-J
W APEX DYNAMICS, INC. E—EIIUTA4VYT RILIR

ETE—2EVIISFLFERBAE  wory—3)

Fob b A 27y biE | BE 88 MLUKIE | EME10.9 MLYKIE
q [mm] [Nm] [In-1bs] [Nm] [In-1bs] .
M3 x 0.5P 2.5 1.3 12 1.8 16 ;
M4 x 0.7P 3 3 27 4.1 37 |
M5 x 0.8P 4 6.1 55 8.2 73 E}
M6 x 1P 5 11 98 14 124 f+
L, M8 x 1.25P 6 25 222 34 302 g!'
R e e ty bHS—%EILT 75T DRERIVIAY REEDES, M12 x 1.75P 10 85 753 116 1028 =
M14 x 2P 12 137 1214 186 1648
M16 x 2P 14 210 1860 286 2534

Table2 ty bhAS—HRILE FILOZE

e g ; . LR AX 75 v Mg MILO# &
£ PRy 5 RYA X BE ' v e e
B [mm] [mm] [mm] [Nm] [In-1bs]
E—2DF—R2ATDHBE . F— o : <
e & & ELomyiiss I, . . 1 stage <11 M3 x 0.5P x 8L 2.5 2.1 19
E—Z20I+v 7 MCESHENHDEE. Tvo 'R, 2 stage <11 M3 x 0.5P x 8L 2.5 2.1 19
dLy bD3DDMRREIEEICR I BT
33&IT B, Y AT —ZRMBHBIR 1 stage <14 M4 x 0.7P x 12L 3 4.9 44
ADRO0G4
2 stage <11 M3 x 0.5P x 8L 2.5 2.1 19
1 stage <19 M5 x 0.8P x 14L 4 9.8 87
ADRO090
2 stage <14 M4 x 0.7P x 12L 3 4.9 44
1 stage <32 M6 x 1P x 16L 5 17 151
ADR110
XEDLS ICE—FEEEICLT 2 stage £19 M5 x 0.8P x 14L 4 9.8 87
BRUFFTSEZ,
1 stage < 38 M8 x 1.25P x 20L 6 41 364
RIVTAVIRIVE (Do —HEE) % FREMED5% TRV MVIL O F%ED REED VI Ty b AZ—DRIVEE ADR140 9
ILVFEEN 1~AD|EHE THESDS, (ML7%& Table 1 BE) #edB, (ML Table 2 BER) 2 stage <32 M6 x 1P x 16L 5 17 151
1 stage <48 M10 x 1.5P x 25L 8 80 709
ADR200
2 stage <38 M8 x 1.25P x 20L 6 41 364
1 stage £55 M12 x 1.75P x 30L 10 139 1232
ADR255
2 stage <48 M10 x 1.5P x 25L 8 80 709
* R—IVT 4 VT MV BB, LRBEEZR/MES L. RAMEE EEBEDI120%6 LT ELTILESL,
**:* Tel : 092-451-1202 / Fax :092-451-1106
'~Ib7by§%ﬁb\\*ﬂiﬁgw I‘/[/7—C°1~4OJIIIE§T°7'777_'4 757‘&“”17}‘160 ***** APEX DYNAMIcs, INc. E_Mail : sales@apexdyna.jp / Web : WWW.apexdyna.jp

VIRV EFESDS, (ML Table 1 B8)

- APEX148 - - APEX149 - N



Table 1 E—RAXITA4VT  BIVOR

o 20201100201
EFd APEX DYNAMICS, INC. AL 75y ig TRES SN LYHIE SRE10.98 LY EE
VAAY
E_gmu1§"d-l§uqHE% (K —2) [mm] [Nm] [In-Ibs] [Nm] [In-lbs]
M3 x 0.5P 2.5 1.3 12 1.8 16
M4 x 0.7P 3 3 27 4.1 37
M5 x 0.8P 4 6.1 55 8.2 73
M6 x 1P 5 11 98 14 124
M8 x 1.25P 6 25 222 34 302
M10 x 1.5P 8 49 434 67 594
M12 x 1.75P 10 85 753 116 1028
E—REBEBOY A REBERET 5., FRETA—DTSTERYSNT, M14 x 2P 12 137 1214 186 1648
B B SRR R NN T B, - e oo L N
CRE—2H NER VA DO IS MEETS) e SRS e : M16 x 2P 14 210 1860 286 2534
Table 2 IS PRI |
RILMFAX [mm] [M5x0.8P [ M6 x 1P | M8 x 1.25P [ M10 x 1.5P [ M12 x 1.75P | M16 x 2P
259N iE [mm] 4 5 6 8 10 14
[Nm] 9.8 17 41 80 139 343
hILOBUE [In-Ibs] | 87 151 364 709 1232 3038
© etz | KFOB0 KF075 KF100 KF140 KF180 KF210 KF240
% = LJ(I\ N ‘l ; S » =3 A < s 7N i
-SRI DB, X e B PSS et R L X KHO64 KH090 KH110 KH140 KH200 KH255 KH285
F—FRWYST. E-ADSVINCESREN B2 SE. [Ehed iy
4> Ty N\T D3OSR EE(CR S ¢(C3) | 1-st | 2-st | 1-st | 2-st | 1-st | 2-st | 1-st | 2-st | 1-st | 2-st | 1-st | 2-st | 1st | 2-st
ﬁE(:mé&5(:g—50 t“ = ¢ 8 M 5 M 5 - M 5 =t - - - - - - - - -
FSRREIC 11 M5 | M5 | M5 | M5 . ~ . ’ . . . . . -
BECTS. ~
14 M5 | M5 | M6 | M5 - M6 - - - - - - - -
19 M6 | - M6 | M6 | M8 | M6 - M8 - - - - - -
24 - - |M10| - |M10|M10 | M10 | MIO| - |MiO| - - - -
‘ 28 - - - - |Mw00| - |M10|[MI1O]| - |[M10| - - - -
: A e F 32 - - - - |M10| - |M10|M10 | M10 [MIO| - | M10| - -
RIUTAVTIRINT Yo r—2 &) % REEDS%TRL l FMLOLUFEFEN REBORLITEYMNIS—DRILEE 35 _ - - _ -
HLUFEE, 1 ~ADIEE THD (R LR Table1 SR FHDD, (ML ETable2B 1) AL PN | Mlah | DR | FULE | Rios | WA | RS | M2
38 - - - - | M12| - | M12|M12 | M12 | M12 | M12 | M12 | M12 | M12
42 - - - - - - | M12 | - | M12 | M12 | M12 | M12 | M12 | M12
48 . - - - - - | Mi6| - | Mi16 | M16 | M16 | M16 | M16 | M16
55 - - - - - - - - - - | M6| - |M16| -
60 - - - - - - - - - - - - | M| -
* R—ILT 120 NVOEMEIL. L ER3ERR/IMBEEL. SRAMEIG_EEEEUBED120% L FEL TR,
- ,,**:** Tel : 092-451-1202 / Fax : 092-451-1106
FLOLUFEELD, REMBDRLY T ~4DIEE TV T4 = P
>7“7R)l//|~§.ff.ﬁ&)é(l~)b7§Table1é},ﬁ@) = TSTEBIMNTS, sl APEX DYNAMICS, INC. E-Mail : sales@apexdyna.jp / Web : www.apexdyna.jp

NN IS NSNS NN NI RS AR R R L E R NS E SN EEEEEEEENEE R AR R AR RNEREREERERE .

APEX-2015-09-1E

- APEX 150 - - APEX 151 -



* ~ » — ~%
e *AT/ATBS 1) — KASBESK Low Friction) - FOAS/HHIG 7 RBNE < bl FEMI THBM LEL T FEE L, [AT/ATBY ) —X 1RT—V]

i% APEX DYNAMICS, INC. 20201060201 E—RIIUT4Y FLYE

E—2HIMFILIERBAE aransov—x1257—9)

. . 7ZvihiE | #E8.8 MLIUKIE |58E10.9 ML Y HIE
RIVEYA X
[mm] [Nm] [In-1bs] [Nm] [In-1bs]
M3 x 0.5P 2.5 1.3 12 1.8 16
M4 x 0.7P 3 3 27 4.1 37
M5 x 0.8P 4 6.1 55 8.2 73
M6 x 1P 5 11 98 14 124
M8 x 1.25P 6 25 222 34 302
— by & =
;Eyﬁ;é%i%%:é?:fﬁf?g : ° 7’9‘7"9_—0)7’57‘7&!129#\3'; . o M10 x 1.5P 8 49 434 67 594
K — & MR ORI A S BRI 15 5) Y MHT—ZEILT TSTDRERIVINY FEEDES, M12 x 1.75P 10 85 753 116 1028
M14 x 2P 12 137 1214 186 1648
M16 x 2P 14 210 1860 286 2534

Table2 Y bAST—HRILE FILIR | ar sy,

TR 7P . . _ _
s . ’ RILbYA X 72w g MV #E
7Ry 4 RY A X B ‘ " e
= [mm] [mm] [mm] [Nm] [In-lbs]
— Nt — BA, —
f&ﬂiﬁg‘j‘ s7ome.F gIELL‘H!UﬁU'TJ'iﬁ E—2Vv 7 O A X% L HETHNIE ATO65FL/ATO65FL1 1 stage -
° ROV T NCTSLENBHE. (e Db ATOBSFH/ATOB5FC =1l | M3x0.8P x BL 2.3 2.1 19
adbwy bD3DDRRREIGRICRI &l ATOTSFL/ATOTSFLY
ézg%ﬁgtw bhS—% ATO75FH/ATO75FC 1 stage <14 M4 x 0.7P x 12L 3 4.9 44
FOEEIC )
EH|TT S, dk ATO90FL/ATO90FL1
’s_:'\\i\\g\‘ ATO9OFH/ATO90FC 1 stage <19 M5 x 0.8P x 14L 4 9.8 87
,'h\ui
N\ & IS AT110FL/ATT10FL1
Q YA
2 é., h%l' AT110FH/AT110FC | I Stage <24 M5 x 0.8P x 14L 4 9.8 87
4 / AT140FL/AT140FL1
BRUMFTSEEL,
RIVFAVTRIVE Ty v —BEE) & AREBD5%THY 22;8%’;?177%% 1 stage <38 | M8x 1.25P x 20L 5 a1 364
ILVFEEN1~ADIEB THESDS, (FIVIE Table 1 )
AT210FL/AT210FL1
AT210FH/AT210FC | * St39e <42 M8 x 1.25P x 20L 6 41 364
AT240FL/AT240FL1
AT240FH/AT240FC 1 stage <48 M10 x 1.5P x 25L 8 80 709
AT280FL/AT280FL1
AT280FH/AT280FC 1 stage <55 M12 x 1.75P x 30L 10 139 1232
*R—IVT A T MV BER. EERREERIMES L. BAEIE EEEEED120% U T E LT REL,
Tel : 092-451-1202 / Fax: 092-451-1106
~ =i ISP RS ) BRI e
;’;;;Tj;gﬁlg*iﬁj;;:;lﬁ;1;35;0)),@%-(?'7/74 Pk U158 sl APEX DYNAMIQS, INC. | E-Mail : sales@apexdyna.jp / Web : www.apexdyna.jp

APEX-2014-12-1 E
- APEX 152 - - APEX 153 -



* ~ » — -~
o *AT/ATBS 1) — XIBBE(Low Friction) & £ FOAVHIRIEY 1) RIBIER < eI FEBI TS LEV T EL, [AT/ATB 1) —X 2,327 — ]

E% APEX DYNAMICS, INC. 20201060202 E—RIIUT4Y FLYE

E—2HVFFEHRBAE amssv-x2325-9)

. ) 75y hiE | BES.8 MLIEIE |8E10.9 MUY EIE
RIVE AL X
[mm] [Nm] [In-lbs] [Nm] [In-Ibs]
» t M3 x 0.5P 2.5 1.3 12 1.8 16
Ve
- t M4 x 0.7P 3 3 o 4.1 37
~
W M5 x 0.8P 4 6.1 55 8.2 73
M6 x 1P 5 11 98 14 124
M8 x 1.25P 6 25 222 34 302
E— % EHBROY 1 XEBERRT 5. e M10 x 1.5P 8 49 434 67 594
BE(E— 2 REma) EEhCT 5, F—ERYHNT,
(K E— 4 HABROHESA DB OB ESNEETS) M12 x 1.75P 10 85 753 116 1028
M14 x 2P 12 137 1214 186 1648
M16 x 2P 14 210 1860 286 2534
& ELoBwiEE
:7275/:/571§HN!)fq‘?25é: 1Tal)lfi2 -tz 2/ r‘:jj {E;.__-7T$}I/ }‘ r‘ )l":7 ;gé %éAT. ATB;%ﬁij?ifo
FE VPRI TV
T DFry THEITHLT T—Rr e 7 . . =
— ] 7 = = = 'E
gEEi‘ZHN!J{ﬂT*EBO :F:77ZT€‘y 47;z\fj-,f’;z: iEi?gé j‘}l/ r.ij-/r’;( :7 :7 // Flhﬂ r‘]L’€7§311L_
[mm] [mm] [mm] [Nm] [In-lbs]
e g paR ATOB5FL/ATOB5FL]
TvIYTEAD, ATO75FL/ATO75FLT | 5 crage =13 VB 1Pw 8L 3 ; =0
ATO75FH/ATO75FC = % LF S .
ATO90FL/ATO9OFL1
ATTTOFH/ATTIOFC | 35tage <12 M6 x 1P x 8L 3 5.6 50
AT140FL/AT140FL1 2stage =24 M10 x 1.5P x 12L 5 23 205
] ATI40FH/AT140FC | 3stage <12 M6 x 1P x 8L 3 5.6 50
U XROESICE—SEBE(C 2 Sl
i 3 LTHRUFMIFTSEZ N, | g 4 ‘ AT170FL/AT170FL1 2stage <24 M10 x 1.5P x 12L 5 23 205
o _— 3 AT170FH/AT170FC
I S, e 3stage <16 M8 x 1.25P x 10L 4 9.5 85
BEED5%T ML LY FEEL, 1~40 IEE S e :
HEEOM VI THESDS ., (MY & Table 288) AT210FL/AT210FL1| 2stage 232 M12 x 1.75P x16L 6 45 400
THHB, (FLo&ETable 1 B58) WIEIOE AT BTERG
/ 3stage <16 M8 x 1.25P x 10L 4 95 85
AT240FL/AT240FL1| 2stage <38 M16 x2 P x 20L 8 78 693
AT240FH/AT240FC | 3stage <24 M10 x 1.5P x 12L 5 23 205
AT280FL/AT280FL1| 2stage <38 M16 x2 P x 20L 8 78 693
ATZ280FH/ATZ80FC | 34tage <24 M10 x 1.5P x 12L 5 23 205
CR—IVF A VY VBB, EEREERIMEE L. BAMEIE EEBIED120% L FE LT T,

Tel : 092-451-1202 / Fax: 092-451-1106

~ ] > *;;t*
MV LY FEENREMED VI T1~4DIEET vy FAS—EBHRHIFADORIC, e e s Sreanneneans
2T IR MRS, (FL4E Table 1 BH) 55 5ERY IS, 38l APEX DYNAMICS, INC. E-Mail : sales@apexdyna.jp / Web : www.apexdyna.jp

PN NN NSRRI EE NSNS IS S NN NI AEEEEEE NN NI EE IR I EEEEESEE RN NN EAR AR ER RN

APEX-2014-12-1 E

- APEX 154 - - APEX 155 -



v
i APEX DYNAMICS, INC.

N7—0Oy 7MY IITEHAS

(AT/ATBZY) —X, KF/1)—X)

B PZEHI/N\T—Oy I ERL TR (R ZEE LT,
KPS (ClErEh) DN ZEITh6ZHER LT T,

B IEFR:
LEREDFNI MV DIREEETERET,
‘B RHFHERDFEIC, IN\T—0Ov 7 Z DB LIRWTEE U, #Eh (EEndh) & PZeE o
HBENZEERE, N7 —0Oy VEBICIEENZZR S GLTLIEEL,
- RZEEDONERRE L/ \T—Ay 7 OB HIHUEICITDEBOERRUNEM LEWNT
fEEW, (BEREIZZETVARERALGWNTIEEL,)
2 \T—Ay 7 DFERENIC K PZEEIIERLE T,
<I\T—AY DRV ERED BEIIC, &7 Wi (EEE OAEINEEEN TS T L%
FLTLTIEELY,
38 RDICI T TIRE. BiE%Z5 [ ERI T RN BT,
« FRZESH & AR B (B3R DR OO —E T B T EZREER L T fEE LY,
- FRZEEh 2 B 3 (B ) | < B AV B BRICHERD 5 & 5 A 5 LN T FEE LY,
‘EHIORR TECENZMA T ERZEZ ) LGEWTLIEL,

B \TU—OvIORIV D DER AR EDRE—AR T2~3RFEU LI THED I =
TOCKIEEW, DT TERETDORIV B L TLIEL,

ORI MR ORATFARR ML /IS, FRERBREL,
S . . ;Lo E
PSRN A RIVE | (DIN931-Class 10.9)
HAX
AT/ATBZ =X | KF/Y—X [Nm] [in-lbs]
065 075 090 110| 060 075 | Ms 4 36
140 170 210 240|100 140 180 M6 12 107
280 — M8 30 266

B NwERNBOIBRRITKEE LTV 2DEL T HEEELTLIEELY,
ELWRETHRETETCOVEWEEIE, HmEh(EEmE D NEZBETHEEIEL,

*‘*‘:** Tel : 092-451-1202 / Fax : 092-451-1106
PN APEX DYNAMICS, INC. E-Mail : sales@apexdyna.jp / Web : www.apexdyna.jp

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu

- APEX 156 -



PS22U—X

: e = S i (M)
B | RE | REEM | BB | /Syva oo
A 8L R 24,800 | 23,800 | 22,600
B 2 24,800 | 23,800 | 22,600
C | 1E®EEE | 3,4,5,79,10 29,600 | 28,700 | 27,700
D 653U 39,800 | 38,400 | 36,700
by E 58,500 | 56,500 | 54,400
A 1055 T 32,000 | 30,800 | 29,300
B 15,16,20,25, | 99T 32,000 | 30,800 | 29,300
C | 2@ | 30,35,40,50, 38,600 | 37,400 | 35,700 PS) S/1J—2
D 70,81,100 8L 51,700 | 50,000 | 47,700
E 76,200 | 73,300 | 70,600
PA2=> 1) —X A8 S1(F—48) , S2(F—A) A— @R EEUET,
MR | RE | WEEE | MEL | /WoSvyia oo (ﬁﬂgﬂ (26~504)
042 8L 24,800 | 23,800 | 22,800
060 e 24,800 | 23,800 | 22,800
090 | 1E&EE | 3,4,57910 29,600 | 28,700 | 27,700
115 65U 39,800 | 38,400 | 36,900
oA 142 58,500 | 56,500 | 54,400
042 105LLF 32,000 | 31,100 | 29,900
060 15,16,20,25, | 99T 32,000 | 31,100 | 29,900
090 | 2E&iEuE | 30,35,40,50, 38,600 | 37,400 | 35,900 PA2 S/U—
115 70,81,100 8L 51,700 | 50,000 | 48,000
142 76,200 | 73,300 | 70,600
PE2>1—X
, o . o )
B | BB | BREEK IR NI/ = 05 (1~108) [ (11~258)] (26~508)
050 8L R 21,000 | 21,100 | 20,400
070 2 21,900 | 21,100 | 20,400
090 | 1EEEE | 34,5710 26,700 | 25,700 | 25,000
120 65 LU 35,700 | 34,500 | 33,300
- 155 53,100 | 51,200 | 49,300
050 10550 T 28,700 | 27,700 | 26,500
070 15,16,20,25, 9L 28,700 27,700 26,500
090 | 2EZEGE | 30,35,40,50, 35,000 | 33,500 | 32,500 PED /1)—2
120 70,100 8HLLT 46,400 | 44,900 | 43,200 7
155 69,100 | 66,500 | 64,300
PG2=> 1) —X
R | B | R | EEL | \voSvia Al ()
(1~108) | 11~258) | (26~505)
040 8L R 21,000 | 21,100 | 20,400
060 TR 21,000 | 21,100 | 20,400
080 | 1E&E | 3,4,5710 26,700 | 25,700 | 25,000
120 653U 35,700 | 34,500 | 33,300
160 53,100 | 51,200 | 49,300
040 10550 R 28,700 | 27,700 | 26,500
060 1516,20,25, |  99LLF 28,700 | 27,700 | 26,500
PG2 080 | 2E&EE | 30,35,40,50, 35,000 33,500 32,500
120 70,100 89U 46,400 | 44,900 | 43,200
160 69,100 | 66,500 | 64,300
040 12550 35,000 | 33,700 | 32,500 PG2 1J—X
060 120160200, | 119UTF 35,000 | 33,700 | 32,500
080 | 3EZEG® | 280350500, | 105LLF 42,700 | 41,300 | 40,000
120 700,1000
160
PN2=> 1) —X
W | RE | RRE | WEL | /rSvIa | (ﬁﬂ?é) T
017 8L R 30,800 | 29,800 | 28,600
023 V2 30,800 | 29,800 | 28,600
034 | 1E&EE | 3,4,5710 37,100 | 35,900 | 34,700
042 65U 49,700 | 48,000 | 46,100
Ny 056 73,000 | 70,500 | 67,900
017 105 LT 40,000 | 38,800 | 37,400
023 15,16,20,25, | 99UTF 40,000 | 38,800 | 37,400
034 | 2B¥EGE | 30,35,40,50, 48,200 | 46,600 | 44,900 i
042 70,100 85U 64,500 62,300 60,100 PN2 1)—X
056 95,000 | 91,600 | 88,200

518U EDHZE. BEVEDETEL,
X—EDEEXICOE BRER(E—2ERXZO)DHE. OV F%‘J%I’&i@ﬂ%ﬁ\ti@% .
M—BOE—F [CDNTIE, FRERIR (FI5%) BULELLZBEPHYETOT. BHANAETEL,

- APEX 157 -




PS2R=V—X

Wt | E | RERE | REL | /r5vYa oo ({Tﬁ(g) 6505
A PSS 49300 | 47,800 | 45,900
B 119LLF 49300 | 47,800 | 45,900
C | 1B¥EsE | 3,4,57910 59,400 | 57,500 | 55,600
D 1050 F 79,600 | 76,900 | 73,700
- E 116,900 | 113,000 | 108,700
A T4 LR 56,800 | 54,800 | 52,900
B 1516,20,25, | 135U F 56,800 | 54,800 | 52,900
C | 28mmE® |30,35,40,50, 68,400 | 66,000 | 63,600
D 70,81,100 | 1243F 91,400 | 88,300 | 84,900 PSR /1) —X
E 134,400 | 129,500 | 124,900
PAZR=> 1 —X A8 S1(EF—E) , S2(F—8) A— s 5D £,
WX | RE | EEEE | OWEN | /rSvYa oo BB -
042 PGS 49300 | 47,800 | 45,000 .
060 T15LF 49,300 | 47,800 | 45,900
090 | 1EFESE | 3,4,57910 59,400 | 57,500 | 55,600
15 109 LLF 79,600 | 76,900 | 73,700
opoR 142 116,900 | 113,000 | 108,700
042 T4 LR 56,800 | 54,800 | 52,900
060 1516,20,25, | 135LLF 56,800 | 54,800 | 52,900
090 | 2E&EsE | 30,35,40,50, 68,400 | 66,000 | 63,600
15 70,81,100 | 1293L(F 91,400 | 88,300 | 84,900 U
142 134,400 | 129,500 | 124,900 PA2R 1) —X
PE2R> U —X
, - ) - )]
B | RE | EEE | MBI | /WrSyIa o o
050 12553 LLF 43,900 42,200 40,800
070 T15LF 43,900 | 42,200 | 40,800
090 | 1EWEGE | 3,4,5710 53,600 | 51,700 | 50,000
120 105 LLF 71,300 69,100 66,500
o 106,200 | 102,400 | 98,500
050 T4 T 50,500 | 48,800 | 47,100
070 15,16,20,25, | 1359LLF 50,500 | 48,800 | 47,100
090 | 2EE®E | 30,35,40,50, 61,600 | 59,400 | 57,300
120 70,100 1253 LLF 82,000 79,300 76,400 PE2R ~/1)—X
155 122,200 | 117,900 | 113,500
PG2R>1) —X
, o o o (/)
B | BE | RERERE | Bk | /\voSvia (1~108) | (11~258) [ 26~508)
040 1290 43,900 42,200 40,800
060 119LLF 43,900 42,200 40,800
080 1ER B 3,4,5,710 53,600 51,700 50,000
120 1095 LLF 71,300 69,100 66,500
160 106,200 102,400 98,500
040 1495 LLF 50,500 48,800 47,100
060 15.16;20,25; 1B DGR 50,500 48,800 47,100
PG2R 080 2E%BR | 30,35,40,50, 61,600 59,400 57,300
120 70,100 125793LLF 82,000 79,300 76,400
160 122,200 117,900 113,500
040 1653 LLF 70,400 67,400 65,300
060 120,160,200, 157 E0F 70,400 67,400 65,300 PG2R /1) —=Z
080 3EREER | 280,350,500, 14593 LLF 85,900 82,700 80,000
120 700,1000
160
PN2R=> 1 —X
. o o . iG]
B BE | BOREREK IR EE INvISya (1~108) [ (11~258) | 26~508)
017 255 F 61,600 | 59,600 | 57,200
023 9T 61,600 | 59,600 | 57,200
034 | 1EWEE | 3,4,5710 74,200 | 71,700 | 69,300
042 109 T 99,400 | 96,000 | 92,100
oNoR 056 145,900 | 141,000 | 135,700
017 145350~ 70,800 | 68,600 | 65,900
023 15,16,20,25, 1353 LLF 70,800 68,600 65,900
034 | 2E%ESE | 30,35,40,50, 85,300 | 82,400 | 79,500
042 70,100 12434 F [ 114,100 | 110,300 | 106,200 PN2R /1)—Z
056 168,000 | 161,900 | 156,100

KSTALLEDBE, BEVADETEL,
X—EOEEXICOE ARR(E—SURAG)DBA, Oy B IEBARLET, )
X—EDE—FICONTIE, PEERIR (BI5E) DRELADIIGENHYETOT. BAVEETE,

- APEX 158 -




HhEh S1(F—H), S2(F—F) R—EHLBVET,

AB> =X - /N2 5w aiBZ8 (P1)

IR | BB | BERR| BEl |/SNvbovia] fEE)
042 51,000
060 52,500
090 A 66,000
115 | 18 | oo o0 E ST 57900
142 . 118,600
180 171,800
220 257,500
B 042 66,200
060 68,100
060A 15,2025, 74,900
090 30,3540, |yere . rn . 85.700
000A | 2885 | 455060, [ ST 94 500
115 70,80,90, 114,300
142 100 150,300
180 223500
220 334.900

ABZ1)—X

AB =X - N2 5w EER (P2)

B R % S A PAV 2 = N I L)
042 46,400
060 47,700
090 N 59,900
115 | 1B | OO0 [BE - SAET T80 000
142 2 107,800
180 156,200
220 234200

i 042 60,000
060 62,000
060A 15,2025, 68,100
090 303540, | e . 705 78,000
090A | 2B%HE | 455060, | TP T g5 700
115 70,80,90, 104,000
142 100 136,600
180 203,100
220 304,400

X—BDE—FICONTIE. HEEER (BI5E) DREBELEBIFEEDBHYETODT. BEAVEETZ,

- APEX 159 -




HEh S1(F—HE), S2(F—F) E—\Hg LAVET,

ABR =X - /N2 5w ai8ZE (P1)

G BE | RRERE| ROEREE | N\voSvia| @& (m)
: > L] 1_\
1E&RER % g',’95, ’16(’) L I;"lﬁ LR 78,700
15,20,25,
e Lo | 903940 | e 7o
2BXHIR | 45,5060, P1 93,900
70.80.90.
100
1 B 8’15”1642% e AT | 84200
060 2530,35,
DBy | 404550, | ¥E® 75T | 109300
o 60,70.80, P1
90, 100
090 105,400
115 140,700
34567, '
142 | 1EERsE | 891014, | RE-4T3LF | 189800 L
y/ "y ’ ) P1 ABRVI)_Z
180 20 274,800
220 412,100
090 igiggg, 133,900
115 e 174,200
142 | 2Bz | 90400, | METANT [T 005700
180 ]égqgg’ 326,400
220 200 535,800

K—BDE—FCDWTIZ., PEERER BIF) DUVEBELLIBEEPHYETOT, BEVLEETIL,

- APEX 160 -




HhEh S1(F—H), S2(F—F) E—MigLaUET,

ABR =X - /NN 25 wa EER (P2)

B BE | HORERE| BOERLE | N\voSvia|  @RE)
TLIEE Y 3,4,5,6, Ei ® 653'1—)(-':
1E&RR 78910 Py 74,000
5 15,20,25,
30,3540, | ,_. \
2FR IR | 4550,60, | TRE - 9FLLT 87,900
70,80,90, P2
100
TL I 3,4,5,6,7,8, %E ® 66:}1—)(1:
1 EXIMJE 9,1 0’1 4’20 P2 76,400
060 2530,35,
n.:E" > 40,45,50, *gﬁ L 953‘13(-[: 99 400
ABR ZEXIJIJE 60,70,80, P2 Z
90, 100
090 95,900
115 34567 127,900
142 | 1ERHEGE | 89,10,14, | FE 'F?zﬁlﬂ: 172,600
o
180 20 249,800 RENBAZSS
220 374,700
090 25,30,35, 124.700
115 40,4550, 162,000
60,7080, | gt . 953
142 | 2EZRE | 90,100, o 208,200
180 120,140, 303,400
160,180,
220 200 487,100

K—BDE—FICDWTIE, PREEER (BIF) BDREBELLEIBEBHYVETOT, BELSETELY,

- APEX 161 -



A S1(F—H), S2(F—F) A& RbEI,

AF2 =X - NN 2S5y a 5888 (P1)

A & ERERE REREE | N\voSvia | @A)
042 51,000
060 57.800
075 e s 70.900
100 | 1B | O E ST 0500
140 9 127.100
180 189,100
220 257,500
AR 042 66,200
060 75.300
060A 15,2025, 82,800
075 30.35.40. ‘ 92.100
075A | 285 | 455060, | ST 01,400
100 70,80.90 122,600
140 100 165,300
180 245700
220 334.900

AF1)—X

AF2 =X - N2 Sy g EER (P2)

ks BT | RGRERE ROEEE | N\voSvia | @& (H)
042 46,400
060 52500
075 e o 64400
100 | 1B 35‘5’1667' g - ST 85700
140 9 115600
180 171.800
220 234200
AF 042 50,000
060 68,300
060A 15,2025, 75.300
075 30.3540, | e o pre 83,800
o7sA | 2B | 455060, | B TR 00100
100 70,80.90. 111500
140 100 150,300
180 223,300
220 304,400

AP U—X

X—EDE—FICDOVTIE, HEEER (BIFE) DREBELLEBIFEEDHYETODT, BEAVSETZ.

- APEX 162 -




O S1F—H), S2(F—F) E—flit& LQUET,

AFR =X - N2 5w ai5&E% (P1)

R BE | R RELE | N\vsSvia|  E.E)
3456, |RBHE-4D9UT
TERE | 778910 P1 78,700
| B
2B%RE | 4550860, | T TAMT | 93,900
70,80,90,
100
TLIEE Y 314y516a7a81 ﬁ% ° 453‘1-)(1:
1 E&ROR 9.10.14.20 B 92,300
060 25,30,35, e
L 40,45,50, 54 1770
AFR ZEXIF’IE 60,70,80, P1 1 10,500
90, 100
075 113,100
100 34567, 150,900
140 | 1E&j&E | 8,9,10,14, *%*E";fiw 203,300
180 20 302,500
220 412,100
075 25,30,35, 143,900
100 gg'fi‘g’gg’ 187,200
TL Y At *E’E*'HN-X'F
140 | 2B%REs®E | 90,100, P1 231,900
180 1%8’138’ 327,500
220 200 535,800

AFRV—X

XK—BDE—FICDONTIX, PEEER (BIFE) PRBELLIEEDBHYETODT. BEAVLEETZ,

- APEX 163 -




ZAEMIRR HhEh S1(F—), S2(F—4) F—{isEaUET.

AFR Y =X - /N2 5w EER (P2)
ik BE | BIRERE| EUELE | N\voSvia|  @i&(M)
e | 3456, | M-6HNT

789,10 P2 74,000
15,20,25,
042 i 30,3540, | f=# . 993U
2E% IR | 45,50,60, P2 87,900
70,80,90,
100
now | 34,5678, HEH 653 LT
060 253035, |
2ES R gg"?‘g’g% Eﬁ'ﬁ?” 103,000
AFR e
90, 100
075 103,000
100 137,200
Pk S B B 69T
140 1E& 8% | 8,9,10,14, Py 184,900
220 374,700
075 Zg,ig,gg, 133,800
100 60.70.80. 174,200
- SO0 | B 9T
140 | 2E%EE | 90,100, P2 215,700
120,140,
180 160180, 304,500
220 200 487,100

X—BDE—FICDONTIZ, HEEER (BI5E) DRBELLBHEEDHYETOT, BEALEETZ,

- APEX 164 -



AE> ) —X

Ll BE RoRERE| REEE | N\voSvia | @)
050 35,500
070 41,200
090 50,500
120 | 1B HE 3é4é51’%7’ 85351 67300
155 o 90,700
205 134,500
235 201,700
A5 050 29,500
070 15,20,25, 53,600
090 30,35,40, 65,600
120 | 2E& X | 455060, | 129LLF 87,500 . \\
155 70,80,90, 117,900 AEZ1)—X
205 100 174,900
235 262,200
AERZY—X
B BB RORERE | BORLE  (N\voTyia | iig(H)
o | 3,456, .
1ERIROE 78010 109 LLF 60,700
15,20,25,
050 1303540,
2ERHR | 455060, | 149U 74,700
70,80,90,
100
e | 3,4,5,6,7,8, .
1ER R 9.10.14.20 109 LT 76,200
070 25,30,35,
e | 40,4550, o
2B RE 60.70.80. 149 LT 87,200
AER 90, 100
090 93,600
120 345678 124,800
155 | 1BRUE | 9'1p14.20| 10T 168,400
205 249,700
235 374,700 AER1J—X
090 ig’ig’gg 106,200
120 60,7080, 140,900
155 | 2BiEOE | 90,100, | 149K 177,700
120,140,
205 160180, 257,700
235 200 450,700

X7aYhFU—k (T52D) BT ar (BIFE) LBVET., CLEDBRRIBRVEETE,
X—HDE—% [COWTIZL, PREEER GIFE) PVESIBEESVBHYETODOT, BAVEGETE,

- APEX 165 -




AD> Y =X - /NNy 2 FvatgZ® (P1)

B BB | RREE| AOERLE | N\voSyial  lii&E)
047 83,800
064 83.800
090 e o 102.800
110 | 1% | 457,10 | STEF 457500
140 184.900
200 275.100
255 412,200
AL 047 109,200
0 192021 | o] 155900
JARN ) ) ]
B oen | B st |
140 70,91,100 240500 ADS/J—X
255 535,700

AD2 U =X - NN 25w fEER (P2)

B BE | BEERE BELE | NyoSvia |  E&(E)
047 76,300
064 76,300
090 p . L 93,600
10| 1B | 457,10 | % ST 50800
140 168,100
200 250,000
255 374.700

AD Toa 99,200
064 162021 99,200
090 Bl 121,600
110 | 28z | 200195 | B TR 55300
200 s 325000
255 487,000

X—EDE—FICDONTIZ. HEEER (BIFE) DREBELLEBIEEDHYETODT. BEAVLEETZ,

- APEX 166 -




ADR =X - NNy 2 5w a 828 (P1)

A & OREREY | EEREE | /NvoSyioa | M&(H)
15 | 45710 B8 ATEHT 43350
047 20,2535, b2 Sy AN
263E | 405070 me - T 66200
x| 4571014585 - 45LIT
= | 253540, [F® - 7RLT
2EXIE£J$ 50’70,1 OO P1 1 74,500
ADR 090 164,500
110 . \ 219,500
e |4571014, 85 - 453U :
140 | 18R | o 295,800
200 440,000
255 659,400
090 210,400
110 253540, | yars:  unre 253,200
140 | 2B%Hi% | 50,70,100, P& * TR F 5754050
200 140,200 523,900
255 728,400

ADR¥1)—X

ADR =X - WO 5w g fZEA (P2)

B BE | BRSO RELE [ N\voSvyia | @iE(H)
g5 4E . N
1B | 457,10 | B STET 455400
047 202555, | me . ik
2BmE | 405070, | SFHT 0 00
100
1 E% R 4’5’72’2)0’14’ me -PgﬁuT 122,100
064 - .
o | 25,3540, |12 - 95 LT
ADR 090 149,600
110 i s s 199,500
10| 1exmE | 4001014 B SR 60000
200 400,000
255 599,500
090 194,200 , .
110 | 253540, | . g npy | 233900 ADR¥J—A
140 | 2BxR0& | 50,70,100, ™ o, 345,000
200 140,200 483,400
255 671,400

X—BDE—FICOVTII. PEEER (BI5E) DRBELLEIEEDHYETOT. BHAVSGETIU.

- APEX 167 -




ANE S1 (F—H) ,82 (F—F) AL BVET.

ADS> =X - Ny Sw2ai5Z88 (P1)

B BE | RBREE| BoERLE | /N\voSvia| @i&(E)
047 92,700
064 92.100
090 o 113.100
110 | 16%H% | 457,10 | - STET 50,800
140 203.400
200 302,600

ADS | 255 453.400
047 119,900
064 119.900
090 o e 147.200
10| 2Bk 1%%19’?1’ W STUT
140 ! 264.600
200 393 400
255 589,500

ADS¥)—X

ADS> =X - WO 5 w21 EER (P2)

25l BE | EORERE BELE | N\voTvia | fliiE(E)
047 83,800
064 83,800
090 i . oyl 102,800
110 | 18%Ha% | 457,10 |FF ST 457900
140 184,900
200 275.100
ADS | 255 412.200
047 108,900
064 108,900
090 w70 133,800
110 | 2E=iROR 1%’121)’$1’ st P?“Lﬂ 178,400
140 ’ 240,500
200 357,600
255 535.900

ADS>1)—X

XK—EOE—FICDWNTIZ, PEEER (BIFE) PUVELLZIBENHYETOT, BEAVEETIL,

- APEX 168 -




PD V=X

. . C 4% (M)
i oAl o= 3 W WS
B | BE | BREE| BORLE (/\voovia AToE | T | 50
053 8HLIT 37,100 35,700 34,400
064 s 79UTF 37,100 35,700 34,400
090 1B | 3,4,5,7,10 65 LI 44,600 43,200 41,500
PD 110 6 LI 59,700 57,500 55,300
053 15,16,20, 109 LT 46,300 44,600 42,900
064 JEE R 25,30,35, 9RLIF 46,300 44,600 42,900
090 ! 40,50,70, 8HLIT 55,800 53,800 51,900 PD X
110 100 89 LUT 74,400 72,000 69,300
PDR =V—X
. o e NP 4% (M)
i - A= S \ RS
it BE | BORERE| BoERH |/ \voSvia 1~108) (11~258) 26~508)
053 129 TF 67,600 65,700 63,000
064 — 1M15LUT 67,600 65,700 63,000
090 1BYRLE | 345,710 109 LA TF 81,700 79,000 76,400
PDR 110 109 LA TF 109,300 105,700 101,300
053 15,16,20, 149 LI 76,800 74,700 71,800
064 QEHE 25,30,35, 1353 LUF 76,800 74,700 71,800
090 ! 40,50,70, 129LTF 92,900 89,700 86,500
110 100 129LTF 124,100 120,000 115,400
PL>1—=X
-~ e M A& (F9)
) Fu N = N \ VLS
B | BF | BRERE | BRI\ oTvia DESIR | {vsee | b
070 75T 37,100 35,700 34,400
090 | 1E&BR | 3,4,57,10 6L T 44,600 43,200 41,500
pL 120 69 LI 59,600 57,500 55,300
070 12,15,16,20, 9RLLF 46,300 44,600 42,900
090 | 2EZBER | 25,30,35,40, 89LIT 55,800 53,800 51,900
120 50,70,100 8HLITF 74,400 72,000 69,300
PLR >1)—X
. o NI {dA% (M)
i L N= 3 W WS
B | BF | BRERE | BOREE (/\voTvia TiE | s | s
070 1M195LUTF 67,600 65,700 63,000
090 | 1E%REGE | 3,457,110 | 109LLF 81,700 79,000 76,400
PLR 120 109 TF 109,300 105,700 101,300
070 12,15,16,20, 1359 LLF 76,800 74,700 71,800
090 | 2EBIEE | 25303540, | 129LLTF 92,900 89,700 86,500 : “
120 50,70,100 129 LU F 124,100 120,000 115,400 PLR>/1)—X

- APEX 169 -




KH=>U—X

A BE  BORERE| ERLE |/N\voTvia| @igE)
064 137,700
090 137,700
110 168,500 j
KH 140 1E&RGE | 3,45,7,10 3PLLTF 225,000 :
200 303,100
255 451,000 -
285 675,900 KHZ—X
KF=>1)—X
fHA%(F3)
AU BB BORERE| BRLE |/ \voTvia Yy T BT
S1/S2 S3/54
060 106,200 116,900
075 116,400 128,000
100 142,600 156,900 ,
KF 140 1E%R0E | 3,4,5,7,10 39LLF 190,400 209,500
180 256,500 282,200
210 381,600 419,700 \
240 519,800 571,700 KF21)—X

- APEX 170 -




AT-L - L1/RT - H
ATB-L - LI/RT - H=>VU—-X

AT/ATB % ()
I BE | RRERE| BoEREE | N\wOSwia| ATVU—X | ATBYU—X
065 57,200 54,000
075 59,200 54,000
090 61,900 56,600 s \\
110 1152 77,400 70,700 AL V=R
L-LI/R1-H| 140 | 1E&iEL®E AAb 6T 104,700 95,600
170 s 138,900 127,000
210 174,700 153,200
240 253,700 222,600 . \\
280 400,400 351,400 ATB-HZV—X

AT-FL - FL1/FRT - FH
ATB-FL * FL1/FRT - FH =V —X

AT/ATB fii% (F9)
Bz BB | BRERE| BOERLE | /N\woTvia | ATYU—X | ATBYU—X
065 57,200 54,000
075 59,200 54,000
090 61,900 56,600
110 | 11509 77,400 70,700
140 | 1ERROE 345 BALLT 104,700 95,600
170 " 138,900 127,000
210 174,700 153,200
240 253,700 222,600
280 400,400 351,400
065 80,200 75,600
075 82,700 75,600 AT-FLY =X
090 86,700 79,200
110 101590 108,400 99,000
FL-FL1/ 140 | 2BREE |12 00 8T 146,400 133,800
FRI-FH -0 25,3550 194,500 | 177,800
210 244,400 214,400
240 355,000 311,500
280 560,500 492,000
065
075
090
110 17255;1105% 139,200 127,200
140 n.:ﬁ‘* ’ ’ 188,200 172,000 = &
170 SERZ | 200250, 250000 | 228.500 Al £ autt
210 350,500 109 LA 314:200 275:700
240 456,400 400,500
280 720,500 632,400

K—BDE—FICDONTIE, HEERER (BI5E) DREBELEBIFEDBHYETOT. BHNEETZL.
- APEX 171 -



AT-C-ATB-C >V—X

AT/ATB 1HA&(F)
A= BE | RERERE | RELE [ N\voSvia | ATVY—X | ATBVI—X
065 75,900 71,100
075 77,900 71,100
090 81,700 74,700 YN
110 e 1152, . 97,200 88,800 AT-C1)—X
¢ 140 | 1BURGE | L0 | 6ALET 426900 | 115,900
170 180,000 164,500
210 227,400 199,500 L.
240 306,400 268,800 <y \\
280 466,700 409,600 ANB-CALIESR
AT-FC-ATB-FC >Y/—X
AT/ATB 1Ei#% ()
R BE | RERERE | RELE |(N\yoSyia | ATVY—X | ATBVI—X
065 75,900 71,100
075 77,900 71,100
090 81,700 74,700
110 1152 97,200 88,800
140 | 1E&iRGE nah BHLLT 126,900 115,900
170 o 180,000 164,500
210 227,400 199,500
240 306,400 268,800
280 466,700 409,600
065 106,200 92,600
075 108,900 92,600
090 114,200 97,300
FC 110 210115 135,900 117,000
140 | 2ERBOR 26 25 3'5 89LIT 177,400 154,100
170 1£213 252,000 215,300
210 50 318,200 | 260.700
240 429,000 357,800
280 653,400 550,000
065
075 :
090 \ “
110 75,100, 174,700 145,100 ATB-FC/1)—X
140 SEZRIR ;‘88’;‘28’ 228,000 192,300
170 250, . 324,000 266,100
210 350,500 07T 400400 | 322.000
240 551,500 447,000
280 840,000 690,600
AT-LM/RM «ATB-LM/RM =>1)—X
AT/ATB @& (M)
B | #E | BERE R | /\voSvia | ATVU-X | ATBYU—X ‘-;{f“’
065 76,000 70,200 "
075 78,400 70,200 *
090 82,200 73,600 \ \
110 102,700 92,000 AT-LM/RM/ 1) —X
LM/RM 140 1ERBR 1 69 LLT 138,600 124,200
170 184,100 165,000
210 222,200 199,100
240 322,700 289,100 )
280 509,800 | 456,800 | ATB-LM/RMZ/1J—X

X—BDE—FICDOVTIF, FEEHER (Bl5E) PREBLLEDZEEVPHYETOT, BHAVEGETIL.
- APEX 172 -




AT-4M -ATB-4M = 1)—X"

AT/ATB il (F3)
b BB RS | BUELE |/\voSvia| ATVU-X | ATBYU—X R X
065 87,700 81,100 d‘ >
075 90,500 81,100 \ e/
090 94,800 85,000 Pz .
110 118,400 106,100 AT-AM2/ 1) —X
4M 140 1ERBE 1 69 LLT 160,000 143,400 &
170 212,400 190,300
210 256,200 229,600 3
240 372,400 333,700 - .
280 588,100 527,000 ATB-4M/1)—X
AEAERFZ 0> 7L — P HEERL R
i A& (M) A A& (F9)
AE050(AER050)-NEMA23 2,700 042~090 8,400
AE050(AER050)-PX60 2,700 115~155 12,000
AE070(AER070)-Metric 4,000 180~235 17,900
AE070(AER070)-NEMA34 4,000
AE070(AER070)-DT90/PX90 4,000
AE090(AER090)-IEC63D5B5 5,400
AE090(AER090)-DT90/PX90 6,300 P
AEO090(AER090)-NEMA34 6300 | /NI—HYZ
AE090(AER090)-NEMA42 6,300 iEoo HERYT A A| 1A% (F3)
AE120(AER120)-NEMA42 7,200 SSD-d18xdw15 | KF060 | 8,800
AE120(AER120)-NEMAS6 7,200 SSD-d24xdw20 | KFO75 | 8,800
AE155(AER155)-B5 13,400 SSD-d36xdw30 | KF100 | 9,500
AE205(AER205)-B5 17,800 SSD-d50xdw40 | KF140 | 11,200
AE235(AER235)-B5 22,300 SSD-d68xdw55 | KF180 | 17,000
7—1)—
- bk . & (M)
B3 R A A B:2% |N:ZwHIbdoFE
PUL070-ATO5 14,800 17,700
PUL070-HTD |PLO70/PLRO70| 15,300 18,500
PUL070-5GT 15,300 18,500
PUL090-AT10 16,000 19,200
PUL090-HTD |PL090/PLR090| 17,300 20,700
PUL090-8YU 17,300 20,700
PUL120-AT20 37,400 44,900
PUL120-HTD | T H120/PLR120 =22 36637 600

XBmEMTOTENDZ I, ZHIEIEERTHBLEVET,
- APEX 173 -




4

HEEEIC>DPLVTH

1. REEFMPIC, RACEHADOEFRICLIIBEARELES, BHEIEEVLFREEFL:
REEFLIHRFEZEL T, KABRSHL LLEAETHNIEBERLETOTIERS LI,

[fREEHARE ]
TEIREBAZE] $&U TRH A0 ) ICREBSIAREBEFETFLTCIFEAWZECZEE
EHICHAR1ELHLETS,
FH-EBELOIGE. RIEHEE., BEINORIEHBIYRLLHEZZLEEHY FEA,
[{REE&ERA )
RS
HEZWIE., RAE L THAICTERBLET. COBE. BEHEOHBEBORKE.
HWERENEHICHIEEERAOBE, FLERRESICRELEEBLBLET,
REERE -
RIIHETH-oTH., UTOHEXERFICBALELTIE., ER0BE, REXHRTHE
BLESETHEET,
- EBERFELEEHBEERICLIBUHMURONBEICLSTEGICERT &
CEBHANCTHHERICHELREFEMA = LICERT 58E
- MARSOREMS MORBSLOEROFESICERT HikkE
CAEUZRECRE. FEE. BRRUVEHAIORE. EELGEDEHIC K HHE
BB SOEREENTERLEZZLICERT H8E
R, BEBEELBREDOFRARANCLZINBERRUVHE. F. BKELREOXRKIC
L HWMEFITEE
T LBOMNERMNTOKETIEIFRTEEL > -EHICKIHHE
- EEGFEAEGETH O THERME—IRYMFTHEBAZICEESNTHRVAZTOR
YTz &k 5 bE
CZDOMEHSIELETENLEDDHE

2. FRAEHBMANRVEHOFROAERZMHOT . HAGEEMNCELLRE. BHARNEETHR Ot
DEBFLEHBLTVDIGRICEVT, HREEFILOMYSL. AREEF~AORYMT. ED
oIS HIHIEER MECRKRLCENZREBE. FHMHE. BHHRAUNDEEG. D
tEHICRHTIMEICOVTIE, BHEFIEFZAVINRET, AF0T . MY (HHREEZICE
BEINTOSEHRIE. BHYLBLICEETHEENTEVETOT, HohLHITRMBEIZEL,

BZE (W) LOTEEN

* &A%
CHREBEINDBEH., FRASAIEECHELREHAINEETFTLTLESL,
(FEREBERS . EREBERMEE, BEEEELGL)

* B EE
CEWEE., BABICEROTREEDLICETIEDLEEGEZESETALAHYET DT,
THFELTLESL,

* FABOEERE
A BAOEHOF—BHNITIERFCHALBOTLES L,
F—EBHOTYDEERGIZO, FEUIEZTALHY FET,
CE—S BT ORIEEE#E L oMY EEELRMIT TS,
BENFT+HTT L. BHBOEBEACAXRBIRIICKYEELRBETIETNLHYET,
CE—ARYMSITSHRBEZEICA > TRYMTFLTLEEL,
FILOE. RYFFITFIEZEES L. BEE. HEORREAEYET,
CE—REERTIRIEE— R EHRICELELTCEEL,
E—ADOUEBRICE—FLEREREERTDOIEARERETTOTEOHEEL,
sHAEIChY TV, RTOTy FEERMITBIE. BITLEWVWTCEZL,

- APEX 174 -



* BELIFDEE
- BEREREE., REEITREME. R, BRICE 2T, REEREEEXEEYETODT.
R OREBEICE ERODERELBEZLLEETV
BFICATV Y —RIZBELREEZ TS TEENDE. BEICSLCTAHEE LLIZANEGRRES
T TCEGENZ—VEREL TV ESBEVWLLET,
- BEREERE LY,
AT DBEEELLETEEETSE, FRICLIVE—RBEEFECANKOBRRELEE
hdbWExd,
ANEEREIEX, BEULOREERECESBEVISITLTLESL,
CBEEPORE R URKICIEFENAZNTLES N,
BN, BEDODERNHIBFEKTIHEFERALEVTL LS,
s TFROKSBIGEEIE. —BEEREZLEHTRBRLTLEEL,
CRBIEBEAENAYIFLDHT -,
CRICEEEAKRECHEBD,
. %I:@iﬁiﬁf&h‘“*i‘ril:ﬁ Yixtor=,
LTEDREEIRDEBENEZONETDT, EOMIHLLTLEELY,
BB RIKEE,
CHBHOTRE. SIEEITIEEEZER,
-ER. X7, =E@EICES.
- EFEMEDERLTEOEFHENEL,
CE—S EORATITARATITERBEEZEICR > TULEL,
* RSP - HAREFOEE
- mEEE. EREUS
BREL., B HHIEDEOE—FNTRLICELELECEZHERELTHLO AR, BEE
ToTLIESLY,
EEPOERERICIE. MRITFEMNBOTLESL,
PR ETHARICHNIEL, BENATA LI EEZ-EALTERLTLESL,
*REFOEE
CERTEBRLEGFHRICRELTLESL,
-BOAOEBEIOHIEFICEETSHESIIREEL.
MAOHRICHELLEVWESIICEZ—ILY—FETBEVLWZLTLESL,
* B E
CFERABERUVRARICEL-ERESEBULCESL,
FEUGRERVARCIHEASNET LERORREBYET,
A NEHMEEBEOCRBEBICERAIAI B, EEAICRED-OOREEEZRTT
&L,
- BEMBEKOBTIE. BEBE—FZEZFERALTLEELY,
T, WEBE—2LERGFHAICES LE-EHROE—2ZFALTLESL,
- EREEE. BICHIRZES EE T,
HWEE - EHETOF—DHMENICHEZ T, MZHEOEEBEHAEEEFZRMA T TLLEE L,
* B HEE
*APEXFE# (X, TIHEHERKICEEEDHBFZHEALTEY ET,
2HETLEHAXT, BBFRZTOETEFERAWVELTET,
MO TEET HIH5E(E. HOAMORGARMZEROL, RAICEATEMNTTLESL,
*xBADRR
fiﬂfﬁﬁ&@i#ﬁ%hfﬁi L&k, EBICESRZHhiE L Tt E T IER
=&Y,
BEEROFLE#D T —RBEENEREIZE L HELD,
CRTFYVG XTBEEICEETE 0D,
R ICEREGIREIE AR LD,
EBFIORNTWAERIE AR LD,
* EH SR
CEEBELARIKE, EERETHLD,
=), RTaFry b, BOEBERM TARIL MR EXBATEOD,
FBRRBICEEBE L LD,
CEFERRO AR EEE,
b ::F!j ﬁ“a)z-—:no
ERER
" EEI:EE’&*JJ: L. REFHEHRELTLESL,
F FEARES@BETIC, WIREF#HIFL TS, B, D ELRETTRANN-FEFELEERIC
DEFELTCEK. FEERADEHELNRELTYET,

- APEX 175 -




NNy 9 ARSeHl s

ASIA

Taiwan (&ZK4t)

APEX DYNAMICS INC.

TEL: +886-4-2465-0219

FAX: +886-4-2465-0118

ADD: No.10, Keyuan 3rd Road, Situn District, Taichung City 40763,
Taiwan (R.O0.C)

E-Mail: sales@apexdyna.com

WebSite: www.apexdyna.com

Japan (BX)

APEX DYNAMICS JAPAN

TEL: 092-451-1202

FAX: 092-451-1106

ADD: {2 REMTRLSEXILEIT B13%35
E-Mail: sales@apexdyna.jp

WebsSite: www.apexdyna.jp

Taiwan - North (L& %)

ANDTEK AUTOMATION CO.,LTD.

TEL: +886-2-82262655

FAX: +886-2-82262660

ADD: 13F-5, No.2, Jian 8th Rd., Jhonghe Dist., New Taipei City 235,
Taiwan (R.O0.C)

E-Mail: sales@andtek.com.tw

WebSite: www.apexdyna.com

Taiwan - Centra (8 4%)

ANDTEK AUTOMATION CO.,LTD.

TEL: +886-4-23594286

FAX: +886-4-23594262

ADD: 9F-6, No0.925, Sec.4, Taiwan Blvd., Xitun Dist., Taichung City 407,
Taiwan (R.O.C.)

E-Mail: sales@andtek.com.tw

WebsSite: www.apexdyna.com

Taiwan - South (& L)

MEN JENN ELECTRIC CO.,LTD.

TEL: +886-6-2337332-6

FAX: +886-6-2336214

ADD: No.744, Zhunghua Rd., Yongkang Dist., Tainan City 710, Taiwan (R.O.C)
E-Mail: menjenn@ms24.hinet.net

WebSite: www.apexdyna.com

China - Shanghai (FE - £i5)

APEX DYNAMICS INC. SHANGHAI

TEL: +86-21-69220577

FAX: +86-21-69220571

ADD: No.128, ZhuYing Rd., QingPu Industry Area, Shanghai, China
E-Mail: sales@apexdyna.cn

WebSite : www.apexdyna.cn

China - Beijing (FE - 1t=R)

APEX DYNAMICS BEIJING,LTD.

TEL: +86-10-69570691

FAX: +86-10-69570641

ADD: No.1, YaoPing Rd., SongZhuang Town, Tongzhou Dist., Beijing, China.
E-Mail: bjapexdyna@163.com

WebsSite: www.bjapex.cn

China - Chonggqing (& - £)

CHONGQING APEX DYNAMICS CO., LTD.

TEL: +86-23-67686860

FAX: +86-23-67686872

ADD: 406, Building 5, No.68, Jinyu Avenue,Beibu New Area, Chongqing, China
E-Mail: sales@cqapexdyna.com

WebSite: www.apexdyna.com

China - Shenzhen (FE - R3I)

APEX DYNAMICS SHENZHEN, LTD.

TEL: +86-755-84516325

FAX: +86-755-28228712

ADD: No. 1102A of D area, CFG mansion, Bao Yuan Road, Bao' an District,
Shenzhen, China.

E-Mail: Sales@szapexdyna.com

WebSite: www.szapexdyna.com

China - Xiamen (& - EF9)

APEX(XIAMEN)DYNAMICS TECHNOLOGY CO.,LTD.

TEL: +86-592-720-5279

FAX: +86-592-720-5277

ADD: Unit B-3, 1F., No.129, Jingquan Road, Jimei District,
Xiamen, Fujian, China, PC:361021

E-Mail: sales@xmapexdyna.com

WebSite: www.xmapexdyna.com

Korea (#[E)

APEX DYNAMICS KOREA

TEL: +82-31-8179992

FAX: +82-31-9759920

ADD: 1246-32, Seongsuk-dong, llsandong-gu, Goyang-city, Gyeonggi-Do,
Korea (R.0.K) 410-570

E-Mail: sales@apexdynakorea.co.kr

WebSite: www.apexdynakorea.co.kr

Thailand (%)

APEX DYNAMICS (THAILAND) CO., LTD.

TEL: +66-2-3266233

FAX: +66-2-3266235

ADD: 73 Soi Ladkrabang 30, Kadkrabang Rd.,Bangkok 10520, Thailand
E-Mail: sales@apexdyna.co.th

WebSite: www.apexdyna.co.th

Singapore (> #H1R—IL)

PEX DYNAMICS SINGAPORE PTE LTD

TEL: +65-62-626228

FAX: +65-62-626282

ADD: 3 South Buona Vista Road, #05-15 & #06-15. Singapore 118136
E-Mail: sales@apexdyna.com.sg

WebSite: www.apexdyna.com.sg

Malaysia (¥L—7)

APEX DYNAMICS MOTION (M) SDN BHD

TEL: +6019-7555-385

FAX: +60-7237-1055

ADD: No.1, Jalan Perniagaan Setia 3, Taman Perniagaan Setia, 81100
Johor Bahru,Johor, Malaysia
(Setia Business Park 2 @ Iskandar Malaysia)

E-Mail: sales@apexdyna.com.sg

WebSite: www.apexdyna.com.sg

Indonesia (1{VFHRI7)

PT.APEX DYNAMICS INDONESIA

TEL: +62-21-29283681

FAX: +62-21-29283680

ADD: Rukan Aralia Blok HY43 no.11, Harapan Indah Il, Bekasi - Jawa Barat,
Indonesia 17214

E-Mail: sales@apexdyna.co.id

WebSite: www.apexdyna.co.id

Australia (A —XF5Y7)

APEX DYNAMICS AUSTRALIA PTY LTD.

TEL: +613-95-852739

FAX:+613-95-852731

ADD: 36 Taunton Drive,Cheltenham, Victoria 3192, Australia
E-Mail: sales@apexdyna.com.au

WebSite: www.apexdyna.com.au

India (1F)

APEX DYNAMICS () JV

TEL: +91-20-3234-5541

FAX: +91-20-2431-7310

ADD: Gat No. 279, Khed Shivapur Baug, Taluka Haveli, Pune - 412205, India
E-Mail: sales@apexdyna.co.in

WebSite: www.apexdyna.co.in

Iran (152)

APEX DYNAMICS IRAN.

TEL: +98-21-66593517

FAX: +98-21-66593520

ADD: APT#6, 3rd Fir, No.5, 3rd Kowsar St.,Sattarkhan Ave., Tehran, Iran
E-Mail: info@apexdyna.ir

WebSite: www.apexdyna.ir

Turkey (L)

APEKS REDUKTOR VE DISLI SAN. TIC. LTD. STI.
TEL: +90-232-4589960

FAX: +90-232-4589980

ADD: 1203/12 Sok. No:2/A Yenisehir Izmir-Turkey
E-Mail: sales@apexdyna.com.tr

WebSite: www.apexdyna.com.tr

- APEX 176 -



EUROPE

Czech (FxI)

APEX DYNAMICS CZECH S.R.O.

TEL: +420-577-663877

FAX: +420-577-663877

ADD: . Tomase Bati 1851 765 02 Otrokovice Ceska republika
E-Mail: info@apexdynaczech.cz

WebSite: www.apexdynaczech.cz

France (752 2)

APEX DYNAMICS FRANCE SAS

TEL: +33-160-135097

FAX: +33-160-190090

ADD: 11 - Burospace F - 91570 - Bievres
E-Mail: info@apexdyna.fr

WebSite: www.apexdyna.fr

Germany (F1Y)

APEX DYNAMICS GERMANY GMBH

TEL: +49-7181-9329955

FAX: +49-7181-880564

ADD: Spanninger Str. 9,D-73650 Winterbach
E-Mail: Langer@apexdynamics.de

WebSite: www.apexdynamics.de

Netherlands, Belgium, Luxembourg(# 35> % N L¥—_ LIt T)LY)
APEX DYNAMICS BV

TEL: +31-492-509995

FAX: +31-492-509997

ADD: Churchilllaan 101 5705 BK HELMOND, THE Netherlands

E-Mail: sales@apexdyna.nl

WebSite: www.apexdyna.nl / www.apexdyna.be

Poland(R—5K)

APEX DYNAMICS POLSKA SP. Z 0.0.
TEL: +48-12-6304728

FAX: +48-12-6304728

ADD: Krakowska 50, 32-083 Balice,Poland
E-Mail: sales@apexdyna.pl

WebSite: www.apexdyna.pl

AMERICA

USA(7 *)5H)

APEX DYNAMICSUSA, INC.

TEL: +1-631-2449040

FAX:+1-631-2449030

ADD: 885 Marconi Avenue, Ronkonkoma, NY 11779, U.S.A.
E-Mail: sales@apexdynamicsusa.com

WebSite: www.apexdynamicsusa.com

Russia (A7)

APEX DYNAMICS RUSSIA

TEL: +7-495-2255452

FAX: +7-495-2255452

ADD: r.Mocksa, yn. KOxHonopToBasi, iom 7, cTpoeHue "C", 3-i atax
E-Mail: info@apexdynarussia.ru

WebSite: http://www.apexdynarussia.ru

Sweden (X7 x—7)

APEX DYNAMICS SWEDEN AB

TEL: +46-75-2424444

FAX: +46-75-2424449

ADD: Fredrikbergsgatan 2 SE-573 92 Tranas
E- Mail: sales@apexdyna.se

WebSite: www.apexdyna.se

Spain, Portugal (A1 K)LEH L)

APEX DYNAMICS SPAIN, S.L.

TEL: +34-93-6562990

FAX:+34-93-6561268

ADD: Poligono Industrial Moli dels Frares, Calle C n° 12, 08620 - Sant Viceng dels Horts,
Barcelona, Spain

E-Mail: apexdyna@apexdyna.es

WebSite : www.apexdyna.es

UK, Ireland (1 ¥R, 7AILIUR)

APEX DYNAMICS UK LIMITED

TEL: +44-1827-253340

FAX: +44-1827-253390 / +44-1827-253391

ADD: 2 Centurion Way, Centurion Park, Tamworth Staffs, B77 5PN
E-mail: sales@apexdynamicsuk.com

Website: www.apexdynamicsuk.com

Switzerland (X1 X)

APEX DYNAMICS Switzerland AG

TEL: +41-55-4517020

FAX: +41-55-4517029

ADD: Talstrasse 24, CH-8852 Altendorf, Switzerland
E-mail: schraner@apexdyna.ch

Website: www.apexdyna.ch

Brazil(O52)L)
NEOYAMA
TEL:+55-47-30298700
ADD: Rua Senador Petrénio Portela, 47 - Bloco 5,
Zona Industrial Norte - CEP 89218-575 - Joinville (SC)
E-Mail: leonardo.frade@neoyama.com.br
danny.e@neoyama.com.br
WebSite: www.neoyama.com.br

- APEX 177 -




GLEEIBHENHIETDC RAETNBHICRDHICBHLEDELREL

Sl e e

P W <

.APEX DYNAMICS INC., JAPAN | T7812:0015
o » =y LN O o *ﬁlﬂ%ﬁlﬁﬁﬁ%gmaz1j_ﬁ13§3=
| TRYGR FLFIVIR TvINy BREH | TeL 0024511200 FAX 092-451-1106

2016—2018



